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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung 
mit Antwort der Landesregierung 

- Drucksache 17/8649 - 

Abordnung von Lehrkräften: „Lehrerkarussell sorgt für chaotischen Schulstart“ (Hannover-
sche Allgemeine Zeitung vom 4. August 2017) 

Anfrage der Abgeordneten Kai Seefried, Jörg Hillmer und Uwe Schünemann (CDU) an die 
Landesregierung, 
eingegangen am 22.08.2017, an die Staatskanzlei übersandt am 29.08.2017 

Antwort des Niedersächsischen Kultusministeriums namens der Landesregierung vom 
29.09.2017,  
gezeichnet 

In Vertretung der Staatssekretärin 

Michael Markmann 

 

Vorbemerkung der Abgeordneten 

Kultusministerin Frauke Heiligenstadt (SPD) hat am 16.08.2017 im Landtag gesagt, die „Situation 
zur Einstellung von Lehrkräften mit dem Lehramt für Grundschulen“ sei „schwierig“. Mit Stand 
15.08.2017 seien insgesamt landesweit 171 Lehrkräfte im Umfang von 965 Stunden von Gymnasi-
en an Grundschulen abgeordnet worden. Weiter sagte die Ministerin: „Es können bis Ende des 
Monats weitere hinzukommen.“ Ähnlich äußerte sich die Ministerin auch am 11.08.2017 im Kultus-
ausschuss. Der Philologenverband schätzt, dass in Niedersachsen mehr als 1 000 Lehrkräfte, die 
sonst an anderen Schulformen tätig sind, vorübergehend an Grundschulen unterrichten müssten.  

Nach Angaben von Kultusministerin Heiligenstadt wird derzeit für das laufende Schuljahr eine Un-
terrichtsversorgung von rund 98 % im landesweiten Durchschnitt aller allgemeinbildenden Schulen 
prognostiziert.  

Im abgelaufenen Schuljahr 2016/2017 betrug die landesweite durchschnittliche Unterrichtsversor-
gung 0,9 Prozentpunkte mehr. Sie lag bei 98,9 %. An der Schulform Gymnasium, von wo in gro-
ßem Umfang Lehrkräfte an Grundschulen abgeordnet werden sollen, betrug die Unterrichtsversor-
gung im vorangegangenen Schuljahr am Stichtag 18.08.2016 im Durchschnitt 99,8 %. 2012 hatte 
dieser Wert noch 102,9 % betragen. 

Zahlreichen Medienberichten zufolge ist das von Kultusministerin Heiligenstadt veranlasste Vorha-
ben zahlreicher schulformübergreifenden Abordnungen vorwiegend von Gymnasien an Grundschu-
len zuvor nicht angekündigt und erst kurzfristig vor Schuljahresbeginn sowie nach Abschluss der 
Stundenplanarbeiten an den Schulen verkündet worden. Die Hannoversche Allgemeine Zeitung 
schrieb dazu am 04.08.2017: „Die Planung ist jetzt für die Mülltonne“. Die Frankfurter Allgemeine 
Zeitung schrieb am 03.08.2017: „An vielen Gymnasien Niedersachsens ist einen Tag vor Schuljah-
resbeginn die gesamte Unterrichtsplanung für das kommende Schuljahr zur Makulatur geworden. 
In den Sekretariaten der Schulen herrscht Chaos.“ 

Unter Bezugnahme auf die Urteile des Niedersächsischen Staatsgerichtshofs vom 29.01.2016, 
Az. StGH 1, 2 und 3/15, Rn. 46, und vom 22.08.2012, Az. StGH 1/12, Rn. 54-56, weisen wir darauf 
hin, dass wir ein hohes Interesse an einer vollständigen Beantwortung unserer Fragen haben, die 
das Wissen und den Kenntnis-/Informationsstand der Ministerien, der ihnen nachgeordneten Lan-
desbehörden und, soweit die Einzelfrage dazu Anlass gibt, der Behörden der mittelbaren Staats-
verwaltung aus Akten und nicht aktenförmigen Quellen vollständig wiedergibt. 
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Vorbemerkung der Landesregierung 

Ziel der Personalplanung der Landesregierung ist es, eine landesweit ausgewogene bedarfsge-
rechte Versorgung mit Lehrkräften an den öffentlichen allgemeinbildenden Schulen zu erreichen. 
Die entsprechend den Einstellungsmöglichkeiten neu einzustellenden Lehrkräfte dienen auch dem 
überregionalen Ausgleich der Versorgung mit Lehrkräften zwischen den Schulen. Vor Ausschrei-
bung einer Stelle ist zu prüfen, ob der Fächerbedarf der Schule durch Versetzung geeigneter Lehr-
kräfte gedeckt werden kann. Maßstab zum Ausgleich zwischen den Schulen ist der mit den zuge-
wiesenen Stellen erreichbare Durchschnitt der Versorgung in den einzelnen Schulformen. Hierzu 
können u. a. auch Versetzungen und (Teil-)Abordnungen vorgenommen werden. 

Die Personalplanung durch die Niedersächsische Landeschulbehörde (NLSchB) ist derart zu ge-
stalten, dass der durchschnittliche Bezugswert für die Personalplanung der Schulen aller Schulfor-
men einschließlich der Gymnasien und Gesamtschulen in einem Landkreis bzw. einer kreisfreien 
Stadt zu Beginn des Schuljahres 2017/2018 im Zuständigkeitsbereich der jeweiligen Regionalabtei-
lung der NLSchB ausgewogen ist.  

Die bedarfsgerechte Versorgung mit Lehrkräften an den einzelnen Schulen ist zu Beginn des 
Schuljahres 2017/2018 mit den nach dem Abschluss des Einstellungsverfahrens vorhandenen un-
befristet beschäftigten und verbeamteten Lehrkräften möglichst vollständig auszugleichen. Es ist 
Aufgabe der Schulen und der NLSchB, in der gemeinsamen Verantwortung für alle Schülerinnen 
und Schüler flexibel und kurzfristig durch Ausgleich vor Ort auf Veränderungen zu reagieren. Ins-
besondere sind Abordnungen und Versetzungen von Lehrkräften von überdurchschnittlich versorg-
ten Schulen vorzunehmen. Sofern die dienstrechtlichen Befugnisse für Abordnungen auf die Schule 
übertragen sind, ist es Aufgabe der abgebenden Schule, in Abstimmung mit der aufnehmenden 
Schule mit einer konkreten Personalentscheidung die Vorgabe umzusetzen. 

Unter Bezug auf die beamtenrechtlichen Regelungen ist klarzustellen, dass unter einer Abordnung 
die vorübergehende Übertragung einer Tätigkeit bei einer anderen Dienststelle unter Beibehaltung 
der Zugehörigkeit zur bisherigen Dienststelle zu verstehen ist. Die Abordnung stellt ein wichtiges 
Personalsteuerungs- und Personalplanungsinstrument dar, das dem Dienstherrn im Hinblick auf ei-
ne möglichst optimale Organisation seines Dienstbetriebes zur Verfügung steht. Die Entscheidung 
über eine Abordnung steht im Ermessen des Dienstherrn; ihm kommt dabei insbesondere ange-
sichts des lediglich vorübergehenden Charakters der Abordnung ein weiter Gestaltungsspielraum 
zu. Nach § 101 Abs. 2 Nr. 4 des Niedersächsischen Personalvertretungsgesetzes (NPersVG) sind 
Mitbestimmung oder Benehmensherstellung bei einer Abordnung im Bereich der öffentlichen Schu-
len bis zur Dauer eines Schulhalbjahres ausgeschlossen. Für Abordnungen, die über die Dauer ei-
nes Schulhalbjahres hinausgehen, gelten die allgemeinen Regelungen des NPersVG. Diese Ab-
ordnungen sind mitbestimmungspflichtig nach § 65 Abs. 1 Nr. 10 NPersVG. 

Die Erteilung aller Schülerpflichtstunden hat an allen Schulen und Schulformen Vorrang vor ande-
ren unterrichtlichen Angeboten. Dies gilt nicht nur für die Gestaltung des Lehrereinsatzes zu Beginn 
des Schulhalbjahres, sondern auch für die täglichen Regelungen des Einsatzes der Lehrkräfte im 
Rahmen des Vertretungskonzeptes der Schule. 

 

1. Welches Konzept und welche Planungszahlen je Regionalabteilung und Schulform lie-
gen der Maßnahme der Abordnungen von anderen Schulformen an Grundschulen zum 
Schuljahresbeginn 2017/2018 zugrunde? 

Es wird auf die Vorbemerkung verwiesen. 

Sowohl der jeweils gültige Einstellungserlass als auch der „17-Punkte-Aktionsplan zur Lehrkräfte-
gewinnung“ sind die aktuelle Grundlage für die Personalplanung. Sie enthalten insofern auch Leitli-
nien zur Planung von einzelnen Personalmaßnahmen wie z. B. von Versetzungen oder Abordnun-
gen. Als Planungszahlen dienen die Werte aus dem Prognoseinstrument izn-Prognose (mit den 
Bezugswerten zur Personalplanung/BPP der Schulen, der Landkreise und der Abteilungen) und die 
aktuellen Änderungsmeldungen der einzelnen Schulen.  

Die Personalplanung für das Schuljahr 2017/2018 hat mit Beginn des zweiten Schulhalbjahrs 
2016/2017 am 01.02.2017 begonnen.  
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2. Warum wird direkt von Gymnasien an Grundschulen abgeordnet, obwohl auch andere 
Modelle denkbar wären, wie z. B. das sogenannte Kaskadenmodell? 

Zur Sicherstellung der Unterrichtsversorgung wurde eine Vielzahl unterschiedlicher personalwirt-
schaftlicher Modelle eingesetzt. Bei den direkten Abordnungen von Gymnasien an Grundschulen 
handelt es sich nur um eine Variante, die auch lediglich in einer begrenzten Zahl an Fällen Anwen-
dung gefunden hat. In Verantwortung für die Schülerinnen und Schüler, aber auch für die abzuord-
nenden Lehrkräfte und deren Stammschulen wurden entsprechend den lokalen Gegebenheiten 
und den sich damit eröffnenden Möglichkeiten vor Ort flexible und passgenaue Personalmaßnah-
men in Abstimmung mit den Lehrkräften, den betroffenen Schulleitungen und der Personalvertre-
tung entwickelt und möglichst zeitnah umgesetzt. So wurde z. B. im Bereich der Abteilung Lüne-
burg in einer Vielzahl der Fälle nach dem in der Fragestellung benannten Model einer stufenweisen 
Abordnung („Ringabordnungen“ oder sogenanntes Kaskadenmodell) verfahren. 

Eine Abordnung direkt vom Gymnasium an die Grundschule erfolgte nur in Fällen, in denen eine 
Abordnung von anderen Schulformen nicht möglich war. Zu einem großen Teil wurde auf das so-
genannte Kaskadenmodell, also eine stufenweise Abordnung an die nächst niedrigere Schulform, 
zurückgegriffen. Ausnahmen hiervon beruhen auf stets begründeten Einzelfallentscheidungen 
(z. B. sehr gute dezernatsübergreifende Zusammenarbeit zwischen den betroffenen Schulen, er-
forderliche pädagogische Kontinuität etc.). 

Wenn Abordnungen aus kleineren Systemen zu vermeiden waren, wurde auf das sogenannte Kas-
kadenmodell verzichtet, da hier zum Teil Abordnungen von Klassenleitungen nötig gewesen wären 
und es galt, pädagogische Diskontinuitäten möglichst begrenzt zu halten.  

Ausgehend vom Einstellungserlass wurde Wert darauf gelegt, dass gymnasiale Lehrkräfte ihren 
Unterrichtseinsatz in den Jahrgängen 3 und 4 durchführen, da diese Lehrkräfte in der Regel auch 
über Unterrichtserfahrungen im Jahrgang 5 verfügen und etliche Schülerinnen und Schüler der vier-
ten Jahrgänge wiederum im darauffolgenden Schuljahr Schülerinnen und Schüler der Gymnasien 
sein werden. 

 

3. Wann genau hat das Kultusministerium bemerkt, dass es zu Lücken in der Unterrichts-
versorgung bei Grundschulen kommen wird, die eine Abordnung von Lehrkräften an-
derer Schulformen erfordern?  

Im März 2017 informierte das Kultusministerium im Rahmen der Dienstbesprechung der Personal-
planerinnen und Personalplaner die NLSchB über den Einstellungs- und Ergänzungserlass vom 
28.03.2017. 

Es wurde dargestellt, dass lediglich rund 600 Bewerberinnen und Bewerber mit dem Lehramt GHR 
als Bewerberinnen und Bewerber in der ersten Auswahlrunde zum Einstellungstermin 01.08.2017 
für die Besetzung der insgesamt 1 800 zur Verfügung stehenden Stellen in Niedersachsen zur Ver-
fügung stehen würden.  

In diesem Zusammenhang wurde auf die Sicherstellung der Verlässlichkeit der Grundschulen hin-
gewiesen und darauf, dass die Gymnasien und Gesamtschulen einen deutlich höheren Wert in der 
Unterrichtsversorgung aufweisen als die Grund-, Haupt-, Real- und Oberschulen. 

 

4. Wann genau hat die Kultusministerin angeordnet, dass Gymnasiallehrer an Grundschu-
len abgeordnet werden, um die Unterrichtsversorgung an Grundschulen zu verbes-
sern? 

Grundsätzlich erfolgen im jeweils gültigen Einstellungserlass unter Punkt 2 entsprechende Vorga-
ben zur bedarfsgerechten Verteilung der Einstellungen und Regelungen zur Versorgung der Schu-
len unter Berücksichtigung der Bedarfe und der zur Verfügung stehenden Ressourcen. Diese Re-
gelungen werden mit Blick auf den bevorstehenden Einstellungstermin und die zu berücksichtigen-
den aktuellen Herausforderungen daraufhin überprüft, ob die Vorgaben verändert, angepasst oder 
fortgeschrieben werden müssen bzw. können. Die folgenden Grundsätze zur bedarfsgerechten 
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Versorgung der öffentlichen allgemeinbildenden Schulen sind unbestrittene Leitlinien der Personal-
planung und sind unter Punkt 2 des jeweiligen Einstellungserlasses aufgeführt: 

Ziel der Personalplanung der Schulbehörden in Niedersachsen ist es, eine landesweit ausgewoge-
ne bedarfsgerechte Versorgung mit Lehrkräften an den öffentlichen allgemeinbildenden Schulen zu 
erreichen. Maßstab zum Ausgleich zwischen den Schulen ist der mit den zugewiesenen Stellen er-
reichbare Durchschnitt der Versorgung in den einzelnen Schulformen. Hierzu können u. a. auch 
Versetzungen und (Teil-)Abordnungen vorgenommen werden. Die Personalplanung durch die Lan-
deschulbehörde ist derart zu gestalten, dass der durchschnittliche Bezugswert für die Personalpla-
nung der Schulen aller Schulformen einschließlich der Gymnasien und Gesamtschulen in einem 
Landkreis bzw. einer kreisfreien Stadt zu Beginn des Schuljahrs 2017/2018 im Zuständigkeitsbe-
reich der jeweiligen Regionalabteilung der Landesschulbehörde ausgewogen ist. Es ist Aufgabe der 
Schulen und der Landesschulbehörde, in der gemeinsamen Verantwortung für alle Schülerinnen 
und Schüler flexibel und kurzfristig durch Ausgleich vor Ort auf Veränderungen zu reagieren. Ins-
besondere sind Abordnungen und Versetzungen von Lehrkräften von überdurchschnittlich versorg-
ten Schulen vorzunehmen. 

Insofern bedurfte es keiner Anordnung durch das Kultusministerium. Die NLSchB plant die Perso-
nalmaßnahmen zum Beginn des Schulhalbjahrs entsprechend den genannten Grundsätzen unter 
Berücksichtigung der jeweils zur Verfügung stehenden Ressourcen. Das Handeln im Bereich der 
Personalplanung entsprechend den dargestellten Grundsätzen ist alltägliche Aufgabe der Schulbe-
hörden und der Schulleitungen. 

 

5. Falls die Kultusministerin diese Abordnungen nicht persönlich angeordnet hat, wer hat 
diese angeordnet, und warum hat sich die Ministerin keine letztendliche Entschei-
dungsbefugnis vorbehalten? 

Es wird auf die Beantwortung der Frage 4 verwiesen. 

 

6. Welche Alternativen zu den umfangreichen Abordnungen sind geprüft worden, und wa-
rum wurden diese verworfen? 

In Verantwortung für die Schülerinnen und Schüler, aber auch für die gegebenenfalls abzuordnen-
den Lehrkräfte und deren Stammschulen wurden entsprechend den lokalen Gegebenheiten und 
den sich damit eröffnenden Möglichkeiten vor Ort flexible und passgenaue Personalmaßnahmen in 
Abstimmung mit den Lehrkräften, den betroffenen Schulleitungen und der Personalvertretung ent-
wickelt und möglichst zeitnah umgesetzt. Sämtliche weitere Maßnahmen der Personalplanung - 
dies beinhaltet Neueinstellungen (auch im Wege des Quereinstiegs), Versetzungen (insbesondere 
auch auf Wunsch der Betroffenen), Stellenverlagerungen, einen schulinternen Ausgleich, Anord-
nung von Mehrarbeit, Erhöhung des Teilzeitfaktors, Vertretungsverträge sowie andere befristete 
Verträge - wurden vorab nicht nur geprüft, sondern auch umgesetzt. Grundsätzlich besteht zurzeit 
an einigen Schulformen eine personelle Ressource oder kann durch Stellen aufgebaut werden, 
während diese an anderen Schulformen fehlt. Abordnungen sind deshalb nur ein Instrument zur 
personalplanerischen Einflussnahme auf die Unterrichtsversorgung einzelner Schulen. Vorliegend 
wurden alle Facetten des „17-Punkte-Aktionsplans zur Lehrkräftegewinnung“, die zur Stabilisierung 
und Verbesserung der Unterrichtsversorgung insbesondere auch der Schulen im Bereich der 
Grund-, Ober-, Haupt-, Real- und Förderschulen beitragen, bereits vor der Initiierung der Abord-
nungen geprüft und soweit möglich umgesetzt. Dabei wurde stets individuell und entsprechend der 
vorhandenen lokalen Situation entschieden. 
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7. Hält die Landesregierung die Abordnung von Gymnasiallehrkräften an Grundschulen 
für vollumfänglich konform mit dem Beamtenrecht, insbesondere mit Blick auf die Zu-
mutbarkeit der Tätigkeit in einem Bereich mit einer ganz anderen Lehramtsausbildung 
und einer grundsätzlich anderen Pflichtstundenzahl? 

Unter einer Abordnung ist die vorübergehende Übertragung einer Tätigkeit bei einer anderen 
Dienststelle unter Beibehaltung der Zugehörigkeit zur bisherigen Dienststelle zu verstehen. Die Ab-
ordnung stellt ein wichtiges Personalsteuerungs- und Personalplanungsinstrument dar, das dem 
Dienstherrn im Hinblick auf eine möglichst optimale Organisation seines Dienstbetriebes zur Verfü-
gung steht. Die Entscheidung über eine Abordnung steht im Ermessen des Dienstherrn; ihm kommt 
dabei insbesondere angesichts des lediglich vorübergehenden Charakters der Abordnung ein wei-
ter Gestaltungsspielraum zu.  

Nach § 27 Abs. 1 des Niedersächsischen Beamtengesetzes (NBG) können Beamtinnen und Beam-
te aus dienstlichen Gründen ganz oder teilweise zu einer ihrem Amt entsprechenden Tätigkeit ab-
geordnet werden. Eine Abordnung ist darüber hinaus auch zulässig, wenn die neue Tätigkeit nicht 
dem bisherigen Amt entspricht, sofern die Wahrnehmung der neuen Tätigkeit der Beamtin oder 
dem Beamten aufgrund der Vorbildung oder der Berufsausbildung zuzumuten ist. Dies gilt auch, 
wenn die neue Tätigkeit nicht einem Amt mit demselben Endgrundgehalt entspricht, vgl. § 27 
Abs. 3 Sätze 1 und 2 NBG. Solche Abordnungen können gemäß § 27 Abs. 3 Satz 3 NBG für zwei 
Jahre ohne Zustimmung der Beamtin/des Beamten angeordnet werden. 

Dienstliche Gründe für eine Abordnung in Form von organisatorischen Gründen können beispiels-
weise vorliegen, wenn die aufnehmende Behörde (Abordnungsbehörde) personell unterbesetzt ist 
und andere Möglichkeiten, die Aufgaben bei der Abordnungsbehörde zu bewältigen, ausscheiden. 

Ob einer Beamtin oder einem Beamten die Wahrnehmung einer neuen Tätigkeit im Sinne des § 27 
Abs. 3 Satz 1 oder Satz 2 NBG zuzumuten ist, ist im Rahmen einer Abwägung der dienstlichen 
Gründe und der Interessen der oder des Betroffenen festzustellen. Als Kriterien für eine Zumutbar-
keit können dabei insbesondere auch der Einsatz innerhalb derselben Laufbahn und derselben 
Laufbahngruppe herangezogen werden. Im Lehrkräftebereich stellt sich die Situation so dar, dass 
mit dem Erwerb einer Lehrbefähigung gleichzeitig die Befähigung für die Laufbahn der Laufbahn-
gruppe 2 der Fachrichtung Bildung erworben wird. Danach erwerben sowohl Lehrkräfte mit einer 
Lehrbefähigung für das Lehramt an Gymnasien als auch Lehrkräfte mit einer Lehrbefähigung für 
den Grundschulbereich die gleiche Laufbahnbefähigung, sodass von einer grundsätzlichen Zumut-
barkeit des Einsatzes von Gymnasiallehrkräften im Grundschulbereich ausgegangen werden kann. 
Gegen die grundsätzliche Zumutbarkeit eines solchen Einsatzes spricht auch nicht, dass es sich 
bei der Tätigkeit an einer Grundschule nicht um eine Tätigkeit handelt, die dem bisherigen Amt der 
Lehrkraft - Studienrätin/Studienrat (Besoldungsgruppe A 13) - entspricht. Denn es handelt sich da-
bei um die Übertragung einer Tätigkeit, die einem Amt zugeordnet ist, das lediglich eine Besol-
dungsgruppe niedriger bewertet ist. Damit ist die Zumutbarkeitsgrenze noch nicht überschritten. 
Darüber hinaus ist in die Abwägung miteinzubeziehen, dass sich Lehrkräfte mit einer Lehrbefähi-
gung für das Lehramt an Gymnasien nachrangig auch für Einstellungsmöglichkeiten, die an Grund-
schulen bekannt gegeben sind, bewerben können. Wenn eine nachrangige Einstellung in diesem 
Bereich möglich ist, muss unter Zumutbarkeitsgesichtspunkten erst recht auch eine - nur vorüber-
gehende - Abordnung unter Beibehaltung des Statusamtes und der Besoldung an eine Grundschu-
le möglich sein.  

Die sich aus der Niedersächsischen Verordnung über die Arbeitszeit der Beamtinnen und Beamten 
an öffentlichen Schulen ergebende unterschiedlich hohe Regelstundenzahl von Lehrkräften an 
Grundschulen und Lehrkräften an Gymnasien steht der Zumutbarkeit einer Abordnung in der Regel 
ebenfalls nicht entgegen. Den arbeitszeitlichen Gegebenheiten der Abordnung einer Lehrkraft an 
eine Schule mit einer von der Stammschule abweichenden Regelstundenzahl wird durch die beste-
henden Regelungen hinreichend Rechnung getragen, um eine unzumutbare zeitliche Belastung zu 
verhindern. Das Regelstundenmaß ist schulformspezifisch differenziert festgesetzt und orientiert 
sich dabei an den besonderen schulformbezogenen zeitlichen Anforderungen. Die Differenzierung 
berücksichtigt die aufgrund der jeweiligen Lehrinhalte und Tätigkeitsanforderungen unterschiedliche 
außerunterrichtliche Belastung der verschiedenen Schulformen. Maßgeblich für die Bestimmung 
der jeweiligen Regelstundenzahl einer Lehrkraft ist grundsätzlich der konkrete schulformspezifische 



Niedersächsischer Landtag – 17. Wahlperiode Drucksache 17/8800 
 

 

6 

Einsatz. Die Abordnung an eine Schulform mit einer anderen Regelstundenzahl wirkt sich daher auf 
die Regelstundenzahl der betreffenden Lehrkraft aus. Erfolgt die Abordnung in vollem Umfang, so 
bestimmt sich die Regelstundenzahl nach der Schulform der aufnehmenden Schule. Erfolgt hinge-
gen nur eine Teilabordnung, so ist die Regelstundenzahl der Schulform maßgebend, in der die 
Lehrkraft überwiegend eingesetzt wird.  

Über die Frage der Zumutbarkeit hinaus ist im Rahmen des Ermessensentscheidung des Dienst-
herrn im jeweiligen Einzelfall auch abzuwägen, wer und in welchem Umfang abgeordnet werden 
soll. 

Nach diesen Ausführungen können Lehrkräfte mit der Lehrbefähigung für das Lehramt an Gymna-
sien nach Abwägung aller maßgeblichen Gesichtspunkte im Einzelfall grundsätzlich für die Tätigkeit 
an einer Grundschule abgeordnet werden.  

 

8. Welchen Stellenwert räumt das Kultusministerium einer auf planerischen Aspekten be-
ruhenden zeitgerechten Unterrichtsplanung vor Ort ein? 

Die zeitgerechte Unterrichtsplanung stellt einen wesentlichen Punkt im Rahmen der Personalpla-
nung für die öffentlichen allgemeinbildenden Schulen in Niedersachsen dar. Diese kann sodann nur 
erfolgreich umgesetzt werden, wenn immer die jeweils lokalen Aspekte und Gelingensbedingungen 
für die geplanten Personalmaßnahmen vor Ort antizipiert und berücksichtigt werden. 

Im Übrigen wird auf die Beantwortung der Fragen 2 und 6 verwiesen.  

 

9. Beabsichtigt das Kultusministerium weiterhin, Schulen von bürokratischem Aufwand 
und überflüssiger Verwaltungstätigkeit zu entlasten? 

Es wird regelmäßig geprüft, welche Verwaltungstätigkeiten von den Schulen erledigt werden müs-
sen und welche Aufgaben auch im Sinne einer Entlastung für die Schulleitungen durch die NLSchB 
wahrgenommen werden können.  

Soweit mit dieser Frage auf die dienstrechtlichen Befugnisse der Gymnasien bei der Abordnung 
von Lehrkräften bis zur Dauer eines Schulhalbjahres abgestellt wird, ist mitzuteilen, dass derzeit ei-
ne Änderung nicht beabsichtigt ist. Für Abordnungen, die für länger als ein Schulhalbjahr ausge-
sprochen werden, ist die NLSchB zuständig. Auch hier ist keine Änderung beabsichtigt.  

Beabsichtigt ist dagegen, kleine Schulen und Grundschulen von Verwaltungstätigkeiten z. B. im 
Zusammenhang mit der Einstellung von pädagogischen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern zu ent-
lasten.  

 

10. Welche schulformübergreifenden Abordnungen von Lehrkräften allgemeinbildender 
Schulen, z. B. von Gymnasien an Grundschulen, von Oberschulen an Grundschulen 
oder von Gesamtschulen an Grundschulen hat es im Zusammenhang mit der Siche-
rung der Unterrichtsversorgung im Schuljahr 2017/2018 bislang gegeben, und welche 
sind noch vorgesehen? Bitte für jede Abordnung, d. h. von einer Abordnung betroffene 
Lehrkraft, einzeln in einer Tabelle pro Landkreis und nach Schulträgern der abgeben-
den Schulen sortiert auflisten:  

Zum Schuljahresbeginn 2017/2018 sind insgesamt 17 241,54 Stunden (644,07 Vollzeitlehrereinhei-
ten - VZLE) schulformübergreifend abgeordnet. Der Zweck der Abordnung wird in den Instrumen-
ten nicht vollständig erfasst. Es sind insgesamt 1 943 Lehrkräfte abgeordnet, davon 640 für ein 
Schulhalbjahr oder kürzer. 
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a) Zeitpunkt der Abordnung,  

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

b) abgebende Schule, 

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

c) aufnehmende Schule,  

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

d) Umfang der Abordnung (VZLE und Stunden), 

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

e) Wie hoch war der Wert der Unterrichtsversorgung in Prozent (alternativ: der Prognose-
wert/der Bezugswert für die Personalplanung [BPP]) der abgebenden Schule zum 
Schuljahresbeginn ohne Berücksichtigung der Abordnung(en)? 

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

f) Wie hoch war der Wert der Unterrichtsversorgung in Prozent (alternativ: der Prognose-
wert/der Bezugswert für die Personalplanung [BPP]) der abgebenden Schule zum 
Schuljahresbeginn nach Umsetzung der Abordnung(en)? 

Die Fachanwendung izn-Stabil-Prognose ist ein Planungsinstrument, das auf Basis der voraus-
sichtlichen Soll-Bedarfe sowie der voraussichtlichen Ist-Veränderungen den jeweiligen Bezugswert 
für die Personalplanung (BPP) zu einem konkreten Prognosetermin, zuletzt der 01.08.2017 mit 
dem Endstand am 10.08.2017, für einzelne Schulgliederungen und Schulen landesweit aggregiert 
und in der landesweiten Gesamtsumme ermittelt. Dieses Instrument dient dazu, auf Basis der er-
mittelten Werte eine bedarfsgerechte Verteilung von Einstellungsmöglichkeiten vorzunehmen sowie 
weitere personalwirtschaftliche Maßnahmen zu planen. Grundsätzlich kann vor Abschluss des 
Prognosetermins ein Zwischenstand des BPP zu einem bestimmten Datum gegeben werden. Die 
im Planungsinstrument angegebenen Werte sind von einer Vielzahl unterschiedlicher Faktoren ab-
hängig und können sich noch mehrfach ändern.  

Um den BPP nach jeder erfolgten Abordnungsmaßnahme sowohl für die aufnehmende als auch für 
die abgebende Schulen angeben zu können, hätte er zu den unterschiedlichen Zeitpunkten der 
Abordnungsmaßnahmen ermittelt werden müssen. Dies ist nicht erfolgt.  

Die Erhebung zur Unterrichtsversorgung an den allgemeinbildenden Schulen in Niedersachsen 
fand im Schuljahr 2017/2018 am 17.08.2017 statt. Anschließend findet sowohl in der NLSchB als 
auch im Kultusministerium eine aufwändige Prüfung der Werte statt. Aus diesem Grund werden 
verlässliche und abschließend geprüfte Daten hierzu wie auch zu den Veränderungen in der Unter-
richtsversorgung an den Abordnungsschulen erst Ende Dezember 2017 bzw. Anfang Januar 2018 
verfügbar sein. 

Grundsätzlich kam es aber im Ergebnis der durchgeführten Abordnungsmaßnahmen zu einer Er-
höhung der Unterrichtsversorgung an den betreffenden Schulen, die Abordnungen aufgenommen 
bzw. erhalten haben. Insbesondere konnte aufgrund der veranlassten Maßnahmen der landesweit 
durchschnittliche Versorgungswert an den Grundschulen deutlich gesteigert werden. 
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g) Wie hoch war der Wert der Unterrichtsversorgung in Prozent (alternativ: der Prognose-
wert/der Bezugswert für die Personalplanung [BPP]) der aufnehmenden Schule zum 
Schuljahresbeginn ohne Berücksichtigung der Abordnung(en)? 

Die Daten sind auf der als Anlage beigefügten CD-ROM zu entnehmen. 

 

h) Wie hoch war der Wert der Unterrichtsversorgung in Prozent (alternativ: der Prognose-
wert/der Bezugswert für die Personalplanung [BPP]) der aufnehmenden Schule zum 
Schuljahresbeginn nach Umsetzung der Abordnung(en)? 

Es wird auf die Antwort zur Frage 10 f) verwiesen.  

 

i) Wann und wie wurde die abgebende Schule über die Abordnung informiert? 

Der Prozess der Personalplanung zur Sicherung der Unterrichtsversorgung der öffentlichen allge-
meinbildenden Schulen in Niedersachsen zu Beginn eines neuen Schuljahrs ist ein komplexer Pro-
zess, der - wie bereits dargestellt - jeweils im Februar zu Beginn des zweiten Schulhalbjahrs unmit-
telbar nach Abschluss des Einstellungsverfahrens beginnt. Dieser Prozess endet oft erst mit Beginn 
des Unterrichts im neuen Schuljahr; in diesem Jahr am 03.08.2017. Zum Teil besteht für einzelne 
Schulen auch nach Unterrichtsbeginn noch Nachsteuerungsbedarf. Grund hierfür kann sein, dass 
ausgewählte Bewerberinnen und Bewerber den Dienst an der Schule nicht antreten oder antreten 
können, weil die Staatsprüfung nicht bestanden wurde, ein anderes Land die Lehrkraft nachträglich 
nicht frei gibt, Bewerberinnen und Bewerber aus anderen Ländern ein attraktiveres Angebot an an-
derer Stelle erhalten oder auch die abschließende Prüfung bei einer ausgewählten Bewerberin oder 
einem Bewerber für den direkten Quereinstieg festgestellt wird, dass die Eignung für die Tätigkeit 
an dieser Schule im Rahmen der ausgeschriebenen Stelle nicht gegeben ist. 

Im Übrigen wird auf die Vorbemerkung und die Antwort zu Frage 4 verwiesen. 

 

j) Wann und wie wurde die aufnehmende Schule über die Abordnung informiert? 

Es wird auf die Beantwortung zu Frage 10 i) verwiesen. 

 

k) Liegt die Zustimmung der jeweiligen Personalvertretung vor? 

Zu berücksichtigen ist, dass für Abordnungen im Bereich der öffentlichen Schulen bis zur Dauer ei-
nes Schulhalbjahres gemäß § 101 Abs. 2 Nr. 4 NPersVG die Mitbestimmung oder die Benehmens-
herstellung der Personalvertretung ausgeschlossen ist. Für Abordnungen, die über die Dauer eines 
Schulhalbjahres hinausgehen, gelten die allgemeinen Regelungen des NPersVG. Diese Abordnun-
gen sind mitbestimmungspflichtig nach § 65 Abs. 1 Nr. 10 NPersVG. 

Soweit eine Beteiligung oder Befassung der Personalvertretung nach dem NPersVG erforderlich 
war, ist diese erfolgt. 

 

(Ausgegeben am 09.10.2017) 
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45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 GS 39512 Grundschule Apen Landkreis Ammerland 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 GS 39512 Grundschule Apen Landkreis Ammerland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 GS 39512 Grundschule Apen Landkreis Ammerland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 GS 39512 Grundschule Apen Landkreis Ammerland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 GS 39512 Grundschule Apen Landkreis Ammerland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 02.08.2017 31.01.2018 5,000 0,204

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,571

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,776

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 02.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 02.08.2017 31.07.2018 22,000 0,898

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 02.08.2017 31.07.2018 7,000 0,286

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 02.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,612

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 05 IGS 80767 Integrierte Gesamtschule Augustfehn Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,816

45585 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Wiefelstede Wiefelstede 05 GS 48963 Grundschule Wiefelstede Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

68573 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Westerstede Europa Westerstede 05 OBS 49785 Waldschule Hatten Landkreis Oldenburg 14.08.2017 31.01.2018 14,000 0,549

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 GS 22226 Grundschule Sandkrug Landkreis Oldenburg 16.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 GS 22226 Grundschule Sandkrug Landkreis Oldenburg 16.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 GS 24363 Grundschule Hollen Landkreis Leer 16.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 25.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 OBS 49785 Waldschule Hatten Landkreis Oldenburg 16.08.2017 31.01.2018 18,000 0,706

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 KGS 56571 Alexander-von-Humboldt-Schule Landkreis Wittmund 23.08.2017 31.01.2018 23,500 0,887

68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 05 IGS 82703 Helene-Lange-Schule Stadt Oldenburg 03.01.2017 31.01.2018 10,000 0,408

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24478 Grundschule Berumbur Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24594 Grundschule Norddeich Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24600 Linteler Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24600 Linteler Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24636 Grundschule An der Leybucht Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 24636 Grundschule An der Leybucht Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 GS 38192 Schule Im Spiet Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug46024 Haupt- und Realschule Hinte Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 13,500 0,500

38234 Landkreis Aurich GS Grundschule Norderney Norderney 05 KGS 87002 Kooperative Gesamtschule Norderney Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

44131 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Südbrookmerland Südbrookmerland 05 GS 23632 Grundschule Moordorf Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

44131 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Südbrookmerland Südbrookmerland 05 GS 23632 Grundschule Moordorf Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

44131 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Südbrookmerland Südbrookmerland 05 GS 23711 Grundschule Wiegboldsbur Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 27,000 0,964

Frage 10 (a-d) : Schulformübergreifende Abordnungen von Lehrkräften allgemein bildender Schulen mit Beginn zum Schuljahr 2017/2018 (Sortierung nach Landkreis/ Stadt)

(*AO - Abordnung. Die Namen der abgeordneten Lehrkräfte wurden aus Gründen des Datenschutzes entfernt.)



SNR AO*-

abgebende 

Schule

Lkr/Stadt

Schulform 

AO*-

abgebende 

Schule

Stammschule AO*-abgebende Schule
Ort AO*-abgebende 

Schule

ArtT 

abgebende 

Schule

Schulform 

AO*-

aufnehmen

de Schule

SNR AO*-

aufnehmen

de Schule

AO*-aufnehmende Schule
Landkreisr/Stadt 

AO*-aufnehmende Schule
AO* von AO* bis

AO*-

Umfang in 

Stunden

AO*-

Umfang in 

VZLE

46024 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Hinte Hinte 05 GS 38258 Ubbo-Emmius-Schule Greetsiel Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

46024 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Hinte Hinte 05 GS 44611 Grundschule Hinte Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

62674 Landkreis Aurich RS Städt. Realschule Aurich Aurich 04 GS 23474 Greta-Schoon-Grundschule Landkreis Aurich 01.08.2017 29.09.2017 14,000 0,500

62674 Landkreis Aurich RS Städt. Realschule Aurich Aurich 04 GS 23681 Grundschule tom-Brook Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

62674 Landkreis Aurich RS Städt. Realschule Aurich Aurich 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug44131 Haupt- und Realschule Südbrookmerland Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

67647 Landkreis Aurich GY Gymnasium Ulricianum Aurich 01 IGS 80160 Integrierte Gesamtschule Marienhafe-Moorhusen Landkreis Aurich 03.08.2017 31.07.2018 16,000 0,653

67696 Landkreis Aurich GY Ulrichsgymnasium Norden 01 KGS 86113 Kooperative Gesamtschule Hage-Norden Landkreis Aurich 03.08.2017 31.01.2018 12,000 0,453

80718 Landkreis Aurich IGS Hermann-Tempel-Schule Ihlow 05 KGS 86125 Hermann-Tempel-Gesamtschule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 14,500 0,547

80718 Landkreis Aurich IGS Hermann-Tempel-Schule Ihlow 05 KGS 86125 Hermann-Tempel-Gesamtschule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 20,500 0,774

80718 Landkreis Aurich IGS Hermann-Tempel-Schule Ihlow 05 KGS 86125 Hermann-Tempel-Gesamtschule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 19,500 0,736

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 9,500 0,345

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 27,500 1,000

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 RS 62820 Realschule Carl-Gittermann-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 16,500 0,623

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 01 RS 62820 Realschule Carl-Gittermann-Schule Landkreis Wittmund 28.08.2017 31.01.2018 16,500 0,623

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 3,000 0,111

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 3,000 0,111

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,074

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,074

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,074

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 3,000 0,111

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,074

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug47636 Schule Altes Amt Landkreis Wittmund 16.08.2017 31.01.2018 3,000 0,111

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 05 GY 68433 Neues Gymnasium Oldenburg Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.01.2018 23,500 1,000

86113 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Hage Hage 06 IGS 80160 Integrierte Gesamtschule Marienhafe-Moorhusen Landkreis Aurich 08.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 GS 23711 Grundschule Wiegboldsbur Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 21,000 0,857

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 16,500 0,673

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,286

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,653

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,776

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,776

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408
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86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,449

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 22.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 05 IGS 80718 Hermann-Tempel-Schule Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

87014 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Großefehn Großefehn 05 OBS 45731 Oberschule Jade Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

66357 Landkreis Celle GY Christian-Gymnasium Hermannsburg 01 OBS 42626 Oberschule Hermannsburg Landkreis Celle 03.08.2017 27.06.2018 10,000 0,392

66357 Landkreis Celle GY Christian-Gymnasium Hermannsburg 01 OBS 42626 Oberschule Hermannsburg Landkreis Celle 03.08.2017 27.06.2018 10,000 0,392

33297 Landkreis Celle GS Grundschule Unterlüß Unterlüß 05 OBS 61347 Oberschule Celle I Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,078

33315 Landkreis Celle GS Grundschule Wathlingen Wathlingen 06 RS 60847 Realschule Meinersen Landkreis Gifhorn 01.09.2017 31.01.2018 26,500 1,000

13766 Landkreis Celle GS Grundschule Winsen (Aller) Winsen (Aller) 05 OBS 61396 Oberschule Westercelle Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 GS 33418 Grundschule Neustadt Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 GS 33418 Grundschule Neustadt Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 GS 33418 Grundschule Neustadt Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 GS 33418 Grundschule Neustadt Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 OBS 42766 Oberschule Wathlingen Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 01 OBS 42766 Oberschule Wathlingen Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 GS 13560 Grundschule am Glockenkolk Landkreis Celle 28.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 GS 13560 Grundschule am Glockenkolk Landkreis Celle 28.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 61347 Oberschule Celle I Landkreis Celle 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 61347 Oberschule Celle I Landkreis Celle 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 61347 Oberschule Celle I Landkreis Celle 28.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 01 OBS 42705 Oberschule Lachendorf Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

61347 Landkreis Celle OBS Oberschule Celle I Celle 01 GS 33418 Grundschule Neustadt Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

61347 Landkreis Celle OBS Oberschule Celle I Celle 01 GS 33480 Grundschule Groß Hehlen Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

42626 Landkreis Celle OBS Oberschule Hermannsburg Hermannsburg 01 GS 33339 Grundschule Blumlage Landkreis Celle 07.08.2017 31.01.2018 15,500 0,554

42626 Landkreis Celle OBS Oberschule Hermannsburg Hermannsburg 01 GS 05319 Lerchenschule - Grundschule Faßberg Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42705 Landkreis Celle OBS Oberschule Lachendorf Lachendorf 01 GS 13705 Grundschule Langlingen Landkreis Celle 01.08.2017 31.01.2018 27,500 0,982
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42705 Landkreis Celle OBS Oberschule Lachendorf Lachendorf 01 IGS 81358 Integrierte Gesamtschule Celle Landkreis Celle 01.08.2017 31.01.2018 24,500 1,000

42766 Landkreis Celle OBS Oberschule Wathlingen Wathlingen 01 GS 33339 Grundschule Blumlage Landkreis Celle 09.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

42766 Landkreis Celle OBS Oberschule Wathlingen Wathlingen 01 GS 33339 Grundschule Blumlage Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,607

61396 Landkreis Celle OBS Oberschule Westercelle Celle 01 GS 33352 Grundschule Heese-Süd Landkreis Celle 16.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

61396 Landkreis Celle OBS Oberschule Westercelle Celle 01 GS 33492 Grundschule Nadelberg Landkreis Celle 23.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

61396 Landkreis Celle OBS Oberschule Westercelle Celle 01 GS 13791 Grundschule Vorwerk Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42808 Landkreis Celle OBS Oberschule Winsen (Aller) Winsen (Aller) 01 GS 13602 Manfred-Holz-Grundschule Landkreis Celle 16.08.2017 31.01.2018 26,500 0,946

28411 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Garrel Garrel 05 OBS 49402 Oberschule Garrel Landkreis Cloppenburg 04.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

28472 Landkreis Cloppenburg GS Gelbrinkschule Löningen Löningen 05 RS 63733 St.-Ludgeri-Schule Landkreis Cloppenburg 03.08.2017 01.08.2018 4,000 0,151

45627 Landkreis Cloppenburg OBS Johann-Comenius-Oberschule Cloppenburg 04 GS 28113 Grundschule (kath.) St. Augustinus Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 RS 63666 Realschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 1,000 0,041

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,531

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,510

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,531

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,510

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 7,500 0,306

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,531

49220 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Essen Essen 05 GS 28277 Grundschule Essen Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

49220 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Essen Essen 05 GS 28277 Grundschule Essen Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 12,500 0,446

49281 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Friesoythe Friesoythe 04 GS 28253 Gerbertschule Altenoythe Landkreis Cloppenburg 04.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

49281 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Friesoythe Friesoythe 04 GS 28253 Gerbertschule Altenoythe Landkreis Cloppenburg 04.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

49281 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Friesoythe Friesoythe 04 GS 28320 Grundschule am Markatal Landkreis Cloppenburg 04.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

49402 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Garrel Garrel 05 GS 28332 Grundschule (kath.) Beverbruch/Nikolausdorf Landkreis Cloppenburg 23.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

49402 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Garrel Garrel 05 GS 28381 Grundschule Tweel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

49463 Landkreis Cloppenburg HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Ramslo Saterland 05 GS 28526 Litje Skoule Skäddel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

49463 Landkreis Cloppenburg HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Ramslo Saterland 05 GS 28538 Astrid-Lindgren-Grundschule Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49463 Landkreis Cloppenburg HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Ramslo Saterland 05 GS 28538 Astrid-Lindgren-Grundschule Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,536

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 4,500 0,184

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 14,500 0,592

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 11,500 0,469

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,122

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,510

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 20,500 0,837

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,204

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 4,500 0,184

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,204

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 05 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082



SNR AO*-

abgebende 

Schule

Lkr/Stadt

Schulform 

AO*-

abgebende 

Schule

Stammschule AO*-abgebende Schule
Ort AO*-abgebende 

Schule

ArtT 

abgebende 

Schule

Schulform 

AO*-

aufnehmen

de Schule

SNR AO*-

aufnehmen

de Schule

AO*-aufnehmende Schule
Landkreisr/Stadt 

AO*-aufnehmende Schule
AO* von AO* bis

AO*-

Umfang in 

Stunden

AO*-

Umfang in 

VZLE

63708 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Friesoythe Friesoythe 04 GS 28290 Grundschule Marienschule Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

63708 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Friesoythe Friesoythe 04 GOBS 49323 Grund- und Oberschule Lindern Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.10.2017 26,500 0,964

63733 Landkreis Cloppenburg RS St.-Ludgeri-Schule Löningen 05 GS 28447 Grundschule Bunnen Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 GS 19616 Grundschule Hilkenbrook Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 GS 36134 Verlässliche Grundschule Ihrhove Landkreis Leer 27.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 GS 36134 Verlässliche Grundschule Ihrhove Landkreis Leer 28.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 OBS 36493 Oberschule Esterwegen Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 OBS 36493 Oberschule Esterwegen Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 OBS 36493 Oberschule Esterwegen Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 OBS 36493 Oberschule Esterwegen Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44556 Schulzentrum Collhusen Landkreis Leer 21.08.2017 31.01.2018 5,000 0,185

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44556 Schulzentrum Collhusen Landkreis Leer 21.08.2017 31.01.2018 5,000 0,185

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44556 Schulzentrum Collhusen Landkreis Leer 21.08.2017 31.01.2018 5,000 0,185

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 01 IGS 80652 Integrierte Gesamtschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 45433 Oberschule Bösel Landkreis Cloppenburg 15.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 45433 Oberschule Bösel Landkreis Cloppenburg 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 45433 Oberschule Bösel Landkreis Cloppenburg 16.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 49281 Oberschule Friesoythe Landkreis Cloppenburg 16.08.2017 31.01.2018 7,000 0,275

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 49281 Oberschule Friesoythe Landkreis Cloppenburg 16.08.2017 31.01.2018 9,000 0,353

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 01 OBS 49281 Oberschule Friesoythe Landkreis Cloppenburg 16.08.2017 31.01.2018 9,000 0,353

68676 Landkreis Cloppenburg GY Copernicus-Gymnasium Löninge Löningen 01 OBS 49888 Benedikt-Schule Landkreis Vechta 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

68676 Landkreis Cloppenburg GY Copernicus-Gymnasium Löninge Löningen 01 RS 63733 St.-Ludgeri-Schule Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68676 Landkreis Cloppenburg GY Copernicus-Gymnasium Löninge Löningen 01 RS 63733 St.-Ludgeri-Schule Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel Barßel 05 HS 48999 Hauptschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,182

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel Barßel 05 RS 63666 Realschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel Barßel 05 RS 63666 Realschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel Barßel 05 RS 63666 Realschule Barßel Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

43424 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Nordweg Nordholz Wurster Nordseeküste 05 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 09.08.2017 31.07.2018 27,500 1,000

19100 Landkreis Cuxhaven GS Verlässliche Grundschule Sel Schiffdorf 05 OBS 47661 Oberschule Schiffdorf Landkreis Cuxhaven 22.02.2017 31.01.2018 12,000 0,471

35464 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Sietland Ihlienworth 06 OBS 47740 Schule Am Dobrock Landkreis Cuxhaven 03.08.2017 27.06.2018 5,000 0,196

66801 Landkreis Cuxhaven GY Amandus-Abendroth-Gymnasium Cuxhaven 01 GHS 35245 Grund- und Hauptschule Altenbruch Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67064 Landkreis Cuxhaven GY Niedersächsisches Internatsgym. Geestland 00 GHS 35245 Grund- und Hauptschule Altenbruch Landkreis Cuxhaven 22.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 GHS 35245 Grund- und Hauptschule Altenbruch Landkreis Cuxhaven 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 GHS 35245 Grund- und Hauptschule Altenbruch Landkreis Cuxhaven 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

66801 Landkreis Cuxhaven GY Amandus-Abendroth-Gymnasium Cuxhaven 01 GS 35191 Grodener Schule Landkreis Cuxhaven 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67064 Landkreis Cuxhaven GY Niedersächsisches Internatsg Geestland 00 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 22.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67064 Landkreis Cuxhaven GY Niedersächsisches Internatsgym. Geestland 00 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 22.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

66862 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Warstade Hemmoor 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug35452 Osteschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

66862 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Warstade Hemmoor 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug35452 Osteschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug47922 Haupt- und Realschule Loxstedt Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

66862 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Warstade Hemmoor 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug35452 Osteschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296
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67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 18.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 18.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 OBS 47533 Oberschule Achtern Diek Landkreis Cuxhaven 01.02.2017 31.07.2018 15,000 0,588

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 OBS 47533 Oberschule Achtern Diek Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 01 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 21.08.2017 31.07.2018 9,500 0,373

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 OBS 47533 Oberschule Achtern Diek Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66813 Landkreis Cuxhaven GY Lichtenberg-Gymnasium Cuxhaven 01 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 24.08.2017 31.07.2018 9,000 0,353

66813 Landkreis Cuxhaven GY Lichtenberg-Gymnasium Cuxhaven 01 RS 61840 Realschule Cuxhaven Landkreis Cuxhaven 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 RS 35257 Geschwister-Scholl-Schule Altenwalde Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 RS 35257 Geschwister-Scholl-Schule Altenwalde Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,189

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 RS 61840 Realschule Cuxhaven Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,189

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 01 RS 61840 Realschule Cuxhaven Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

66813 Landkreis Cuxhaven GY Lichtenberg-Gymnasium Cuxhaven 01 RS 61840 Realschule Cuxhaven Landkreis Cuxhaven 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

35154 Landkreis Cuxhaven HS Bleickenschule Cuxhaven 01 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

43011 Landkreis Cuxhaven HS Hauptschule Otterndorf Otterndorf 01 GS 35191 Grodener Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

43011 Landkreis Cuxhaven HS Hauptschule Otterndorf Otterndorf 01 GS 16779 Grundschule Otterndorf Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

48276 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-ZugHermann-Allmers-Schule Hagen im Bremischen 01 GS 36080 Grundschule Hagen Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

35452 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-ZugOsteschule Hemmoor 01 GS 16688 Grundschule Alt-Hemmoor Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,679

35452 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-ZugOsteschule Hemmoor 01 GS 16688 Grundschule Alt-Hemmoor Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

47533 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Achtern Diek Wurster Nordseeküste 01 GHS 35233 Süderwischschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 25,500 0,911

47533 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Achtern Diek Wurster Nordseeküste 01 GHS 35233 Süderwischschule Landkreis Cuxhaven 03.08.2017 27.06.2018 26,500 0,946

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 01 GS 35488 Grundschule Börde Lamstedt Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

47430 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Beverstedt Beverstedt 01 GS 36043 Grundschule Beverstedt Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 01 GS 35488 Grundschule Börde Lamstedt Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

47533 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Achtern Diek Wurster Nordseeküste 01 GS 36055 Grundschule Bokel Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,500

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 01 GS 35488 Grundschule Börde Lamstedt Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

47740 Landkreis Cuxhaven OBS Schule Am Dobrock Cadenberge 01 GS 35531 Grundschule Osten Landkreis Cuxhaven 03.08.2017 31.01.2018 25,500 0,911

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 01 GS 35488 Grundschule Börde Lamstedt Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 01 HS 43011 Hauptschule Otterndorf Landkreis Cuxhaven 03.08.2017 31.01.2018 12,000 0,436

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Cuxhaven 01 GHS 35233 Süderwischschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

61888 Landkreis Cuxhaven RS Johann-Heinrich-Voss-Realsch Otterndorf 01 GS 35531 Grundschule Osten Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 20,000 0,714

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Cuxhaven 01 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Cuxhaven 01 GS 35191 Grodener Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 GS 16366 Gorch-Fock-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 GS 16366 Gorch-Fock-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 GS 16366 Gorch-Fock-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Cuxhaven 01 GS 35208 Ritzebütteler Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

61888 Landkreis Cuxhaven RS Johann-Heinrich-Voss-Realschule Otterndorf 01 GS 16718 Hinrich-Wilhelm-Kopf-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 GS 16366 Gorch-Fock-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 GS 16366 Gorch-Fock-Schule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,182

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Cuxhaven 01 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 27,500 1,000

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 HS 35154 Bleickenschule Landkreis Cuxhaven 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,182
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61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 01 OBS 47533 Oberschule Achtern Diek Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

5836 Landkreis Diepholz GS Auburg-Schule Wagenfeld 05 OBS 40307 Oberschule Wagenfeld Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,098

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

47235 Landkreis Diepholz HS Jahnschule Diepholz Diepholz 01 GS 30612 Grundschule Samtgemeinde Rehden Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 18,000 0,643

47235 Landkreis Diepholz HS Jahnschule Diepholz Diepholz 01 GS 05836 Auburg-Schule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

47235 Landkreis Diepholz HS Jahnschule Diepholz Diepholz 01 OBS 40320 Schule am Geestmoor - Oberschule Rehden Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 14,000 0,549

40277 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Barnstorf Barnstorf 01 GS 05538 Grundschule Barnstorf-Drentwede Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 25,500 0,911

40277 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Barnstorf Barnstorf 01 GS 05538 Grundschule Barnstorf-Drentwede Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 25,500 0,911

30685 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05873 Grundschule Bruchhausen-Vilsen Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

30685 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05873 Grundschule Bruchhausen-Vilsen Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

41014 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Schwaförden Schwaförden 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

46048 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

46048 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Sulingen Sulingen 01 GS 05708 Grundschule am Speckenbach Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

40319 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Varrel Varrel 01 GS 05836 Auburg-Schule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

60215 Landkreis Diepholz RS Realschule Syke Syke 05 GS 06476 Grundschule Kirchweyhe Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.01.2018 26,500 0,946

60215 Landkreis Diepholz RS Realschule Syke Syke 05 GS 06531 Paul-Maar-Grundschule Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.01.2018 17,000 0,607

60215 Landkreis Diepholz RS Realschule Syke Syke 05 GS 06531 Paul-Maar-Grundschule Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 31.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05538 Grundschule Barnstorf-Drentwede Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 25.08.2017 27.06.2018 7,000 0,250

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05538 Grundschule Barnstorf-Drentwede Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05538 Grundschule Barnstorf-Drentwede Landkreis Diepholz 08.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 01 GS 30569 Grundschule Hindenburgstraße Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 8,000 0,286

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 8,000 0,286

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 8,000 0,286

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 12,000 0,429

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 8,000 0,286
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47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 01 GS 30594 Grundschule Lemförde Landkreis Diepholz 03.08.2017 02.02.2018 6,000 0,214

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05708 Grundschule am Speckenbach Landkreis Diepholz 22.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05708 Grundschule am Speckenbach Landkreis Diepholz 24.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05873 Grundschule Bruchhausen-Vilsen Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 05873 Grundschule Bruchhausen-Vilsen Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 06 GS 30715 Grundschule Asendorf Landkreis Diepholz 03.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 11.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 15.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 05782 Grundschule Sulingen Landkreis Diepholz 11.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 01 GS 30648 Grundschule Scholen Landkreis Diepholz 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 05897 Grundschule Mittelstraße Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 06300 Grundschule Am Lindhof Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 05897 Grundschule Mittelstraße Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 05927 Grundschule Petermoor Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 06300 Grundschule Am Lindhof Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 06300 Grundschule Am Lindhof Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 05897 Grundschule Mittelstraße Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 01 GS 05927 Grundschule Petermoor Landkreis Diepholz 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

84281 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Kirchweyhe Weyhe-Kirchweyhe 04 GS 06476 Grundschule Kirchweyhe Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

84281 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Kirchweyhe Weyhe-Kirchweyhe 04 GS 06476 Grundschule Kirchweyhe Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84281 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Kirchweyhe Weyhe-Kirchweyhe 04 GS 05551 Grundschule Lahausen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 05915 Grundschule Bramstedt Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06415 Grundschule Seckenhausen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06154 Hundertwasser-Grundschule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06464 Grundschule Moordeich Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06415 Grundschule Seckenhausen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06154 Hundertwasser-Grundschule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 04 GS 06415 Grundschule Seckenhausen Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

84311 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Stuhr Stuhr 04 GS 06440 Grundschule Stuhr-Varrel Landkreis Diepholz 01.08.2017 27.06.2018 1,000 0,036

40332 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Bassum Bassum 01 GS 05915 Grundschule Bramstedt Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

40319 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Varrel Varrel 01 GS 30570 Grundschule Kirchdorf Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

60136 Landkreis Diepholz RS Realschule Diepholz Diepholz 01 GS 05605 Mühlenkampschule Landkreis Diepholz 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

20825 Landkreis Emsland GS Joseph-Tiesmeyer-Schule Emsbüren 05 HS 47193 Hauptschule Emsbüren Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

20825 Landkreis Emsland GS Joseph-Tiesmeyer-Schule Emsbüren 05 HS 47193 Hauptschule Emsbüren Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

20825 Landkreis Emsland GS Joseph-Tiesmeyer-Schule Emsbüren 05 HS 47193 Hauptschule Emsbüren Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

21192 Landkreis Emsland GS Johannes-Grundschule Spelle 06 OBS 47338 Oberschule Spelle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

21192 Landkreis Emsland GS Johannes-Grundschule Spelle 06 OBS 47338 Oberschule Spelle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

21192 Landkreis Emsland GS Johannes-Grundschule Spelle 06 OBS 47338 Oberschule Spelle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

21398 Landkreis Emsland GS Ansgarischule Haren 05 OBS 43679 Martinus-Oberschule Haren Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078
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21581 Landkreis Emsland GS Ansgar-Schule Twist 05 OBS 37163 Oberschule Twist Landkreis Emsland 14.08.2017 29.09.2017 10,000 0,392

21714 Landkreis Emsland GS Grundschule Versen Meppen 04 GOBS 37102 GOBS Maximilianschule Rütenbrock Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,018

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 19689 Grundschule Lehe Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 19690 Grundschule Neubörger Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 19926 Grundschule Walchum Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 19987 Grundschule Renkenberge/Wippingen Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 19999 Grundschule Kluse Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 06 GY 65195 Gymnasium Dörpen Landkreis Emsland 23.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 06 GS 19045 Grundschule Esterwegen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

36511 Landkreis Emsland GOBS Grund- und Oberschule Lathen Lathen 06 GS 19719 Grundschule Ober- Niederlangen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 9,500 0,339

36511 Landkreis Emsland GOBS Grund- und Oberschule Lathen Lathen 06 GS 19719 Grundschule Ober- Niederlangen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

36511 Landkreis Emsland GOBS Grund- und Oberschule Lathen Lathen 06 GS 37060 Josefschule Haren Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 21532 Grundschule Adorf Landkreis Emsland 08.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 21532 Grundschule Adorf Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 21532 Grundschule Adorf Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 21581 Ansgar-Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 21672 Christophorus-Schule Landkreis Emsland 18.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 05 GS 37187 Franziskusschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

37199 Landkreis Emsland GS Grundschule Lähden-Holte Lähden 06 OBS 37138 Oberschule Herzlake Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,588

37199 Landkreis Emsland GS Grundschule Lähden-Holte Lähden 06 OBS 37138 Oberschule Herzlake Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,196

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 21696 Astrid-Lindgren-Grundschule Rühle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 21696 Astrid-Lindgren-Grundschule Rühle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 21696 Astrid-Lindgren-Grundschule Rühle Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 21751 Johannes-Gutenberg-Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 21751 Johannes-Gutenberg-Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 23024 Hasebrinkschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 37229 Marienschule Meppen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 04 GS 37229 Marienschule Meppen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Gale Meppen 04 GS 21660 Grundschule Fullen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Gale Meppen 04 GS 23024 Hasebrinkschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Gale Meppen 04 GS 23024 Hasebrinkschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Gale Meppen 04 GS 37230 Paul-Gerhardt-Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Gale Meppen 04 GS 37230 Paul-Gerhardt-Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

47260 Landkreis Emsland OBS Oberschule Lengerich Lengerich 06 GS 20916 Grundschule Lengerich Landkreis Emsland 18.08.2017 31.01.2018 6,500 0,232

47302 Landkreis Emsland OBS Oberschule Salzbergen Salzbergen 05 HS 47193 Hauptschule Emsbüren Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 7,500 0,273
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47302 Landkreis Emsland OBS Oberschule Salzbergen Salzbergen 05 RS 62364 Liudger-Realschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,717

49335 Landkreis Emsland OBS Franziskus-Demann-Schule Freren 06 HS m. RS-/Aufb.-Zug43618 Friedensschule, Haupt- und Realschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

49335 Landkreis Emsland OBS Franziskus-Demann-Schule Freren 06 HS m. RS-/Aufb.-Zug43618 Friedensschule, Haupt- und Realschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

49335 Landkreis Emsland OBS Franziskus-Demann-Schule Freren 06 HS m. RS-/Aufb.-Zug43618 Friedensschule, Haupt- und Realschule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

62212 Landkreis Emsland OBS Heinrich-Middendorf-Oberschule Aschendorf 04 GY 67258 Gymnasium Papenburg Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,511

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 GS 20679 Grundschule Dörpen Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 OBS 36481 Oberschule Dörpen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 OBS 36481 Oberschule Dörpen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,275

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 OBS 36481 Oberschule Dörpen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 01 OBS 36481 Oberschule Dörpen Landkreis Emsland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 19781 Michaelschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 36572 Grundschule Amandusschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GS 36572 Grundschule Amandusschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GOBS 44003 Ludgerusschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 3,000 0,109

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 GOBS 44003 Ludgerusschule Landkreis Emsland 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 OBS 47272 Heinrich von Kleist Schule Landkreis Emsland 03.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 OBS 47272 Heinrich von Kleist Schule Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 OBS 47272 Heinrich von Kleist Schule Landkreis Emsland 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 01 OBS 62212 Heinrich-Middendorf-Oberschule Landkreis Emsland 08.08.2017 31.07.2018 11,500 0,451

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 GS 19926 Grundschule Walchum Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 GS 19926 Grundschule Walchum Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 OBS 62224 Oberschule Schule am Schloss Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 OBS 62224 Oberschule Schule am Schloss Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 3,000 0,118

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 OBS 62224 Oberschule Schule am Schloss Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 01 OBS 62224 Oberschule Schule am Schloss Landkreis Emsland 14.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 GS 21064 Grundschule Gauerbach Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 GS 21064 Grundschule Gauerbach Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 GS 21064 Grundschule Gauerbach Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 GS 21313 Grundschule Lohne Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286
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67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 OBS 37163 Oberschule Twist Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 OBS 37163 Oberschule Twist Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 01 OBS 37163 Oberschule Twist Landkreis Emsland 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

67441 Landkreis Emsland GY Kreisgymnasium St. Ursula Haselünne 01 OBS 36651 Albert-Trautmann-Schule Landkreis Emsland 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67441 Landkreis Emsland GY Kreisgymnasium St. Ursula Haselünne 01 OBS 36651 Albert-Trautmann-Schule Landkreis Emsland 28.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

67441 Landkreis Emsland GY Kreisgymnasium St. Ursula Haselünne 01 OBS 36651 Albert-Trautmann-Schule Landkreis Emsland 28.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67441 Landkreis Emsland GY Kreisgymnasium St. Ursula Haselünne 01 OBS 43679 Martinus-Oberschule Haren Landkreis Emsland 28.08.2017 31.01.2018 11,500 0,451

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 01 OBS 36651 Albert-Trautmann-Schule Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 3,000 0,118

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 01 OBS 36651 Albert-Trautmann-Schule Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 01 OBS 43679 Martinus-Oberschule Haren Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 18,500 0,725

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 01 OBS 43679 Martinus-Oberschule Haren Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 01 OBS 43679 Martinus-Oberschule Haren Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

49578 Landkreis Friesland OBS Oberschule Hohenkirchen Wangerland 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

49578 Landkreis Friesland OBS Oberschule Hohenkirchen Wangerland 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

49578 Landkreis Friesland OBS Oberschule Hohenkirchen Wangerland 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 11,000 0,393

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule Jever 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule Jever 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule Jever 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule Jever 01 GS 28587 Grundschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 27698 Wiesenhofschule Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 27698 Wiesenhofschule Stadt Wilhelmshaven 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 27698 Wiesenhofschule Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 9,000 0,321

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 27698 Wiesenhofschule Stadt Wilhelmshaven 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 28642 Grundschule Cäciliengroden Landkreis Friesland 21.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 28642 Grundschule Cäciliengroden Landkreis Friesland 22.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 28757 Grundschule am Schloßplatz Landkreis Friesland 02.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 01 GS 28757 Grundschule am Schloßplatz Landkreis Friesland 02.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

49645 Landkreis Friesland OBS Oberschule Obenstrohe Varel 01 GS 28575 Grundschule Grabstede Landkreis Friesland 21.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49645 Landkreis Friesland OBS Oberschule Obenstrohe Varel 01 GS 28575 Grundschule Grabstede Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49645 Landkreis Friesland OBS Oberschule Obenstrohe Varel 01 GS 28769 Grundschule Osterstraße Landkreis Friesland 01.08.2017 31.01.2018 24,000 0,857

49670 Landkreis Friesland OBS Oberschule Varel Varel 01 GS 28769 Grundschule Osterstraße Landkreis Friesland 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

49670 Landkreis Friesland OBS Oberschule Varel Varel 01 GS 28812 Grundschule Langendamm Landkreis Friesland 01.08.2017 31.01.2018 11,500 0,411

49670 Landkreis Friesland OBS Oberschule Varel Varel 01 GS 28812 Grundschule Langendamm Landkreis Friesland 01.08.2017 31.01.2018 16,500 0,589

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 OBS 49578 Oberschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 16.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,694

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,571

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327
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49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Zetel Zetel 01 IGS 82454 Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 GS 27510 Grundschule Finkenburg Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 GS 27510 Grundschule Finkenburg Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 OBS 49608 Elisa-Kauffeld-Oberschule Landkreis Friesland 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 OBS 49608 Elisa-Kauffeld-Oberschule Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 OBS 49608 Elisa-Kauffeld-Oberschule Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 01 OBS 49608 Elisa-Kauffeld-Oberschule Landkreis Friesland 14.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

68718 Landkreis Friesland GY Lothar-Meyer-Gymnasium Varel 01 IGS 80147 Integrierte Gesamtschule Friesland-Nord Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

68718 Landkreis Friesland GY Lothar-Meyer-Gymnasium Varel 01 IGS 80408 Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,327

68743 Landkreis Friesland GY Inselschule Nordseeheilbad Wangerooge Wangerooge 01 GS 28848 Grundschule Wangerooge Landkreis Friesland 03.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

68743 Landkreis Friesland GY Inselschule Nordseeheilbad Wangerooge Wangerooge 01 GS 28848 Grundschule Wangerooge Landkreis Friesland 03.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68743 Landkreis Friesland GY Inselschule Nordseeheilbad Wangerooge Wangerooge 01 GS 28848 Grundschule Wangerooge Landkreis Friesland 03.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68743 Landkreis Friesland GY Inselschule Nordseeheilbad Wangerooge Wangerooge 01 GS 28848 Grundschule Wangerooge Landkreis Friesland 03.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 OBS 49578 Oberschule Hohenkirchen Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,333

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,481

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,519

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,259

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,185

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 1,000 0,037

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,370

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,333

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,333

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,185

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,259

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 05.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug49694 Haupt- und Realschule Zetel Landkreis Friesland 17.08.2017 31.01.2018 12,000 0,444

80366 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Sassenburg Sassenburg 01 GY 66321 Albert-Schweitzer-Gymnasium Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

60896 Landkreis Gifhorn RS Realschule am Drömling Rühen Rühen 06 GS 25963 Grundschule Grasleben Landkreis Helmstedt 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214
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33960 Landkreis Gifhorn GOBS Grund- und Oberschule Wittingen Wittingen 05 GS 33807 Regenbogenschule Groß Oesingen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 20,500 0,732

66497 Landkreis Gifhorn GY Gymnasium Hankensbüttel Hankensbüttel 01 OBS 48306 Oberschule Lehre Landkreis Helmstedt 01.08.2017 31.07.2019 25,500 1,000

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 IGS 81772 Integrierte Gesamtschule Gifhorn Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 IGS 80366 Integrierte Gesamtschule Sassenburg Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,204

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 IGS 80366 Integrierte Gesamtschule Sassenburg Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 IGS 80366 Integrierte Gesamtschule Sassenburg Landkreis Gifhorn 24.08.2017 31.07.2018 18,500 0,755

41749 Landkreis Gifhorn HS Hauptschule Meinersen Meinersen 06 RS 60847 Realschule Meinersen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

41749 Landkreis Gifhorn HS Hauptschule Meinersen Meinersen 06 RS 60847 Realschule Meinersen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,113

41749 Landkreis Gifhorn HS Hauptschule Meinersen Meinersen 06 RS 60847 Realschule Meinersen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

41749 Landkreis Gifhorn HS Hauptschule Meinersen Meinersen 06 RS 60847 Realschule Meinersen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,377

14400 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Ribbesbüttel Ribbesbüttel 06 GY 66485 Europaschule Humboldt-Gymnasium Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

33741 Landkreis Gifhorn HS Freiherr-vom-Stein-Schule Gifhorn 04 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.01.2018 18,000 0,643

33947 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule Wesendorf Wesendorf 06 RS 61438 Dietrich-Bonhoeffer-Realschule Landkreis Gifhorn 11.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

41051 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule Papenteich Schwülper 06 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

60896 Landkreis Gifhorn RS Realschule am Drömling Rühen Rühen 06 HS 40174 Johannes-Gutenberg-Schule Landkreis Gifhorn 17.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

60896 Landkreis Gifhorn RS Realschule am Drömling Rühen Rühen 06 HS 40174 Johannes-Gutenberg-Schule Landkreis Gifhorn 17.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

60896 Landkreis Gifhorn RS Realschule am Drömling Rühen Rühen 06 HS 40174 Johannes-Gutenberg-Schule Landkreis Gifhorn 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,145

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 33881 Grundschule Meinersen Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 33881 Grundschule Meinersen Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 33881 Grundschule Meinersen Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 33881 Grundschule Meinersen Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 01 GS 14242 Grundschule Hillerse Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14126 Grundschule Isenbüttel Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14126 Grundschule Isenbüttel Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 14308 Gebrüder-Grimm-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 14308 Gebrüder-Grimm-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 14308 Gebrüder-Grimm-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33728 Wilhelm-Busch-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33728 Wilhelm-Busch-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33728 Wilhelm-Busch-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33728 Wilhelm-Busch-Schule Landkreis Gifhorn 09.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33868 Grundschule am Zellberg Landkreis Gifhorn 11.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 01 GS 33868 Grundschule am Zellberg Landkreis Gifhorn 11.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

66497 Landkreis Gifhorn GY Gymnasium Hankensbüttel Hankensbüttel 01 GS 33807 Regenbogenschule Groß Oesingen Landkreis Gifhorn 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66497 Landkreis Gifhorn GY Gymnasium Hankensbüttel Hankensbüttel 01 GS 33807 Regenbogenschule Groß Oesingen Landkreis Gifhorn 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

33960 Landkreis Gifhorn GOBS Grund- und Oberschule Wittingen Wittingen 05 IGS 80615 Integrierte Gesamtschule Wittingen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

33716 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule der Samtgemeinde Calberlah 06 RS 61451 Fritz-Reuter-Realschule Landkreis Gifhorn 15.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071
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66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 01 GS 14291 Michael-Ende-Schule Landkreis Gifhorn 03.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

80615 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Wittingen Wittingen 01 GOBS 33960 Grund- und Oberschule Wittingen Landkreis Gifhorn 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

61177 Landkreis Gifhorn RS Realschule auf dem Röddenberg Osterode 01 GS 12956 Grundschule Röddenberg Landkreis Göttingen 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

45032 Landkreis Goslar OBS Oberschule Seesen Seesen 01 GS 24806 Grundschule Am Schildberg Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 GS 25574 Grundschule Münchehof Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,393

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 OBS 42444 Oberschule Badenhausen Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

68111 Landkreis Goslar GY Niedersächsisches Internatsgym. Bad Harzburg 00 IGS 80342 Adolf-Grimme-Gesamtschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

68111 Landkreis Goslar GY Niedersächsisches Internatsgym. Bad Harzburg 00 IGS 80342 Adolf-Grimme-Gesamtschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

68111 Landkreis Goslar GY Niedersächsisches Internatsgym. Bad Harzburg 00 IGS 80342 Adolf-Grimme-Gesamtschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

45111 Landkreis Goslar HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Claust Clausthal-Zellerfeld 01 GS 25732 Grundschule Zellerfeld Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

45160 Landkreis Goslar OBS Schule an der Deilich Bad Harzburg 01 GY 68135 Werner-von-Siemens-Gymnasium Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 25872 Gerhart-Hauptmann-Schule Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 25872 Gerhart-Hauptmann-Schule Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 25872 Gerhart-Hauptmann-Schule Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 03 GS 25872 Gerhart-Hauptmann-Schule Landkreis Goslar 09.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 GS 24806 Grundschule Am Schildberg Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 GS 24806 Grundschule Am Schildberg Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 GS 24806 Grundschule Am Schildberg Landkreis Goslar 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

49414 Landkreis Goslar OBS Oberschule Braunlage Braunlage 01 GS 25859 Glückauf-Schule Landkreis Goslar 20.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 RS 63174 Realschule Goldene Aue Landkreis Goslar 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68111 Landkreis Goslar GY Niedersächsisches Internatsgym. Bad Harzburg 00 IGS 80342 Adolf-Grimme-Gesamtschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 GS 24806 Grundschule Am Schildberg Landkreis Goslar 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium Bad Harzburg 01 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium Bad Harzburg 01 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium Bad Harzburg 01 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium Bad Harzburg 01 GS 25677 Grundschule Goetheschule Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 01 OBS 45032 Oberschule Seesen Landkreis Goslar 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 03 GS 38817 Grundschule Sudmerberg Landkreis Goslar 01.08.2017 31.01.2018 11,000 0,393

25896 Landkreis Goslar GS GS Bündheim Goslar 05 GY 68135 Werner-von-Siemens-Gymnasium Stadt Goslar 01.08.2017 31.07.2018 1,000 0,043

49414 Landkreis Goslar OBS OBS Braunlage Goslar 01 GS 25719 GS Hohegeiß Stadt Goslar 01.08.2017 31.07.2018 23,000 0,821

60872 Landkreis Göttingen RS Voigt-Realschule Göttingen 05 IGS 80603 Neue Integrierte Gesamtschule Landkreis Göttingen 01.02.2017 00.00.0000 24,500 1,000

65900 Landkreis Göttingen GY Theodor-Heuss-Gymnasium Göttingen Göttingen 05 RS 60811 Drei-Flüsse-Realschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2019 20,500 0,774

65894 Landkreis Göttingen GY Max-Planck-Gymnasium Göttingen 05 IGS 81450 Geschwister-Scholl-Gesamtschule (IGS) Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

52152 Landkreis Göttingen KGS Kooperative Gesamtschule  Bad L. Bad Lauterberg 01 GY 68032 Jacobson-Gymnasium Landkreis Goslar 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,511

52152 Landkreis Göttingen KGS Kooperative Gesamtschule  Bad L. Bad Lauterberg 01 GS 12889 Grundschule am Hausberg Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000
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80627 Landkreis Göttingen IGS Georg-Christoph-Lichtenberg Göttingen 05 GS 41361 Plesseschule Reyershausen Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

80627 Landkreis Göttingen IGS Georg-Christoph-Lichtenberg Göttingen 05 GS 32426 Hagenbergschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,500 0,304

80603 Landkreis Göttingen IGS Neue Integrierte Gesamtschule Göttingen 05 RS 60872 Voigt-Realschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

60793 Landkreis Göttingen RS Werra-Realschule Hann. Münden 01 HS 41695 Hauptschule Münden Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,145

10169 Landkreis Göttingen GS St.-Elisabeth-Schule Duderstadt 04 RS 60768 Heinz-Sielmann-Realschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

41865 Landkreis Göttingen HS Käthe-Kollwitz-Schule Göttingen 05 RS 60793 Werra-Realschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,038

10169 Landkreis Göttingen GS St.-Elisabeth-Schule Duderstadt 04 RS 60768 Heinz-Sielmann-Realschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,755

41889 Landkreis Göttingen HS Heinrich-Heine-Schule Göttingen 05 GS 27285 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

84839 Landkreis Göttingen KGS Geschwister-Scholl-Gesamtschule Göttingen 05 IGS 81450 Geschwister-Scholl-Gesamtschule (IGS) Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 31,000 1,265

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 OBS 61153 Oberschule Herzberg am Harz Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 OBS 61153 Oberschule Herzberg am Harz Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 OBS 61153 Oberschule Herzberg am Harz Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 01 IGS 80603 Neue Integrierte Gesamtschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 01 IGS 80603 Neue Integrierte Gesamtschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

46632 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Northeim Northeim 01 GS 10078 Heinrich-Christian-Burckhardt-Schule Landkreis Göttingen 24.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

61177 Landkreis Göttingen RS Realschule auf dem Röddenberg Osterode 01 GS 12956 Grundschule Röddenberg Landkreis Göttingen 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 IGS 80603 Neue Integrierte Gesamtschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 KGS 52152 Kooperative Gesamtschule  Bad Lauterberg Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,755

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 01 IGS 80603 Neue Integrierte Gesamtschule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.07.2018 21,000 0,857

65857 Landkreis Göttingen GY Felix-Klein-Gymnasium Göttingen 05 RS 60872 Voigt-Realschule Landkreis Göttingen 21.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

84839 Landkreis Göttingen KGS Geschwister-Scholl-Gesamtschule Göttingen 05 GY 65936 Abendgymnasium Göttingen Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,255

61153 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Herzberg am Harz Herzberg am Harz 01 RS 61177 Realschule auf dem Röddenberg Landkreis Göttingen 14.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

61153 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Herzberg am Harz Herzberg am Harz 01 RS 61177 Realschule auf dem Röddenberg Landkreis Göttingen 14.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

61153 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Herzberg am Harz Herzberg am Harz 01 RS 61177 Realschule auf dem Röddenberg Landkreis Göttingen 14.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

52152 Landkreis Göttingen KGS Kooperative Gesamtschule  Bad L. Bad Lauterberg 01 GS 12889 Grundschule am Hausberg Landkreis Göttingen 25.08.2017 27.06.2018 2,000 0,071

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 01 HS 41567 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 01 HS 41567 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.01.2018 3,000 0,109

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 01 HS 41567 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Göttingen 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,182

41737 Landkreis Göttingen OBS OBS Carl-Friedrich-Gauß Göttingen 01 GS 10911 GS Lohberg Göttingen 16.10.2017 31.07.2018 17,000 0,607

36675 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Bad Bentheim Bad Bentheim 05 RS 62261 Realschule Bad Bentheim Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

36687 Landkreis Grafschaft Bentheim GHS Grund- und Hauptschule Gilde Bad Bentheim 05 GS 20667 Grundschule Schüttorf (katholisch) Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 23,000 0,821

36808 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Freiherr-vom-Stein Oberschule Nordhorn 04 GS 20308 Grundschule Itterbeck Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

36808 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Freiherr-vom-Stein Oberschule Nordhorn 04 GS 36821 Marienschule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

36833 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Uelsen Uelsen 06 GS 20308 Grundschule Itterbeck Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

36833 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Uelsen Uelsen 06 GS 20308 Grundschule Itterbeck Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,393

36833 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Uelsen Uelsen 06 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

41920 Landkreis Grafschaft Bentheim HS m. RS-/Aufb.-ZugWilhelm-Staehle-Schule Neuenhaus 06 GS 20369 Grundschule Lage Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,679

41920 Landkreis Grafschaft Bentheim HS m. RS-/Aufb.-ZugWilhelm-Staehle-Schule Neuenhaus 06 GS 20369 Grundschule Lage Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

43503 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Deegfeld Nordhorn 04 GHS 36687 Grund- und Hauptschule Gildehaus Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim Bad Bentheim 05 OBS 43904 Oberschule Ludwig-Povel-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim Bad Bentheim 05 OBS 43904 Oberschule Ludwig-Povel-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim Bad Bentheim 05 OBS 43904 Oberschule Ludwig-Povel-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,471

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim Bad Bentheim 05 OBS 43904 Oberschule Ludwig-Povel-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

62273 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Edith-Stein-Realschule Emlichheim 06 GS 36730 Grundschule Neuenhaus Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946
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67295 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium an der Vechte Emlichheim 06 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 20.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

67295 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium an der Vechte Emlichheim 06 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 20.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

67295 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium an der Vechte Emlichheim 06 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 20.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67295 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium an der Vechte Emlichheim 06 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 20.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 20643 Grundschule Schüttorf (evangelisch) Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 20643 Grundschule Schüttorf (evangelisch) Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 20692 Grundschule auf dem Süsteresch Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 20692 Grundschule auf dem Süsteresch Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 36675 Grundschule Bad Bentheim Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GS 36675 Grundschule Bad Bentheim Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 01 GHS 36687 Grund- und Hauptschule Gildehaus Landkreis Grafschaft Bentheim 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

67337 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Lise-Meitner-Gymnasium Neuenhaus Neuenhaus 01 GS 20709 Grundschule Uelsen Landkreis Grafschaft Bentheim 22.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 20485 Maria-Montessori-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 20485 Maria-Montessori-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36766 Grundschule Blanke Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36766 Grundschule Blanke Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36766 Grundschule Blanke Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36791 Ernst-Moritz-Arndt-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36791 Ernst-Moritz-Arndt-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36791 Ernst-Moritz-Arndt-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 17.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36791 Ernst-Moritz-Arndt-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 24.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 GS 36791 Ernst-Moritz-Arndt-Schule Landkreis Grafschaft Bentheim 17.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 01 OBS 36808 Freiherr-vom-Stein Oberschule Landkreis Grafschaft Bentheim 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

65444 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Albert-Einstein-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,377

65444 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Albert-Einstein-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 23.08.2017 31.07.2018 7,000 0,264

65444 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Albert-Einstein-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

65444 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Albert-Einstein-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,377

31082 Landkreis Hameln-Pyrmont GOBS GOBS Wilhelm-Raabe-Schule Hameln 03 GS 31185 Verlässliche Grundschule Klein Berkel Landkreis Hameln-Pyrmont 08.08.2017 31.01.2018 11,500 0,411

65390 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Humboldt-Gymnasium Bad Pyrmont Bad Pyrmont 04 GHS 30995 Herderschule Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

60306 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Max-Born-Realschule Bad Pyrmont 04 GY 65390 Humboldt-Gymnasium Bad Pyrmont Landkreis Hameln-Pyrmont 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,170

60306 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Max-Born-Realschule Bad Pyrmont 04 OBS 46218 Oberschule Aerzen Landkreis Hameln-Pyrmont 03.08.2017 31.01.2018 26,500 1,039

40381 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Hessisch-Oldendor Hessisch Oldendorf 01 GS 06555 Grundschule am Rosenbusch Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

40381 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Hessisch-Oldendor Hessisch Oldendorf 01 GS 06555 Grundschule am Rosenbusch Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.01.2018 15,000 0,536

40381 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Hessisch-Oldendor Hessisch Oldendorf 01 GS 06555 Grundschule am Rosenbusch Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

60306 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Max-Born-Realschule Bad Pyrmont 04 GHS 30995 Herderschule Landkreis Hameln-Pyrmont 08.08.2017 03.08.2019 28,000 1,000

60306 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Max-Born-Realschule Bad Pyrmont 04 GHS 30995 Herderschule Landkreis Hameln-Pyrmont 08.08.2017 27.06.2018 6,000 0,214

40381 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Hessisch-Oldendor Hessisch Oldendorf 01 GOBS 31148 Pestalozzi-Schule Hameln Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,364

31148 Landkreis Hameln-Pyrmont GOBS Pestalozzi-Schule Hameln Hameln 03 GY 65420 Schiller-Gymnasium Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,511

65420 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Schiller-Gymnasium Hameln 03 GS 31124 Klütschule Landkreis Hameln-Pyrmont 15.08.2017 27.06.2018 5,000 0,179

65420 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Schiller-Gymnasium Hameln 03 GS 31124 Klütschule Landkreis Hameln-Pyrmont 15.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

65420 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Schiller-Gymnasium Hameln 03 GS 31124 Klütschule Landkreis Hameln-Pyrmont 15.08.2017 27.06.2018 6,000 0,214

84372 Landkreis Hameln-Pyrmont KGS Schule am Kanstein Salzhemmendorf 01 GS 09660 Bürgerschule Alfeld Landkreis Hildesheim 15.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

84372 Landkreis Hameln-Pyrmont KGS Schule am Kanstein Salzhemmendorf 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug46231 Johann Comenius Schule Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,556

7304 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Schule Rohrsen Hameln 03 GY 65432 Viktoria-Luise-Gymnasium Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,085
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30934 Landkreis Hameln-Pyrmont zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.Verlässliche Grundschule Aerzen Aerzen 05 GS 07109 Grundschule Hagen Landkreis Hameln-Pyrmont 08.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium Hameln 03 RS 60355 Theodor-Heuss-Realschule Landkreis Hameln-Pyrmont 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

34216 Landkreis Harburg GS Grundschule Stelle Stelle 05 GOBS 34265 Grund- und Oberschule Winsen (Luhe) Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,018

14692 Landkreis Harburg GS Mühlenschule Holm-Seppensen Buchholz 04 GOBS 34083 Grund- und Oberschule Buchholz i.d.N. Landkreis Harburg 31.07.2017 31.01.2018 8,000 0,291

34162 Landkreis Harburg GS Grundschule Jesteburg Jesteburg 06 GOBS 34083 Grund- und Oberschule Buchholz i.d.N. Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,727

14989 Landkreis Harburg GS Grundschule Ashausen Stelle 05 GOBS 34265 Grund- und Oberschule Winsen (Luhe) Landkreis Harburg 01.08.2017 31.01.2018 19,000 0,691

14667 Landkreis Harburg GS Grundschule Bendestorf Bendestorf 06 OBS 61633 Oberschule Jesteburg Landkreis Harburg 16.08.2017 31.07.2018 1,000 0,039

14667 Landkreis Harburg GS Grundschule Bendestorf Bendestorf 06 RS 61530 Johann-Peter-Eckermann-Realschule Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,755

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 GS 14795 Grundschule Egestorf Landkreis Harburg 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 GS 15155 Grundschule Salzhausen/Eyendorf Landkreis Harburg 03.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 OBS 40034 Oberschule Adendorf Landkreis Lüneburg 01.02.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 OBS 34204 Oberschule Salzhausen Landkreis Harburg 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 OBS 34204 Oberschule Salzhausen Landkreis Harburg 01.08.2017 01.10.2017 4,000 0,157

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 OBS 34204 Oberschule Salzhausen Landkreis Harburg 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,196

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 01 OBS 40034 Oberschule Adendorf Landkreis Lüneburg 01.02.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66552 Landkreis Harburg GY Gymnasium Winsen Winsen (Luhe) 01 OBS 53004 Oberschule Marschacht Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 23,500 0,922

66576 Landkreis Harburg GY Gymnasium Hittfeld Seevetal 01 RS 61566 Realschule Hittfeld Landkreis Harburg 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

66576 Landkreis Harburg GY Gymnasium Hittfeld Seevetal 01 RS 61566 Realschule Hittfeld Landkreis Harburg 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

66576 Landkreis Harburg GY Gymnasium Hittfeld Seevetal 01 RS 61566 Realschule Hittfeld Landkreis Harburg 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

34290 Landkreis Harburg HS Hauptschule Vossbarg Neu Wulmstorf 05 RS 61542 Realschule Vierkaten Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

34290 Landkreis Harburg HS Hauptschule Vossbarg Neu Wulmstorf 05 RS 61542 Realschule Vierkaten Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

80536 Landkreis Harburg IGS Integrierte Gesamtschule Hittfeld 01 GY 66576 Gymnasium Hittfeld Landkreis Harburg 23.08.2017 27.06.2018 2,000 0,085

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 01 GHS 34344 Grund- und Hauptschule Meckelfeld Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

34137 Landkreis Harburg OBS Oberschule Hanstedt Hanstedt 01 GS 14734 Grundschule Steinbeck Landkreis Harburg 07.06.2017 31.07.2018 28,000 1,000

61633 Landkreis Harburg OBS Oberschule Jesteburg Jesteburg 01 GS 14667 Grundschule Bendestorf Landkreis Harburg 16.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

34149 Landkreis Harburg OBS Oberschule Hollenstedt Hollenstedt 01 HS 42146 Hauptschule Tostedt Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,964

34149 Landkreis Harburg OBS Oberschule Hollenstedt Hollenstedt 01 HS 42146 Hauptschule Tostedt Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,000

61530 Landkreis Harburg RS Johann-Peter-Eckermann-Realschule Winsen 01 GOBS 34265 Grund- und Oberschule Winsen (Luhe) Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 8,500 0,309

61530 Landkreis Harburg RS Johann-Peter-Eckermann-Realschule Winsen 01 GS 34228 Grundschule Alte Stadtschule Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

61542 Landkreis Harburg RS Realschule Vierkaten Neu Wulmstorf 01 GS 34277 Grundschule An der Heide Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

61566 Landkreis Harburg RS Realschule Hittfeld Seevetal 01 GS 14886 Grundschule Klecken Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

61542 Landkreis Harburg RS Realschule Vierkaten Neu Wulmstorf 01 GS 34277 Grundschule An der Heide Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

61505 Landkreis Harburg RS Realschule Am Kattenberge Buchholz 01 GS 34277 Grundschule An der Heide Landkreis Harburg 23.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

61505 Landkreis Harburg RS Realschule Am Kattenberge Buchholz 01 GS 34277 Grundschule An der Heide Landkreis Harburg 23.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

61517 Landkreis Harburg RS Erich-Kästner-Realschule Tostedt Tostedt 01 GS 14849 Grundschule Heidenau Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

61542 Landkreis Harburg RS Realschule Vierkaten Neu Wulmstorf 01 HS 34290 Hauptschule Vossbarg Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,218
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61566 Landkreis Harburg RS Realschule Hittfeld Seevetal 01 IGS 80536 Integrierte Gesamtschule Seevetal Landkreis Harburg 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

61566 Landkreis Harburg RS Realschule Hittfeld Seevetal 01 OBS 53132 Oberschule Stelle Landkreis Harburg 08.08.2017 27.10.2017 12,000 0,471

61517 Landkreis Harburg RS Erich-Kästner-Realschule Tostedt Tostedt 01 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

34800 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Bispin Bispingen 01 GS 35038 Lucas-Backmeister-Schule Landkreis Uelzen 01.08.2017 31.01.2018 14,000 0,500

14072 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Rethem Rethem (Aller) 06 GS 33583 Hermann-Löns-Schule Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.01.2018 14,000 0,500

14072 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Rethem Rethem (Aller) 06 GS 33558 Grundschule Bomlitz Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.01.2018 14,000 0,500

14072 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Rethem Rethem (Aller) 06 OBS 33662 Felix-Nussbaum-Schule Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

15933 Landkreis Heidekreis GS Grundschule in Hansahlen Schneverdingen 05 GOBS 34848 Grund- und Oberschule Neuenkirchen Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,691

34897 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Wietzendorf Wietzendorf 05 OBS 43370 Oberschule Soltau Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,471

34897 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Wietzendorf Wietzendorf 05 OBS 43370 Oberschule Soltau Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.07.2018 21,500 0,843

33595 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Hodenhagen Hodenhagen 06 OBS 52917 Oberschule Hodenhagen Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

66746 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Soltau Soltau 01 GOBS 34800 Grund- und Oberschule Bispingen Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.07.2018 22,000 0,800

66746 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Soltau Soltau 01 GOBS 14072 Grund- und Oberschule Rethem Landkreis Heidekreis 01.08.2017 21.06.2018 4,000 0,145

66461 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Walsrode Walsrode 01 GS 33534 Grundschule Benefeld Landkreis Heidekreis 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66461 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Walsrode Walsrode 01 GS 33534 Grundschule Benefeld Landkreis Heidekreis 23.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

66461 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Walsrode Walsrode 01 GS 33534 Grundschule Benefeld Landkreis Heidekreis 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

66461 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Walsrode Walsrode 01 GS 33534 Grundschule Benefeld Landkreis Heidekreis 23.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66746 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Soltau Soltau 01 GS 14060 Grundschule Bothmer Landkreis Heidekreis 01.09.2017 31.07.2018 11,000 0,393

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 01 GS 33595 Grundschule Hodenhagen Landkreis Heidekreis 30.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 01 GS 14060 Grundschule Bothmer Landkreis Heidekreis 30.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 01 GS 14060 Grundschule Bothmer Landkreis Heidekreis 30.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 01 GS 33595 Grundschule Hodenhagen Landkreis Heidekreis 30.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 01 GS 14060 Grundschule Bothmer Landkreis Heidekreis 30.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

43370 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Soltau Soltau 01 GOBS 34800 Grund- und Oberschule Bispingen Landkreis Heidekreis 01.02.2017 31.01.2019 25,500 0,927

52917 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Hodenhagen Hodenhagen 01 GS 33595 Grundschule Hodenhagen Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

61414 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Bad Fallingbostel Bad Fallingbostel 01 GS 33339 Grundschule Blumlage Landkreis Celle 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

43370 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Soltau Soltau 01 GS 33261 Grundschule Dahlhof-Schule Landkreis Celle 03.08.2017 31.01.2018 20,000 0,714

42778 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Bomlitz Bomlitz 01 GS 15945 Grundschule Lünzen Landkreis Heidekreis 02.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

52917 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Hodenhagen Hodenhagen 01 GS 33522 Sophie Dorothea Schule Landkreis Heidekreis 03.08.2017 31.01.2018 9,000 0,321

42778 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Bomlitz Bomlitz 01 RS 61918 Realschule Rotenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,377

61736 Landkreis Heidekreis RS Realschule Munster Munster 01 GS 15891 Grundschule Munster Landkreis Heidekreis 01.08.2017 31.01.2018 26,500 0,946

61736 Landkreis Heidekreis RS Realschule Munster Munster 01 OBS 61311 Oberschule Flotwedel Landkreis Celle 01.08.2017 31.01.2018 26,500 1,039

61736 Landkreis Heidekreis RS Realschule Munster Munster 01 OBS 34745 Oberschule am Wasserturm Landkreis Lüneburg 01.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 HS 48227 Hauptschule Schöningen Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,218

48306 Landkreis Helmstedt OBS Oberschule Lehre Lehre 01 GS 26086 Grundschule an der Driebe Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 GS 25914 Marienkäferschule Bahrdorf Landkreis Helmstedt 17.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 HS 48227 Hauptschule Schöningen Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 GS 26530 Grundschule Friedrichstraße Landkreis Helmstedt 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

12245 Landkreis Helmstedt GS Martin-Luther-Schule Northeim 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug46668 Thomas-Mann-Haupt-und Realschule Landkreis Northeim 23.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

63265 Landkreis Helmstedt RS Realschule Schöningen Schöningen 01 GS 26013 Grundschule Pestalozzistraße Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63265 Landkreis Helmstedt RS Realschule Schöningen Schöningen 01 GS 26165 Grundschule An der Schunter Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63265 Landkreis Helmstedt RS Realschule Schöningen Schöningen 01 HS 48227 Hauptschule Schöningen Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,218

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 GS 25914 Marienkäferschule Bahrdorf Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 25999 Ludgerischule Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143
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68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 25999 Ludgerischule Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 01 GS 25914 Marienkäferschule Bahrdorf Landkreis Helmstedt 17.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 25987 Grundschule Lessingstraße Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 25987 Grundschule Lessingstraße Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 25987 Grundschule Lessingstraße Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 RS 63241 Lademann-Realschule Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 RS 63241 Lademann-Realschule Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 RS 63241 Lademann-Realschule Landkreis Helmstedt 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

68202 Landkreis Helmstedt GY Anna-Sophianeum Schöningen 01 GS 26189 Grundschule Offleben Landkreis Helmstedt 04.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 26190 Grundschule Schöningen Landkreis Helmstedt 25.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 26190 Grundschule Schöningen Landkreis Helmstedt 25.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 01 GS 26190 Grundschule Schöningen Landkreis Helmstedt 25.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

91704 Landkreis Hildesheim GS Albert-Schweitzer-Schule Sarstedt 01 OBS 46905 Oberschule Nordstemmen Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 19,500 0,765

91704 Landkreis Hildesheim GS Albert-Schweitzer-Schule Sarstedt 01 OBS 41373 Oberschule Sarstedt Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,627

32451 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Algermissen Algermissen 05 OBS 41440 Molitoris-Schule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,275

32529 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Harsum Harsum 05 OBS 41440 Molitoris-Schule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

11411 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Hoheneggelsen Söhlde 05 HS 44817 Hauptschule am Fredenberg Stadt Salzgitter 01.08.2017 00.00.0000 27,500 1,000

66035 Landkreis Hildesheim GY Gymnasium Himmelsthür Hildesheim 01 OBS 41373 Oberschule Sarstedt Landkreis Hildesheim 31.08.2017 31.07.2018 11,000 0,431

9799 Landkreis Hildesheim GS Astrid-Lindgren-Schule Elze 05 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 16.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

11526 Landkreis Hildesheim zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.Didrik-Pining-Schule Hildesheim 03 GS 11745 Grundschule Achtum Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

11526 Landkreis Hildesheim zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.Didrik-Pining-Schule Hildesheim 03 GS 11745 Grundschule Achtum Landkreis Hildesheim 09.01.2017 31.01.2018 3,000 0,107

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 GS 11575 Ganztagsgrundschule Nord Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 GS 11575 Ganztagsgrundschule Nord Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 GS 11575 Ganztagsgrundschule Nord Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 GS 11575 Ganztagsgrundschule Nord Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 9,000 0,321

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

32499 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Diekholzen Diekholzen 05 IGS 80251 Oskar-Schindler-Gesamtschule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.01.2018 1,000 0,041

66035 Landkreis Hildesheim GY Gymnasium Himmelsthür Hildesheim 01 GS 41968 Regenbogenschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

66035 Landkreis Hildesheim GY Gymnasium Himmelsthür Hildesheim 01 GS 41968 Regenbogenschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

66035 Landkreis Hildesheim GY Gymnasium Himmelsthür Hildesheim 01 GS 41968 Regenbogenschule Landkreis Hildesheim 07.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

42584 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Söhlde Söhlde 01 GS 11423 Grundschule Nettlingen Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

42584 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Söhlde Söhlde 01 GS 11423 Grundschule Nettlingen Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

47168 Landkreis Hildesheim OBS Krüger-Adorno-Schule Elze 01 GS 46413 Grundschule Gronau Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

11678 Landkreis Hildesheim GS Mauritius-Schule Hildesheim 03 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 01.02.2017 31.07.2018 13,000 0,491

32293 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Lamspringe Lamspringe 01 RS 60963 Renataschule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

42584 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Söhlde Söhlde 01 GS 32608 VGS Söhlde Landkreis Hildesheim 16.08.2017 00.00.0000 10,000 0,357

60975 Landkreis Hildesheim RS Realschule Himmelsthür Hildesheim 03 HS 42031 Geschwister-Scholl-Schule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,964

60975 Landkreis Hildesheim RS Realschule Himmelsthür Hildesheim 03 HS 42031 Geschwister-Scholl-Schule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,964

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11824 Grundschule im Forstbachtal Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11824 Grundschule im Forstbachtal Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357
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66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 30.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 30.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 18.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 30.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 30.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 GS 11903 Grundschule Karlstraße Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.11150 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.11150 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 11,000 0,407

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 01 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.11150 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Holzminden 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

61025 Landkreis Holzminden RS Dr. Jasper-Realschule Holzminden 01 GS 32785 Grundschule Halle Landkreis Holzminden 07.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

41658 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Bodenwerder Bodenwerder 01 GS 32712 Grundschule Bodenwerder Landkreis Holzminden 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

41658 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Bodenwerder Bodenwerder 01 GS 32712 Grundschule Bodenwerder Landkreis Holzminden 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

41658 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Bodenwerder Bodenwerder 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug41403 Haupt- und Realschule Eschershausen Landkreis Holzminden 09.08.2017 31.01.2018 8,000 0,296

11897 Landkreis Holzminden GS Katholische Grundschule Holzminden 04 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.11150 Astrid-Lindgren-Schule Landkreis Holzminden 15.08.2017 27.06.2018 18,000 0,667

41555 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Delligsen Delligsen 01 GS 11824 Grundschule im Forstbachtal Landkreis Holzminden 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

37941 Landkreis Leer GS Grundschule Stapelmoor Weener 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug44258 Carl-Goerdeler-Schule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,444

38027 Landkreis Leer HS Erich Kästner Schule Rhauderfehn Rhauderfehn 01 GS 23140 Grundschule Flachsmeer Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

38027 Landkreis Leer HS Erich Kästner Schule Rhauderfehn Rhauderfehn 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug60719 Haupt- und Realschule Ostrhauderfehn Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222

38027 Landkreis Leer HS Erich Kästner Schule Rhauderfehn Rhauderfehn 01 RS 62819 Möörkenschule Realschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,491

44155 Landkreis Leer OBS Inselschule Borkum (OBS) Borkum 01 GS 23723 Grundschule Borkum Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

44155 Landkreis Leer OBS Inselschule Borkum (OBS) Borkum 01 GS 23723 Grundschule Borkum Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 14,500 0,518

44234 Landkreis Leer OBS Oberschule Kloster Barthe Hesel 01 GS 24314 Grundschule Rajen Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

44234 Landkreis Leer OBS Oberschule Kloster Barthe Hesel 01 HS 38027 Erich Kästner Schule Rhauderfehn Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,000

44258 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-ZugCarl-Goerdeler-Schule Jemgum 01 GS 23760 Grundschule Bunde Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

44258 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-ZugCarl-Goerdeler-Schule Jemgum 01 GS 24181 Grundschule Warsingsfehn-West Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

44295 Landkreis Leer HS Gutenbergschule Leer 01 GS 23929 Daalerschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

44295 Landkreis Leer HS Gutenbergschule Leer 01 GS 24181 Grundschule Warsingsfehn-West Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

44428 Landkreis Leer OBS Oberschule Weener Weener 01 GS 24181 Grundschule Warsingsfehn-West Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,393

44428 Landkreis Leer OBS Oberschule Weener Weener 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44556 Schulzentrum Collhusen Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,944

44477 Landkreis Leer OBS Oberschule Uplengen Uplengen 01 RS 62753 Kreisrealschule Overledingerland Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

44556 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-ZugSchulzentrum Collhusen Westoverledingen 01 GS 38076 Grundschule Steenfelde-Großwolde Landkreis Leer 17.08.2017 31.07.2018 20,500 0,732

44556 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-ZugSchulzentrum Collhusen Westoverledingen 01 GS 38088 Grundschule Ihren Landkreis Leer 17.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 GS 23929 Daalerschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 GS 23954 Grundschule Hoheellernschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 GS 24405 Grundschule Lengenerland Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 24,000 0,857

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 GS 37989 Grundschule Oldersum Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 OBS 44428 Oberschule Weener Landkreis Leer 28.08.2017 01.10.2017 10,000 0,392

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 OBS 44428 Oberschule Weener Landkreis Leer 28.08.2017 01.10.2017 16,000 0,627

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 01 HS 44659 Herbert-Jander-Schule Landkreis Wittmund 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,927

62819 Landkreis Leer RS Möörkenschule Realschule Leer 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44556 Schulzentrum Collhusen Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 01 GS 19550 Grundschule Bockhorst Landkreis Emsland 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214
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65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.07.2018 21,500 0,782

65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 01 RS 62716 Realschule Friesenschule Landkreis Leer 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 01 RS 62716 Realschule Friesenschule Landkreis Leer 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,377

65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 01 RS 62819 Möörkenschule Realschule Landkreis Leer 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,364

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 HS 44295 Gutenbergschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,291

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 01 RS 62819 Möörkenschule Realschule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,377

34435 Landkreis Lüchow-Dannenberg GOBS Grund- und Oberschule Gartow Gartow 06 GS 34484 Grundschule Gusborn Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

15167 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Prisser Dannenberg 06 GOBS 34435 Grund- und Oberschule Gartow Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.01.2018 23,000 0,836

66618 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Gymnasium Lüchow Lüchow 01 GS 15349 Grundschule Plate Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66588 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Fritz-Reuter-Gymnasium Dannenberg 01 OBS 61608 Oberschule Dannenberg Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66588 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Fritz-Reuter-Gymnasium Dannenberg 01 OBS 61608 Oberschule Dannenberg Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

66588 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Fritz-Reuter-Gymnasium Dannenberg 01 OBS 61608 Oberschule Dannenberg Landkreis Lüchow-Dannenber 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 5,500 0,234

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,085

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,213

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,085

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170
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84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,255

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

61608 Landkreis Lüchow-Dannenberg OBS Oberschule Dannenberg Dannenberg 01 GY 66588 Fritz-Reuter-Gymnasium Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.03.2018 6,000 0,255

34691 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Handorf Handorf 06 GOBS 34265 Grund- und Oberschule Winsen (Luhe) Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 22,000 0,800

34629 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Barskamp Bleckede 05 HS 42924 Jörg-Immendorff-Schule Landkreis Lüneburg 01.08.2017 31.07.2018 22,000 0,800

15350 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Neuhaus Neuhaus/Elbe 05 HS m. RS-/Aufb.-Zug34459 Bernhard-Varenius-Schule Landkreis Lüchow-Dannenber 01.08.2017 31.01.2018 40,000 1,481

66643 Landkreis Lüneburg GY Bernhard-Riemann-Gymnasium Scharnebeck 01 OBS 34721 Christianischule - Oberschule am Kreideberg Landkreis Lüneburg 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66643 Landkreis Lüneburg GY Bernhard-Riemann-Gymnasium Scharnebeck 01 OBS 34721 Christianischule - Oberschule am Kreideberg Landkreis Lüneburg 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66643 Landkreis Lüneburg GY Bernhard-Riemann-Gymnasium Scharnebeck 01 OBS 34721 Christianischule - Oberschule am Kreideberg Landkreis Lüneburg 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

42924 Landkreis Lüneburg HS Jörg-Immendorff-Schule Bleckede 01 OBS 34654 Oberschule Dahlenburg Landkreis Lüneburg 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,784

34782 Landkreis Lüneburg OBS Hanseschule Oedeme - Oberschule Lüneburg 01 GS 15763 Heiligengeistschule Landkreis Lüneburg 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

34745 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule am Wasserturm Lüneburg 03 GS 34241 Hanseschule Landkreis Harburg 01.08.2017 31.07.2018 25,500 0,911

42882 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule Scharnebeck Scharnebeck 01 GS 15660 Grundschule Reppenstedt Landkreis Lüneburg 23.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

34782 Landkreis Lüneburg OBS Hanseschule Oedeme - Oberschule Lüneburg 01 GY 66667 Gymnasium Oedeme Landkreis Lüneburg 16.08.2017 31.07.2018 14,000 0,596

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 32165 Nordertorschule Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 32165 Nordertorschule Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 08965 Grundschule Husum Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 08965 Grundschule Husum Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 32165 Nordertorschule Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 08916 Grundschule Drakenburg Landkreis Nienburg (Weser) 23.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 GS 08916 Grundschule Drakenburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemsen Heemsen 01 GS 30740 Grundschule Eystrup Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemsen Heemsen 01 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemsen Heemsen 01 OBS 40757 Oberschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemsen Heemsen 01 OBS 40757 Oberschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau Stolzenau 01 GS 40927 Waldschule Steyerberg Landkreis Nienburg (Weser) 21.08.2017 27.06.2018 1,000 0,036

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau Stolzenau 01 GS 40836 Grundschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 31.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau Stolzenau 01 GS 32165 Nordertorschule Landkreis Nienburg (Weser) 31.08.2017 27.06.2018 5,000 0,179

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau Stolzenau 01 GS 40836 Grundschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 28.06.2018 6,000 0,214

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemsen Heemsen 01 OBS 32098 Oberschule Marklohe Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

9052 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule am Bach Nienburg 04 GHS 40836 Grund- und Hauptschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30740 Grundschule Eystrup Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30740 Grundschule Eystrup Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107
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65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30740 Grundschule Eystrup Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 01 GS 30752 Schule am Weserbogen Landkreis Nienburg (Weser) 22.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

9052 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule am Bach Nienburg 04 GHS 40836 Grund- und Hauptschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 30.08.2017 31.07.2018 15,500 0,608

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,196

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 13,750 0,539

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 04 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.09039 Alpheideschule-Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

9052 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule am Bach Nienburg 04 GHS 40836 Grund- und Hauptschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 GS 32128 Grundschule Langendamm Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 27.06.2018 8,000 0,286

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 GS 32128 Grundschule Langendamm Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 27.06.2018 7,000 0,250

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 GS 32141 Friedrich-Ebert-Schule Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 27.06.2018 10,000 0,357

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 GS 32141 Friedrich-Ebert-Schule Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 27.06.2018 8,000 0,286

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 GS 32128 Grundschule Langendamm Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 14.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

40903 Landkreis Nienburg (Weser) HS Hauptschule Liebenau Liebenau 01 GHS 40836 Grund- und Hauptschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 03.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

40952 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Loccum Rehburg-Loccum 01 RS 60641 Schloss-Schule Landkreis Nienburg (Weser) 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 01 GS 09003 Grundschule Marklohe Landkreis Nienburg (Weser) 14.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 01 GS 09003 Grundschule Marklohe Landkreis Nienburg (Weser) 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 01 GS 09003 Grundschule Marklohe Landkreis Nienburg (Weser) 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 01 zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg.09039 Alpheideschule-Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 07.08.2017 31.01.2018 5,000 0,185

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 01 GS 40861 Grundschule Diepenau Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 01 GS 40861 Grundschule Diepenau Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 01 GS 09180 Grundschule Warmsen Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 01 GS 40861 Grundschule Diepenau Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 01 GY 66084 Gymnasium Stolzenau Landkreis Nienburg (Weser) 01.02.2017 31.01.2018 13,000 0,553

60549 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Langendamm Nienburg 04 GS 32128 Grundschule Langendamm Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 16,000 0,571

60628 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Nienburg Nienburg 04 GS 32128 Grundschule Langendamm Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 GHS 40836 Grund- und Hauptschule Landesbergen Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 12,500 0,446

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 15,000 0,588

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 13,000 0,510

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 01 GS 09052 Grundschule am Bach Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

40812 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Mittelweser Stolzenau 06 RS 60641 Schloss-Schule Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,453

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 17,000 0,667

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 7,000 0,275
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60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40952 Oberschule Loccum Landkreis Nienburg (Weser) 07.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

40939 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Steimbke Steimbke 01 GS 30776 Grundschule Hoya Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

40939 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Steimbke Steimbke 01 GS 06087 Grundschule Steimbke Landkreis Nienburg (Weser) 11.08.2017 29.09.2017 9,000 0,321

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40952 Oberschule Loccum Landkreis Nienburg (Weser) 07.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

60549 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Langendamm Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

60628 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Nienburg Nienburg 04 GS 09052 Grundschule am Bach Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,607

60628 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Nienburg Nienburg 04 GS 32165 Nordertorschule Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

60628 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Nienburg Nienburg 04 OBS 32189 Oberschule Nienburg Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 01 OBS 40812 Oberschule Mittelweser Landkreis Nienburg (Weser) 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,431

68020 Landkreis Northeim GY Roswitha-Gymnasium Bad Gandersheim 01 OBS 42365 Auetalschule Altes Amt Landkreis Northeim 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

66163 Landkreis Northeim GY Gymnasium Uslar Uslar 01 GS 12397 Grundschule Uslar Landkreis Northeim 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

81838 Landkreis Northeim IGS Heinrich-Roth-Gesamtschule Bodenfelde 01 KGS 84876 Kooperative Gesamtschule Moringen Landkreis Northeim 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

42250 Landkreis Northeim HS HS Wilhelm-Bendow Einbeck 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug44891 Haupt- und Realschule Kreiensen Landkreis Northeim 07.08.2017 31.07.2018 21,000 0,778

42195 Landkreis Northeim OBS Rainald-von-Dassel-Schule Dassel 01 GS 12543 Kleeblattgrundschule Markoldendorf Landkreis Northeim 11.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

68020 Landkreis Northeim GY Roswitha-Gymnasium Bad Gandersheim 01 IGS 81899 Integrierte Gesamtschule Einbeck Landkreis Northeim 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

26086 Landkreis Northeim GS Grundschule an der Driebe Königslutter 05 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

61128 Landkreis Northeim RS Lönsschule Einbeck 01 GS 33005 Grundschule Drüber Landkreis Northeim 31.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

42195 Landkreis Northeim OBS Rainald-von-Dassel-Schule Dassel 01 GS 12543 Kleeblattgrundschule Markoldendorf Landkreis Northeim 16.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

12440 Landkreis Northeim GS Burgbergschule Katlenburg-Lindau 05 OBS 32955 Oberschule Rhumetalschule Landkreis Northeim 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

45718 Landkreis Oldenburg HS Hauptschule Wildeshausen Wildeshausen 05 OBS 49281 Oberschule Friesoythe Landkreis Cloppenburg 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

63824 Landkreis Oldenburg RS Realschule Wildeshausen Wildeshausen 05 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 22.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

63824 Landkreis Oldenburg RS Realschule Wildeshausen Wildeshausen 05 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 22.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

63824 Landkreis Oldenburg RS Realschule Wildeshausen Wildeshausen 05 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 22.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28885 Grundschule Dötlingen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 GS 28952 Holbeinschule Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 HS 45718 Hauptschule Wildeshausen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,182

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 HS 45718 Hauptschule Wildeshausen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 HS 45718 Hauptschule Wildeshausen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 HS 45718 Hauptschule Wildeshausen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 HS 45718 Hauptschule Wildeshausen Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235
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68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 OBS 46085 Oberschule Harpstedt Landkreis Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 OBS 49888 Benedikt-Schule Landkreis Vechta 03.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 IGS 80408 Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 01 IGS 82715 Integrierte Gesamtschule Flötenteich Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 3,000 0,118

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Großenkneten-Ahlhorn 01 OBS 49761 Graf-von-Zeppelin-Oberschule Landkreis Oldenburg 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 05 GS 21805 Grundschule Belm Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 05 GS 21908 Grundschule Dissen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

37643 Landkreis Osnabrück GOBS Lindenschule Buer Melle 04 GS 22809 Grönenbergschule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

22238 Landkreis Osnabrück GS Johannisschule Wallenhorst 04 OBS 43783 Johannes-Vincke-Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

22445 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Berge Berge 06 OBS 43862 Oberschule am Sonnenberg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

22755 Landkreis Osnabrück GS Grundschule  Fürstenau Fürstenau 06 OBS 62637 Oberschule Artland Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

37643 Landkreis Osnabrück GOBS Lindenschule Buer Melle 04 GS 36353 Grundschule Stüveschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

43709 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 GS 36353 Grundschule Stüveschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

43709 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 GS 36444 Grundschule Voxtrup Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

37643 Landkreis Osnabrück GOBS Lindenschule Buer Melle 04 GS 37539 Grundschule Lintorf Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 05 GS 37631 Grundschule im Engelgarten Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

37588 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Bohmte Bohmte 05 GS 37527 Grundschule Bad Essen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

37588 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Bohmte Bohmte 05 GS 37527 Grundschule Bad Essen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

37588 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Bohmte Bohmte 05 GS 37527 Grundschule Bad Essen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

43709 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 GS 37631 Grundschule im Engelgarten Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

43709 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 GS 37631 Grundschule im Engelgarten Landkreis Osnabrück 28.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

22809 Landkreis Osnabrück GS Grönenbergschule Melle 04 GOBS 37643 Lindenschule Buer Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

37680 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Riemsloh Melle 04 GOBS 37643 Lindenschule Buer Landkreis Osnabrück 14.08.2017 31.07.2018 7,000 0,255

43850 Landkreis Osnabrück OBS OBS Goode-Weg-Schule Neuenkirchen 06 GS 37746 Grundschule Neuenkirchen im Hülsen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

43850 Landkreis Osnabrück OBS OBS Goode-Weg-Schule Neuenkirchen 06 GS 37746 Grundschule Neuenkirchen im Hülsen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

43850 Landkreis Osnabrück OBS OBS Goode-Weg-Schule Neuenkirchen 06 GS 37746 Grundschule Neuenkirchen im Hülsen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

43850 Landkreis Osnabrück OBS OBS Goode-Weg-Schule Neuenkirchen 06 GS 37746 Grundschule Neuenkirchen im Hülsen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

43916 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bramsche Bramsche 04 GS 22950 Grundschule Ostercappeln/Schwagstorf Landkreis Osnabrück 09.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

43916 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bramsche Bramsche 04 GS 22950 Grundschule Ostercappeln/Schwagstorf Landkreis Osnabrück 09.08.2017 31.01.2018 9,000 0,321

43916 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bramsche Bramsche 04 GS 22950 Grundschule Ostercappeln/Schwagstorf Landkreis Osnabrück 09.08.2017 31.01.2018 18,000 0,643

43916 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bramsche Bramsche 04 RS 62558 Realschule Bramsche Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

37539 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Lintorf Bad Essen 05 GOBS 37643 Lindenschule Buer Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

21908 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Dissen Dissen 05 OBS 42857 Ludwig-Windthorst-Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,118
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22998 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Am Langen Esch Quakenbrück 06 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,327

62121 Landkreis Osnabrück RS Erich-Maria-Remarque-Realschule Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 25.08.2017 31.07.2018 26,500 0,964

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

67556 Landkreis Osnabrück GY Greselius-Gymnasium Bramsche Bramsche 01 OBS 43783 Johannes-Vincke-Schule Landkreis Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67556 Landkreis Osnabrück GY Greselius-Gymnasium Bramsche Bramsche 01 OBS 43783 Johannes-Vincke-Schule Landkreis Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 7,000 0,275

67556 Landkreis Osnabrück GY Greselius-Gymnasium Bramsche Bramsche 01 OBS 43783 Johannes-Vincke-Schule Landkreis Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,816

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,816

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 05 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 00.00.0000 8,000 0,327

62467 Landkreis Osnabrück RS Realschule Georgsmarienhütte Georgsmarienhütte 04 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,145

62467 Landkreis Osnabrück RS Realschule Georgsmarienhütte Georgsmarienhütte 04 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,145

62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg Bad Iburg 05 GS 22068 Grundschule am Hagenberg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg Bad Iburg 05 GS 22111 Grundschule Glane Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg Bad Iburg 05 HS 47417 Hauptschule Bad Iburg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg Bad Iburg 05 HS 47417 Hauptschule Bad Iburg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

62558 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bramsche Bramsche 04 GS 37783 Mühlenbachschule Landkreis Osnabrück 14.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

21908 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Dissen Dissen 05 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 01.09.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 15.08.2017 31.07.2018 10,000 0,364

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 HS 47387 Sophie-Scholl-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,245

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 01 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,245

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,291

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 HS 47375 Hauptschule Dissen Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,291

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 RS 62455 Realschule Dissen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490
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67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 01 IGS 80780 Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

67544 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bersenbrück Bersenbrück 01 OBS 43886 Oberschule von-Ravensberg-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

67544 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bersenbrück Bersenbrück 01 OBS 43886 Oberschule von-Ravensberg-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

67544 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bersenbrück Bersenbrück 01 OBS 43886 Oberschule von-Ravensberg-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67544 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bersenbrück Bersenbrück 01 OBS 43886 Oberschule von-Ravensberg-Schule Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

62601 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Ratsschule Melle 04 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

19331 Landkreis Osnabrück GS Heinrich-Schüren-Schule Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,491

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 GOBS 37643 Lindenschule Buer Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 GOBS 37643 Lindenschule Buer Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 RS 62133 Bertha-von-Suttner-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,453

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 OBS 62601 Oberschule Ratsschule Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 OBS 62601 Oberschule Ratsschule Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 OBS 62601 Oberschule Ratsschule Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 IGS 80433 Integrierte Gesamtschule Melle Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 15,500 0,633

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 IGS 80433 Integrierte Gesamtschule Melle Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,510

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 IGS 80433 Integrierte Gesamtschule Melle Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 IGS 80433 Integrierte Gesamtschule Melle Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 11,500 0,469

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 01 KGS 86137 Kooperative Gesamtschule Osnabrück-Schinkel Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.01.2018 23,500 0,887

67593 Landkreis Osnabrück GY Artland-Gymnasium Quakenbrück 01 OBS 62637 Oberschule Artland Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67593 Landkreis Osnabrück GY Artland-Gymnasium Quakenbrück 01 OBS 62637 Oberschule Artland Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67593 Landkreis Osnabrück GY Artland-Gymnasium Quakenbrück 01 OBS 62637 Oberschule Artland Landkreis Osnabrück 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

82065 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Fürstenau Fürstenau 06 OBS 47260 Oberschule Lengerich Landkreis Emsland 22.08.2017 31.07.2018 11,000 0,431

82065 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Fürstenau Fürstenau 06 OBS 47260 Oberschule Lengerich Landkreis Emsland 16.08.2017 31.01.2018 5,000 0,196

82065 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Fürstenau Fürstenau 06 OBS 47260 Oberschule Lengerich Landkreis Emsland 22.08.2017 31.07.2018 11,000 0,431

17048 Landkreis Osterholz GS Schroeterschule Lilienthal 05 IGS 80482 Integrierte Gesamtschule Lilienthal Landkreis Osterholz 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

17462 Landkreis Osterholz GS Grundschule Hüttenbusch Worpswede 05 IGS 80482 Integrierte Gesamtschule Lilienthal Landkreis Osterholz 17.08.2017 31.01.2018 22,500 0,918

17425 Landkreis Osterholz GS Heideschule Schwanewede 05 IGS 82685 Integrierte Gesamtschule Delmenhorst Stadt Delmenhorst 01.08.2017 31.01.2018 24,500 1,000

17255 Landkreis Osterholz GS Grundschule Beethovenstraße Osterholz-Scharmbeck 04 OBS 61906 Oberschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

47119 Landkreis Osterholz HS m. RS-/Aufb.-ZugSchulzentrum Moormannskamp Ritterhude 05 GY 65274 Gymnasium Ritterhude Landkreis Osterholz 01.02.2017 30.01.2018 13,000 0,553

47119 Landkreis Osterholz HS m. RS-/Aufb.-ZugSchulzentrum Moormannskamp Ritterhude 05 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 23.08.2017 30.07.2018 25,500 1,000

47119 Landkreis Osterholz HS m. RS-/Aufb.-ZugSchulzentrum Moormannskamp Ritterhude 05 RS 62042 Realschule Achim Landkreis Verden 23.08.2017 30.07.2018 8,000 0,302

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163
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84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 06 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

61906 Landkreis Osterholz OBS Oberschule Osterholz-Scharmbeck Osterholz-Scharmbeck 04 IGS 82107 Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck Landkreis Osterholz 01.02.2017 31.01.2018 13,000 0,531

49190 Landkreis Peine OBS Aueschule Wendeburg Wendeburg 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug42298 HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,981

63356 Landkreis Peine RS Realschule Groß Ilsede Ilsede 01 OBS 49190 Aueschule Wendeburg Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 20,000 0,784

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.HS Peine 04 GS 26864 Grundschule unterm Regenbogen Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63356 Landkreis Peine RS Realschule Groß Ilsede Ilsede 01 GS 38957 Grundschule Hohenhameln/Clauen Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.HS Peine 04 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.HS Peine 04 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 21,000 0,750

39019 Landkreis Peine GS Grundschule Löwenburg Ilsede 05 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.HS Peine 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug42298 HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,019

26979 Landkreis Peine GS Heinrich-Kielhorn-Schule Vechelde 05 HS 45226 Albert-Schweitzer-Schule / Hauptschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

45159 Landkreis Peine HS Mühlenbergschule Hauptschule Edemissen 01 IGS 80731 Integrierte Gesamtschule Edemissen Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

63344 Landkreis Peine RS Realschule Hohenhameln Hohenhameln 01 HS 45196 Hauptschule Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,618

63393 Landkreis Peine RS Gunzelin-Realschule Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63344 Landkreis Peine RS Realschule Hohenhameln Hohenhameln 01 HS 45196 Hauptschule Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,182

66266 Landkreis Peine GY Julius-Spiegelberg-Gymnasium Vechelde 01 IGS 80330 Integrierte Gesamtschule Lengede Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

66266 Landkreis Peine GY Julius-Spiegelberg-Gymnasium Vechelde 01 IGS 80330 Integrierte Gesamtschule Lengede Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

66266 Landkreis Peine GY Julius-Spiegelberg-Gymnasium Vechelde 01 IGS 80330 Integrierte Gesamtschule Lengede Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

66266 Landkreis Peine GY Julius-Spiegelberg-Gymnasium Vechelde 01 IGS 80330 Integrierte Gesamtschule Lengede Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

68305 Landkreis Peine GY Gymnasium am Silberkamp Peine 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug42298 HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,593

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

45226 Landkreis Peine HS Albert-Schweitzer-Schule Vechelde 01 GHS 38416 Grund- und Hauptschule Pestalozzistraße Stadt Braunschweig 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

63344 Landkreis Peine RS Realschule Hohenhameln Hohenhameln 01 HS 45196 Hauptschule Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,182

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 39251 Hainwaldschule Vöhrum Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 39251 Hainwaldschule Vöhrum Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GY 68287 Ratsgymnasium Peine Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 23,500 1,000

63332 Landkreis Peine RS Realschule Edemissen Edemissen 01 HS 45159 Mühlenbergschule Hauptschule Landkreis Peine 01.08.2017 00.00.0000 17,000 0,618
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42298 Landkreis Peine HS m. RS-/Aufb.-ZugHRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 15.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

42298 Landkreis Peine HS m. RS-/Aufb.-ZugHRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Peine 01 GHS 39147 VGHS Burgschule - Grund- u.Hauptschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 22,000 0,786

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug42298 HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,222

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26840 Grundschule in der Südstadt Landkreis Peine 09.08.2017 27.06.2018 9,000 0,321

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GS 26840 Grundschule in der Südstadt Landkreis Peine 09.08.2017 27.06.2018 9,000 0,321

42298 Landkreis Peine HS m. RS-/Aufb.-ZugHRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Peine 01 GS 26840 Grundschule in der Südstadt Landkreis Peine 16.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

49190 Landkreis Peine OBS Aueschule Wendeburg Wendeburg 01 RS 63332 Realschule Edemissen Landkreis Peine 14.08.2017 31.07.2018 16,000 0,604

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug42298 HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,148

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GS 26852 Wallschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 01 GHS 39160 Eichendorffschule Landkreis Peine 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Peine Peine 01 GY 68287 Ratsgymnasium Peine Landkreis Peine 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,170

63356 Landkreis Peine RS Realschule Groß Ilsede Ilsede 01 OBS 49190 Aueschule Wendeburg Landkreis Peine 25.08.2017 25.09.2017 9,500 0,373

45226 Landkreis Peine HS HS Albert-Schweitzer Vechelde 01 GHS 38416 GHS Pestalozzi Stadt Braunschweig 01.08.2017 31.07.2018 24,500 0,875

63344 Landkreis Peine RS RS Hohenhameln Peine 01 HS 45196 HS Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,618

45159 Landkreis Peine HS HS Edemissen Peine 01 IGS 80731 IGS Edemissen Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

63344 Landkreis Peine RS RS Hohenhameln Peine 01 HS 45196 HS Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,182

63344 Landkreis Peine RS RS Hohenhameln Peine 01 HS 45196 HS Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,182

63393 Landkreis Peine RS RS Gunzelin Peine 01 GS 39160 GS Eichendorff Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63332 Landkreis Peine RS RS Edemissen Peine 01 IGS 80731 IGS Edemissen Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

26979 Landkreis Peine GS GS Vallstedt Peine 05 HS 45226 HS Vechelde Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

39147 Landkreis Peine GHS GHS Burgschule Peine 04 GS 39160 GS Eichendorff Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

39147 Landkreis Peine GHS GHS Burgschule Peine 04 GS 26852 GS Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

39147 Landkreis Peine GHS GHS Burgschule Peine 04 GS 26852 GS Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 21,000 0,750

42298 Landkreis Peine HRS HRS Bodenstedt-Wilhelm Peine 01 GS 26852 GS Wallschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

42298 Landkreis Peine HRS HRS Bodenstedt-Wilhelm Peine 01 GHS 39147 GHS Burgschule Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

42298 Landkreis Peine HRS HRS Bodenstedt-Wilhelm Peine 01 GS 26840 GS in der Südstadt Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

63356 Landkreis Peine RS RS Groß Ilsede Peine 01 GS 38957 GS Hohenhameln Landkreis Peine 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

49190 Landkreis Peine OBS OBS Aueschule Peine 01 RS 63332 RS Edemissen Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,604

35385 Landkreis Rotenburg (Wümme) GOBS Grund- und Oberschule Oerel Oerel 06 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 23.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

35312 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Grundschule Bremervörde-Enge Bremervörde 05 OBS 44167 Oberschule Langen Landkreis Cuxhaven 28.06.2017 27.06.2018 20,000 0,784



SNR AO*-

abgebende 

Schule

Lkr/Stadt

Schulform 

AO*-

abgebende 

Schule

Stammschule AO*-abgebende Schule
Ort AO*-abgebende 

Schule

ArtT 

abgebende 

Schule

Schulform 

AO*-

aufnehmen

de Schule

SNR AO*-

aufnehmen

de Schule

AO*-aufnehmende Schule
Landkreisr/Stadt 

AO*-aufnehmende Schule
AO* von AO* bis

AO*-

Umfang in 

Stunden

AO*-

Umfang in 

VZLE

35671 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Friedrich-Freudenthal-Schule Fintel 06 OBS 54239 Oberschule Lauenbrück Landkreis Rotenburg (Wümme 08.08.2017 01.02.2018 10,000 0,392

66837 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Gymnasium Bremervörde Bremervörde 01 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66837 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Gymnasium Bremervörde Bremervörde 01 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 14.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

66837 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Gymnasium Bremervörde Bremervörde 01 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 14.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66916 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Ratsgymnasium Rotenburg Rotenburg 01 IGS 80548 Integrierte Gesamtschule Rotenburg Landkreis Rotenburg (Wümme 23.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

66916 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Ratsgymnasium Rotenburg Rotenburg 01 OBS 54239 Oberschule Lauenbrück Landkreis Rotenburg (Wümme 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

66916 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Ratsgymnasium Rotenburg Rotenburg 01 OBS 54239 Oberschule Lauenbrück Landkreis Rotenburg (Wümme 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

66850 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY St.-Viti-Gymnasium Zeven 01 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

66850 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY St.-Viti-Gymnasium Zeven 01 KGS 84529 Kooperative Gesamtschule Tarmstedt Landkreis Rotenburg (Wümme 02.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

66850 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY St.-Viti-Gymnasium Zeven 01 KGS 84062 Kooperative Gesamtschule Sittensen Landkreis Rotenburg (Wümme 02.08.2017 31.01.2018 16,000 0,604

66850 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY St.-Viti-Gymnasium Zeven 01 KGS 84062 Kooperative Gesamtschule Sittensen Landkreis Rotenburg (Wümme 02.08.2017 31.01.2018 8,000 0,302

80548 Landkreis Rotenburg (Wümme) IGS Integrierte Gesamtschule Rotenburg Rotenburg (Wümme) 05 GS 35683 Grundschule Hemslingen Landkreis Rotenburg (Wümme 29.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

80585 Landkreis Rotenburg (Wümme) IGS Integrierte Gesamtschule Zeven Zeven 06 OBS 42985 Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 13,870 0,544

84062 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Sittensen Sittensen 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

84062 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Sittensen Sittensen 06 GY 66953 Gymnasium Halepaghen-Schule Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 17,000 0,723

84062 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Sittensen Sittensen 06 OBS 54239 Oberschule Lauenbrück Landkreis Rotenburg (Wümme 31.07.2017 31.07.2018 25,500 1,000

84529 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Tarmstedt Tarmstedt 06 GS 16615 Grundschule Tarmstedt Landkreis Rotenburg (Wümme 10.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

84529 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Tarmstedt Tarmstedt 06 GS 16615 Grundschule Tarmstedt Landkreis Rotenburg (Wümme 10.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

84529 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Tarmstedt Tarmstedt 06 GY 66977 Gymnasium Lilienthal Landkreis Osterholz 01.08.2017 31.07.2018 23,500 1,000

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 09.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,446

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

46917 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Oberschule Gnarrenburg Gnarrenburg 05 GS 16457 Grundschule Klenkendorfer Mühle Landkreis Rotenburg (Wümme 11.05.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 27,000 0,964

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 GS 16627 VGS Klostergang Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 06 RS 61852 Findorff-Realschule Landkreis Rotenburg (Wümme 09.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

61852 Landkreis Rotenburg (Wümme) RS Findorff-Realschule Bremervörde 05 GY 66837 Gymnasium Bremervörde Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.07.2018 23,500 1,000

65377 Landkreis Schaumburg GY Ernestinum Rinteln 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 07.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65377 Landkreis Schaumburg GY Ernestinum Rinteln 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 07.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65377 Landkreis Schaumburg GY Ernestinum Rinteln 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 07.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 11,000 0,393

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 06816 Grundschule Obernkirchen Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 30922 Grundschule Auetal Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 06816 Grundschule Obernkirchen Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 GS 06543 Julius-Rodenberg-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 14,000 0,500

65365 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Bad Nenndorf Bad Nenndorf 01 GS 06774 Berlin-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65365 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Bad Nenndorf Bad Nenndorf 01 GS 06774 Berlin-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65365 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Bad Nenndorf Bad Nenndorf 01 GS 06774 Berlin-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80111 Landkreis Schaumburg IGS Integrierte Gesamtschule Obe Obernkirchen 01 GY 65742 Gymnasium Adolfinum Landkreis Schaumburg 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170
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41178 Landkreis Schaumburg OBS Magister-Nothold-Oberschule Lindhorst 01 GS 09386 Magister-Nothold-Schule / Grundschule Landkreis Schaumburg 28.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

41257 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Stadthagen Stadthagen 01 GS 09386 Magister-Nothold-Schule / Grundschule Landkreis Schaumburg 28.08.2017 27.06.2018 26,500 0,946

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 01 OBS 41002 Oberschule Bückeburg Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

81887 Landkreis Schaumburg IGS Hildburgschule - Integrierte Rinteln 01 OBS 41002 Oberschule Bückeburg Landkreis Schaumburg 01.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

81887 Landkreis Schaumburg IGS Hildburgschule - Integrierte Rinteln 01 OBS 30892 Oberschule Rinteln Landkreis Schaumburg 31.07.2017 31.01.2018 3,000 0,118

81887 Landkreis Schaumburg IGS Hildburgschule - Integrierte Rinteln 01 OBS 30892 Oberschule Rinteln Landkreis Schaumburg 31.07.2017 31.01.2018 4,000 0,157

41178 Landkreis Schaumburg OBS Magister-Nothold-Oberschule Lindhorst 01 GS 06543 Julius-Rodenberg-Schule Landkreis Schaumburg 01.08.2017 31.01.2018 15,000 0,536

41257 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Stadthagen Stadthagen 01 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 07.08.2017 31.01.2018 25,500 0,911

65754 Landkreis Schaumburg GY Ratsgymnasium Stadthagen Stadthagen 01 GS 09386 Magister-Nothold-Schule / Grundschule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09556 Grundschule Am Sonnenbrink Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 04.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09556 Grundschule Am Sonnenbrink Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09556 Grundschule Am Sonnenbrink Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 01 GS 09556 Grundschule Am Sonnenbrink Landkreis Schaumburg 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

18235 Landkreis Stade GS Grundschule Himmelpforten Himmelpforten 06 OBS 43230 Oberschule Himmelpforten Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,784

66229 Landkreis Stade GY Aue-Geest-Gymnasium Harsefeld Harsefeld 01 OBS 42985 Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Landkreis Rotenburg (Wümme 01.08.2017 31.01.2018 20,000 0,784

66965 Landkreis Stade GY Gymnasium Athenaeum Stade 01 IGS 80214 Integrierte Gesamtschule Stade Landkreis Stade 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

66965 Landkreis Stade GY Gymnasium Athenaeum Stade 01 IGS 80214 Integrierte Gesamtschule Stade Landkreis Stade 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

66965 Landkreis Stade GY Gymnasium Athenaeum Stade 01 KGS 84438 Elbmarschen-Schule Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 04 RS 64117 Realschule Süd Buxtehude Landkreis Stade 28.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

66953 Landkreis Stade GY Gymnasium Halepaghen-Schule Buxtehude 04 IGS 83975 Integrierte Gesamtschule Buxtehude Landkreis Stade 23.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

66990 Landkreis Stade GY Vincent-Lübeck-Gymnasium Stade 01 OBS 46917 Oberschule Gnarrenburg Landkreis Rotenburg (Wümme) 01.02.2017 31.07.2018 23,500 0,922

83975 Landkreis Stade IGS Integrierte Gesamtschule Buxtehude Buxtehude 04 GY 66953 Gymnasium Halepaghen-Schule Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,511

83975 Landkreis Stade IGS Integrierte Gesamtschule Buxtehude Buxtehude 04 GY 66953 Gymnasium Halepaghen-Schule Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

84438 Landkreis Stade KGS Elbmarschen-Schule Drochtersen 05 OBS 42481 Oberschule Ahlerstedt Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,471

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18223 Grundschule Mulsum-Kutenholz Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

48069 Landkreis Stade OBS Oberschule Jork Jork 05 GS 35841 Grundschule am Westerminnerweg Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 18387 Grundschule Haddorf Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 35816 Grundschule Assel Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

48069 Landkreis Stade OBS Oberschule Jork Jork 05 GS 18442 Grundschule Hahle Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 28,000 1,000

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 35907 Grundschule am Fleth Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 35816 Grundschule Assel Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464

43230 Landkreis Stade OBS Oberschule Himmelpforten Himmelpforten 06 GS 18387 Grundschule Haddorf Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2019 20,000 0,714

35920 Landkreis Stade OBS Oberschule Steinkirchen Steinkirchen 06 GS 18545 Grundschule Steinkirchen Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18223 Grundschule Mulsum-Kutenholz Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18417 Pestalozzi-Grundschule Landkreis Stade 16.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286
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42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18223 Grundschule Mulsum-Kutenholz Landkreis Stade 16.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

48069 Landkreis Stade OBS Oberschule Jork Jork 05 GS 35841 Grundschule am Westerminnerweg Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18223 Grundschule Mulsum-Kutenholz Landkreis Stade 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

48069 Landkreis Stade OBS Oberschule Jork Jork 05 GS 35841 Grundschule am Westerminnerweg Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

35920 Landkreis Stade OBS Oberschule Steinkirchen Steinkirchen 06 GS 18545 Grundschule Steinkirchen Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 35907 Grundschule am Fleth Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 11,000 0,393

35920 Landkreis Stade OBS Oberschule Steinkirchen Steinkirchen 06 GS 18545 Grundschule Steinkirchen Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 06 GS 18375 Grundschule Campe Landkreis Stade 16.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

35920 Landkreis Stade OBS Oberschule Steinkirchen Steinkirchen 06 GS 18545 Grundschule Steinkirchen Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

42377 Landkreis Stade OBS Oberschule Horneburg Horneburg 06 GS 18156 Grundschule am Feldbusch Landkreis Stade 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 GS 35816 Grundschule Assel Landkreis Stade 01.08.2017 10.11.2017 10,000 0,357

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 06 HS 43278 Hauptschule Thuner Straße Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,364

64117 Landkreis Stade RS Realschule Süd Buxtehude Buxtehude 04 GS 17991 Grundschule Stieglitzweg Landkreis Stade 01.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

35026 Landkreis Uelzen GS Mühlenschule Suhlendorf Suhlendorf 06 OBS 42961 Oberschule Ebstorf Landkreis Uelzen 16.08.2017 31.07.2018 7,000 0,275

66771 Landkreis Uelzen GY Herzog-Ernst-Gymnasium Uelzen 04 KGS 84001 Fritz-Reuter-Schule Landkreis Uelzen 01.08.2017 31.01.2018 9,000 0,340

66771 Landkreis Uelzen GY Herzog-Ernst-Gymnasium Uelzen 04 KGS 84013 Drawehn-Schule Clenze Landkreis Lüchow-Dannenberg 01.08.2017 31.07.2018 23,500 0,887

66771 Landkreis Uelzen GY Herzog-Ernst-Gymnasium Uelzen 04 KGS 84001 Fritz-Reuter-Schule Landkreis Uelzen 09.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

66771 Landkreis Uelzen GY Herzog-Ernst-Gymnasium Uelzen 04 KGS 84001 Fritz-Reuter-Schule Landkreis Uelzen 09.08.2017 31.07.2018 13,000 0,491

42973 Landkreis Uelzen OBS Oberschule Bad Bodenteich Bad Bodenteich 01 GS 15167 Grundschule Prisser Landkreis Lüchow-Dannenberg 24.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

42973 Landkreis Uelzen OBS Oberschule Bad Bodenteich Bad Bodenteich 01 GS 34538 Grundschule Zernien Landkreis Lüchow-Dannenberg 24.08.2017 31.07.2018 18,000 0,643

29269 Landkreis Vechta OBS Marienschule Goldenstedt Goldenstedt 05 GS 29440 Huntetalschule Goldenstedt Landkreis Vechta 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

45755 Landkreis Vechta OBS Oberschule Neuenkirchen-Vörden Neuenkirchen-Vörden 05 RS 63836 Realschule Damme Landkreis Vechta 01.08.2017 31.01.2018 26,500 1,000

45883 Landkreis Vechta HS Stegemannschule Lohne Lohne 05 RS 61219 Albert-Schweitzer-Realschule Lohne Landkreis Vechta 01.08.2017 31.07.2018 23,500 0,887

45883 Landkreis Vechta HS Stegemannschule Lohne Lohne 05 RS 61219 Albert-Schweitzer-Realschule Lohne Landkreis Vechta 01.08.2017 31.07.2018 24,500 0,925

45883 Landkreis Vechta HS Stegemannschule Lohne Lohne 05 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

49888 Landkreis Vechta OBS Benedikt-Schule Visbek 05 GS 29634 Grundschule Erlte/Hagstedt Landkreis Vechta 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

61219 Landkreis Vechta RS Albert-Schweitzer-Realschule Lohne 04 OBS 45743 Oberschule St. Johannes-Schule Landkreis Vechta 01.08.2017 31.01.2018 26,500 1,039

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 01 GS 29233 Grundschule Damme Landkreis Vechta 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 01 GS 29233 Grundschule Damme Landkreis Vechta 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 01 GS 29233 Grundschule Damme Landkreis Vechta 16.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 01 GS 29233 Grundschule Damme Landkreis Vechta 16.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 01 OBS 45974 Don-Bosco-Schule Landkreis Vechta 16.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 GS 29324 Grundschule Höner Mark Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 GS 29324 Grundschule Höner Mark Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 61219 Albert-Schweitzer-Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 61219 Albert-Schweitzer-Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,075

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 01 RS 63873 Realschule Lohne Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151
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68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 28290 Grundschule Marienschule Landkreis Cloppenburg 28.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 28290 Grundschule Marienschule Landkreis Cloppenburg 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 28290 Grundschule Marienschule Landkreis Cloppenburg 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29555 Alexanderschule Vechta Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29555 Alexanderschule Vechta Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29555 Alexanderschule Vechta Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29579 Liobaschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29579 Liobaschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29579 Liobaschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29579 Liobaschule Landkreis Vechta 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29592 Grundschule Hagen Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29592 Grundschule Hagen Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 GS 29592 Grundschule Hagen Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 3,000 0,118

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 3,000 0,118

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 OBS 45986 Geschwister-Scholl-Oberschule Landkreis Vechta 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 01 IGS 82715 Integrierte Gesamtschule Flötenteich Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

18673 Landkreis Verden GS Grundschule am Sachsenhain Verden 04 HS 47399 Klaus-Störtebeker-Schule Landkreis Verden 01.08.2017 00.00.0000 6,000 0,218

18673 Landkreis Verden GS Grundschule am Sachsenhain Verden 04 RS 62054 Realschule Verden Landkreis Verden 01.08.2017 00.00.0000 4,000 0,151

67003 Landkreis Verden GY Cato Bontjes van Beek-Gym. Achim 01 IGS 80755 Integrierte Gesamtschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

67003 Landkreis Verden GY Cato Bontjes van Beek-Gym. Achim 01 OBS 43382 Gudewill-Schule Landkreis Verden 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

67003 Landkreis Verden GY Cato Bontjes van Beek-Gym. Achim 01 OBS 35993 Oberschule Langwedel Landkreis Verden 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67003 Landkreis Verden GY Cato Bontjes van Beek-Gym. Achim 01 OBS 43382 Gudewill-Schule Landkreis Verden 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

66369 Landkreis Verden GY Gymnasium am Markt Achim Achim 01 OBS 43382 Gudewill-Schule Landkreis Verden 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,235

67040 Landkreis Verden GY Gymnasium am Wall Verden 01 RS 62054 Realschule Verden Landkreis Verden 22.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

67040 Landkreis Verden GY Gymnasium am Wall Verden 01 RS 62054 Realschule Verden Landkreis Verden 22.08.2017 30.11.2017 4,000 0,151

66436 Landkreis Verden GY Gymnasium Ottersberg Ottersberg 05 IGS 80457 Integrierte Gesamtschule Oyten Landkreis Verden 28.08.2017 31.07.2018 3,400 0,139

66436 Landkreis Verden GY Gymnasium Ottersberg Ottersberg 05 IGS 80457 Integrierte Gesamtschule Oyten Landkreis Verden 17.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

66436 Landkreis Verden GY Gymnasium Ottersberg Ottersberg 05 IGS 80457 Integrierte Gesamtschule Oyten Landkreis Verden 14.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

66436 Landkreis Verden GY Gymnasium Ottersberg Ottersberg 05 IGS 80457 Integrierte Gesamtschule Oyten Landkreis Verden 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

43333 Landkreis Verden HS Liesel Anspacher-Schule Achim 04 IGS 80755 Integrierte Gesamtschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

80755 Landkreis Verden IGS Integrierte Gesamtschule Achim Achim 01 HS 43333 Liesel Anspacher-Schule Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 11,000 0,400

80755 Landkreis Verden IGS Integrierte Gesamtschule Achim Achim 01 RS 62042 Realschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,453

43382 Landkreis Verden OBS Gudewill-Schule Thedinghausen 06 IGS 80457 Integrierte Gesamtschule Oyten Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

62054 Landkreis Verden RS Realschule Verden Verden 04 GS 18661 Nicolaischule Landkreis Verden 23.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

62042 Landkreis Verden RS Realschule Achim Achim 04 IGS 80755 Integrierte Gesamtschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,490

62042 Landkreis Verden RS Realschule Achim Achim 04 IGS 80755 Integrierte Gesamtschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

62042 Landkreis Verden RS Realschule Achim Achim 04 IGS 80755 Integrierte Gesamtschule Achim Landkreis Verden 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408
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39834 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Eschhofschule Lemwerder 01 GS 29671 Grundschule Lemwerder Landkreis Wesermarsch 03.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

39834 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Eschhofschule Lemwerder 01 GS 29671 Grundschule Lemwerder Landkreis Wesermarsch 03.08.2017 31.01.2018 3,000 0,107

45391 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Rodenkirchen Stadland 01 GS 39949 Grundschule Rodenkirchen Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

45731 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Jade Jade 01 GS 29816 Deichschule Schweiburg Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

45731 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Jade Jade 01 GS 39883 Grundschule Jaderberg Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 GS 29737 Grundschule Eichendorffschule Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 GS 39937 Verlässliche Grundschule Ovelgönne Landkreis Wesermarsch 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,571

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,367

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,204

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,735

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 14,500 0,592

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,653

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-ZugHaupt- und Realschule Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,510

45901 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Am Luisenhof Nordenham 01 GS 29956 Grundschule Butjadingen Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

49943 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Elsfleth Elsfleth 01 GS 29762 Grundschule Elsfleth Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

49943 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Elsfleth Elsfleth 01 GS 29774 Grundschule Lienen Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

49943 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Elsfleth Elsfleth 01 GS 39871 Grundschule Harrien Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

63940 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule 1 Nordenham Nordenham 01 GS 38155 Grundschule Einswarden Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 10,500 0,375

65171 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Lemwerder Lemwerder 01 OBS 48458 Oberschule Süd Stadt Delmenhorst 07.08.2017 31.01.2018 25,500 1,000

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 OBS 45391 Oberschule Rodenkirchen Landkreis Wesermarsch 16.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 OBS 45391 Oberschule Rodenkirchen Landkreis Wesermarsch 16.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 OBS 45391 Oberschule Rodenkirchen Landkreis Wesermarsch 16.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 OBS 45391 Oberschule Rodenkirchen Landkreis Wesermarsch 16.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 14.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 14.08.2017 31.01.2018 6,000 0,245

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 01 IGS 80573 Integrierte Gesamtschule Brake Landkreis Wesermarsch 14.08.2017 31.01.2018 6,000 0,245

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake Brake 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug45780 Haupt- und Realschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 16,500 0,611

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake Brake 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug45780 Haupt- und Realschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,111

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake Brake 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug45780 Haupt- und Realschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,370

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake Brake 01 HS m. RS-/Aufb.-Zug45780 Haupt- und Realschule Brake Landkreis Wesermarsch 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

44659 Landkreis Wittmund HS Herbert-Jander-Schule Esens 01 GS 24880 Piet-Mondrian-Grundschule Burhafe Landkreis Wittmund 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

44684 Landkreis Wittmund OBS Oberschule David-Fabricius Westerholt 01 GS 24673 Grundschule Blomberg Landkreis Wittmund 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,536

47636 Landkreis Wittmund HS m. RS-/Aufb.-ZugSchule Altes Amt Friedeburg 01 GS 24910 Finkenburgschule Landkreis Wittmund 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

63290 Landkreis Wolfenbüttel RS Leibniz-Realschule Wolfenbüttel 04 GS 38313 Grundschule Bebelhof Stadt Braunschweig 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

80494 Landkreis Wolfenbüttel IGS Henriette-Breymann-Gesamtschule Wolfenbüttel 04 GY 68251 Theodor-Heuss-Gymnasium Landkreis Wolfenbüttel 03.08.2017 27.08.2018 4,000 0,170

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 25331 Grundschule SZ-Thiede Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 25331 Grundschule SZ-Thiede Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 25331 Grundschule SZ-Thiede Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 25331 Grundschule SZ-Thiede Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071
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68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 05599 Grundschule Karlstrasse Landkreis Wolfenbüttel 16.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 05599 Grundschule Karlstrasse Landkreis Wolfenbüttel 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 05599 Grundschule Karlstrasse Landkreis Wolfenbüttel 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 05599 Grundschule Karlstrasse Landkreis Wolfenbüttel 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GS 25331 Grundschule SZ-Thiede Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68251 Landkreis Wolfenbüttel GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfenbüttel 04 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68251 Landkreis Wolfenbüttel GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfenbüttel 04 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 28.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68251 Landkreis Wolfenbüttel GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfenbüttel 04 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 28.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

68214 Landkreis Wolfenbüttel GY Große Schule Wolfenbüttel 04 GS 05599 Grundschule Karlstrasse Landkreis Wolfenbüttel 03.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

68214 Landkreis Wolfenbüttel GY Große Schule Wolfenbüttel 04 GS 38878 Grundschule Wilhelm-Busch-Schule Landkreis Wolfenbüttel 03.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.01.2018 19,000 0,679

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug48148 Haupt- und Realschule Königslutter am Elm Landkreis Helmstedt 01.08.2017 31.01.2018 18,000 0,667

50908 Region Hannover KGS Albert-Einstein-Gesamtschule Laatzen 04 GY 65638 Otto-Hahn-Gymnasium Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,500 0,191

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 GS 31550 Grundschule Ahlten Region Hannover 28.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,000

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 16,500 0,600

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,655

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 22,500 0,818

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,364

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 HS 40976 Hauptschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,364

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 23,500 0,887

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 21.08.2017 30.09.2017 12,000 0,453

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 17,500 0,660

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 16,500 0,623

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 18,000 0,679

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 26,500 1,000

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 RS 60586 Realschule Uetze Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,113

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05162 Grundschule im Kleefelde Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05162 Grundschule im Kleefelde Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05162 Grundschule im Kleefelde Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 31380 Regenbogenschule Weetzen Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 07626 Grundschule Pestalozzistraße Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05277 Grundschule Lüneburger Damm Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 31380 Regenbogenschule Weetzen Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05277 Grundschule Lüneburger Damm Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05277 Grundschule Lüneburger Damm Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05162 Grundschule im Kleefelde Stadt Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 07729 Grundschule Ronnenberg Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 07626 Grundschule Pestalozzistraße Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179
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51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 07626 Grundschule Pestalozzistraße Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 05 GS 05162 Grundschule im Kleefelde Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

60471 Region Hannover RS Caroline-Herschel-Realschule Garbsen 04 GY 65535 Georg-Büchner-Gymnasium Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

60471 Region Hannover RS Caroline-Herschel-Realschule Garbsen 04 OBS 40733 Oberschule am Schulzentrum I Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,627

65535 Region Hannover GY Georg-Büchner-Gymnasium Seelze 04 GS 05423 Grundschule Ahlem Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2019 28,000 1,000

40940 Region Hannover HS Gerhart-Hauptmann-Schule Springe 04 GS 31859 Grundschule am Ebersberg Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 04 GS 30405 Friedrich-Ebert-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,500

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 04 OBS 40745 Oberschule im Schulzentrum III in Garbsen Region Hannover 21.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 04 OBS 40745 Oberschule im Schulzentrum III in Garbsen Region Hannover 21.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 04 OBS 40745 Oberschule im Schulzentrum III in Garbsen Region Hannover 21.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 04 OBS 40745 Oberschule im Schulzentrum III in Garbsen Region Hannover 21.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 04 GS 09635 Gerda-Philippsohn-Schule Landkreis Schaumburg 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60598 Otto-Hahn-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,370

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60598 Otto-Hahn-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,333

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 04 OBS 40496 Lisa-Tetzner-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 04 OBS 41257 Oberschule Stadthagen Landkreis Schaumburg 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,471

31483 Region Hannover GS Grundschule Osterberg Garbsen 04 IGS 80020 Leonore-Goldschmidt-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,000

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 04 GS 31987 Grundschule Elze Region Hannover 03.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 04 GS 31987 Grundschule Elze Region Hannover 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 04 GS 07924 Maria-Sibylla-Merian Grundschule Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 04 GS 31987 Grundschule Elze Region Hannover 17.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 04 IGS 80664 Integrierte Gesamtschule Isernhagen Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

65523 Region Hannover GY Gymnasium Langenhagen Langenhagen 04 GS 07699 Hermann-Löns-Schule Region Hannover 17.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65523 Region Hannover GY Gymnasium Langenhagen Langenhagen 04 GS 07699 Hermann-Löns-Schule Region Hannover 17.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65523 Region Hannover GY Gymnasium Langenhagen Langenhagen 04 GS 07699 Hermann-Löns-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 GS 31720 Hans-Böckler-Schule Region Hannover 11.08.2017 31.07.2018 18,500 0,661

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 GS 31653 Scharnhorstschule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 30.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 30.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 30.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 14.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 14.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 14.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60501 Leine-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,074

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 08187 Grundschule im Kleegarten Region Hannover 14.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 08187 Grundschule im Kleegarten Region Hannover 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 08187 Grundschule im Kleegarten Region Hannover 22.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 31549 Grundschule Hämelerwald Region Hannover 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 31549 Grundschule Hämelerwald Region Hannover 22.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 04 GS 08187 Grundschule im Kleegarten Region Hannover 22.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65468 Region Hannover GY Hannah-Arendt-Gymnasium Barsinghausen 04 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65468 Region Hannover GY Hannah-Arendt-Gymnasium Barsinghausen 04 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65468 Region Hannover GY Hannah-Arendt-Gymnasium Barsinghausen 04 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 03.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65468 Region Hannover GY Hannah-Arendt-Gymnasium Barsinghausen 04 KGS 84426 Goetheschule - KGS Barsinghausen Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151
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40484 Region Hannover HS Hauptschule Nikolaus Kopernikus Garbsen 04 OBS 40733 Oberschule am Schulzentrum I Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 14,000 0,549

40484 Region Hannover HS Hauptschule Nikolaus Kopernikus Garbsen 04 OBS 40733 Oberschule am Schulzentrum I Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,471

31938 Region Hannover HS Heinrich-Heller-Schule Isernhagen 04 GS 08710 Grundschule Altwarmbüchen Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464

31938 Region Hannover HS Heinrich-Heller-Schule Isernhagen 04 RS 60616 Realschule Isernhagen Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 13,500 0,509

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 GS 31975 Grundschule Bissendorf Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

80597 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgdorf 04 GY 65651 Gymnasium unter den Eichen Region Hannover 01.08.2017 00.00.0000 8,000 0,340

80597 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgdorf 04 HS 31410 Hauptschule Burgdorf Region Hannover 23.08.2017 31.07.2018 19,000 0,691

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,392

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,235

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,078

80676 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgwedel 05 OBS 40721 Oberschule Burgwedel Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

80597 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgwedel Burgdorf 04 RS 60422 Realschule Burgdorf Region Hannover 01.08.2017 00.00.0000 16,500 0,623

81711 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Springe Springe 04 RS 60562 Heinrich-Göbel-Realschule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 14,700 0,555

80561 Region Hannover IGS/GS Integrierte Gesamtschule Süd Langenhagen 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug31355 Brinker Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 19,000 0,704

40848 Region Hannover HS Konrad-Adenauer-Schule Wedemark-Mellendorf 04 GS 08813 Grundschule am Steinkreis Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

40848 Region Hannover HS Konrad-Adenauer-Schule Wedemark-Mellendorf 04 GS 08813 Grundschule am Steinkreis Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 1,000 0,036

40848 Region Hannover HS Konrad-Adenauer-Schule Wedemark-Mellendorf 04 GS 08813 Grundschule am Steinkreis Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

84402 Region Hannover KGS Kooperative Gesamtschule Sehnde Sehnde 04 GS 31562 Aueschule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

84402 Region Hannover KGS Kooperative Gesamtschule Sehnde Sehnde 04 GS 41968 Regenbogenschule Landkreis Hildesheim 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,571

40496 Region Hannover OBS Lisa-Tetzner-Schule Barsinghausen 04 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

40721 Region Hannover OBS Oberschule Burgwedel Burgwedel 05 GS 31975 Grundschule Bissendorf Region Hannover 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 04 GS 31550 Grundschule Ahlten Region Hannover 28.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

65638 Region Hannover GY Otto-Hahn-Gymnasium Springe 04 KGS 84037 Kooperative Gesamtschule Bad Münder Landkreis Hameln-Pyrmont 08.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

65687 Region Hannover GY Hölty-Gymnasium Wunstorf 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60598 Otto-Hahn-Schule Region Hannover 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,222

60458 Region Hannover RS Realschule Berenbostel Garbsen #NV KGS 51020 Kooperative Gesamtschule Neustadt Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 24,500 0,925

60616 Region Hannover RS Realschule Isernhagen Isernhagen 04 IGS 80664 Integrierte Gesamtschule Isernhagen Region Hannover 08.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

65687 Region Hannover GY Hölty-Gymnasium Wunstorf 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60598 Otto-Hahn-Schule Region Hannover 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,148

65687 Region Hannover GY Hölty-Gymnasium Wunstorf 04 HS m. RS-/Aufb.-Zug60598 Otto-Hahn-Schule Region Hannover 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,222

40691 Region Hannover RS Humboldt-Schule Seelze Seelze 04 GS 31653 Scharnhorstschule Region Hannover 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

40551 Region Hannover OBS Oberschule Gehrden Gehrden 05 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 03.08.2017 31.01.2018 18,000 0,643

40551 Region Hannover OBS Oberschule Gehrden Gehrden 05 GS 31252 Adolf-Grimme-Schule Region Hannover 03.08.2017 31.01.2018 22,000 0,786

65638 Region Hannover GY Otto-Hahn-Gymnasium Springe 04 GS 31811 Grundschule Bennigsen Region Hannover 03.08.2017 27.01.2018 20,000 0,714

67842 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Kleine Burg Braunschweig 02 IGS 82892 Wilhelm-Bracke-Gesamtschule Stadt Braunschweig 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

67775 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Neue Oberschule Braunschweig 02 IGS 80202 Integrierte Gesamtschule Salzgitter Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 16,000 0,653

67842 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Kleine Burg Braunschweig 02 IGS 82892 Wilhelm-Bracke-Gesamtschule Stadt Braunschweig 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

82806 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Querum Braunschweig 02 GS 47831 Grundschule Querum Stadt Braunschweig 03.08.2017 31.07.2019 6,000 0,214

80172 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Volkmarode Braunschweig 02 GY 68305 Gymnasium am Silberkamp Landkreis Peine 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,085

47867 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig 02 GS 25197 GS Volkmarode Stadt Braunschweig 11.09.2017 31.01.2018 6,000 0,214

67817 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Hoffmann-von-Fallersleben Braunschweig 02 GS 38362 Grundschule Diesterwegstraße Stadt Braunschweig 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214
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67817 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Hoffmann-von-Fallersleben Braunschweig 02 GS 38362 Grundschule Diesterwegstraße Stadt Braunschweig 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

67817 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Hoffmann-von-Fallersleben Braunschweig 02 GS 38362 Grundschule Diesterwegstraße Stadt Braunschweig 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67891 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Raabeschule Braunschweig 02 GS 24946 Grundschule Heidberg mit Förderklassen Stadt Braunschweig 09.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

67891 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Raabeschule Braunschweig 02 GS 24946 Grundschule Heidberg mit Förderklassen Stadt Braunschweig 09.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

67799 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Ricarda-Huch-Schule Braunschweig 02 IGS 82880 Integrierte Gesamtschule Franzsches Feld Stadt Braunschweig 03.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

82806 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Querum Braunschweig 02 GHS 38416 Grund- und Hauptschule Pestalozzistraße Stadt Braunschweig 03.08.2017 29.09.2017 4,000 0,143

67763 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Gaußschule Braunschweig 02 GS 24958 Grundschule Altmühlstraße Stadt Braunschweig 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

67763 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Gaußschule Braunschweig 02 GS 24958 Grundschule Altmühlstraße Stadt Braunschweig 28.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67799 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Ricarda-Huch-Schul Braunschweig 02 IGS 80172 Integrierte Gesamtschule Volkmarode Stadt Braunschweig 03.08.2017 31.01.2018 19,000 0,776

82806 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Querum Braunschweig 02 GHS 38416 Grund- und Hauptschule Pestalozzistraße Stadt Braunschweig 03.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

82806 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Querum Braunschweig 02 GHS 38416 Grund- und Hauptschule Pestalozzistraße Stadt Braunschweig 03.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

47876 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig #NV GS 24958 GS Altmühl Stadt Braunschweig 11.09.2017 31.01.2018 8,000 0,286

47876 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig #NV GS 24946 GS Heidberg Stadt Braunschweig 11.09.2017 31.01.2018 9,000 0,321

47876 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig #NV GS 06105 GS Hohestieg Stadt Braunschweig 11.09.2017 31.01.2018 8,000 0,286

33960 Stadt Braunschweig GOBS GOBS Wittingen Gifhorn 05 RS 61438 RS Dietrich-Bonhoeffer Stadt Gifhorn 11.09.2017 31.01.2018 8,000 0,302

48306 Stadt Braunschweig OBS Oberschule Lehre Lehre 01 GS 13237 Grundschule Schunterwiesen Hattorf-Heiligendorf Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

63423 Stadt Delmenhorst RS Realschule Delmenhorst Delmenhorst 02 GS 27066 Grundschule an der Beethovenstraße Stadt Delmenhorst 01.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464

63423 Stadt Delmenhorst RS Realschule Delmenhorst Delmenhorst 02 HS 45408 Hauptschule West Stadt Delmenhorst 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,291

63423 Stadt Delmenhorst RS Realschule Delmenhorst Delmenhorst 02 HS 45408 Hauptschule West Stadt Delmenhorst 28.08.2017 31.07.2018 15,000 0,545

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27005 Grundschule am Grünen Kamp Stadt Delmenhorst 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27005 Grundschule am Grünen Kamp Stadt Delmenhorst 22.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27005 Grundschule am Grünen Kamp Stadt Delmenhorst 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27030 Hermann-Allmers-Schule Stadt Delmenhorst 14.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27030 Hermann-Allmers-Schule Stadt Delmenhorst 22.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27030 Hermann-Allmers-Schule Stadt Delmenhorst 22.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 GS 27030 Hermann-Allmers-Schule Stadt Delmenhorst 16.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 02 OBS 45329 Wilhelm-von-der-Heyde-Oberschule Stadt Delmenhorst 01.08.2017 15.10.2017 17,500 0,686

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27005 Grundschule am Grünen Kamp Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27005 Grundschule am Grünen Kamp Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27108 Marienschule Delmenhorst Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27108 Marienschule Delmenhorst Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27121 Astrid-Lindgren-Schule Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 27145 Wilhelm-Niermann-Schule Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 39275 Parkschule Stadt Delmenhorst 28.08.2017 31.01.2018 11,000 0,393

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 39275 Parkschule Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 02 GS 39275 Parkschule Stadt Delmenhorst 21.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

23115 Stadt Emden GS Grundschule am Wall Emden 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug44258 Carl-Goerdeler-Schule Landkreis Leer 01.08.2017 31.01.2018 40,000 1,481

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 02 GS 23139 Grundschule Cirksena Stadt Emden 01.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 02 GS 23206 Westerburgschule Stadt Emden 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 02 GS 23231 Grundschule Wolthusen Stadt Emden 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug46024 Haupt- und Realschule Hinte Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug46024 Haupt- und Realschule Hinte Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,296

62650 Stadt Emden OBS Oberschule Emden Emden 02 GS 23231 Grundschule Wolthusen Stadt Emden 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

62650 Stadt Emden OBS Oberschule Emden Emden 02 GS 23565 Grundschule Pewsum Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946
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62650 Stadt Emden OBS Oberschule Emden Emden 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug44131 Haupt- und Realschule Südbrookmerland Landkreis Aurich 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,981

67611 Stadt Emden GY Johannes-Althusius-Gymnasium Emden 02 GOBS 37849 Grund- und Oberschule Wybelsum Stadt Emden 10.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67611 Stadt Emden GY Johannes-Althusius-Gymnasium Emden 02 GOBS 37849 Grund- und Oberschule Wybelsum Stadt Emden 10.08.2017 31.01.2018 5,000 0,182

67611 Stadt Emden GY Johannes-Althusius-Gymnasium Emden 02 IGS 80317 Integrierte Gesamtschule Emden Stadt Emden 10.08.2017 31.01.2018 4,000 0,163

67623 Stadt Emden GY Max-Windmüller-Gymnasium Emden 02 OBS 43990 Oberschule Borssum Stadt Emden 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

67623 Stadt Emden GY Max-Windmüller-Gymnasium Emden 02 OBS 43990 Oberschule Borssum Stadt Emden 17.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67623 Stadt Emden GY Max-Windmüller-Gymnasium Emden 02 IGS 80160 Integrierte Gesamtschule Marienhafe-Moorhusen Landkreis Aurich 01.08.2017 31.01.2018 18,000 0,735

80317 Stadt Emden IGS Integrierte Gesamtschule Emden Emden 02 OBS 62650 Oberschule Emden Stadt Emden 25.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

80317 Stadt Emden IGS Integrierte Gesamtschule Emden Emden 02 OBS 62650 Oberschule Emden Stadt Emden 25.08.2017 31.01.2018 2,000 0,078

80317 Stadt Emden IGS Integrierte Gesamtschule Emden Emden 02 OBS 62650 Oberschule Emden Stadt Emden 25.08.2017 31.01.2018 10,000 0,392

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 2,000 0,071

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 3,000 0,107

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 2,000 0,071

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 2,000 0,071

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 02 GS 30119 Egestorffschule Stadt Hannover 14.08.2017 27.06.2018 6,000 0,214

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 02 GS 05265 Grundschule Entenfang Stadt Hannover 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 02 GS 05393 Grundschule Wendlandstraße Stadt Hannover 24.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 02 GS 05265 Grundschule Entenfang Stadt Hannover 24.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 02 IGS 80068 Integrierte Gesamtschule Stöcken Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 02 IGS 80068 Integrierte Gesamtschule Stöcken Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

30077 Stadt Hannover GS Grundschule Beuthener Straße Hannover 02 IGS 80044 Integrierte Gesamtschule Roderbruch Stadt Hannover 08.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

65456 Stadt Hannover GY Gymnasium Limmer Hannover 02 GS 05058 Eichendorffschule Hannover Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65456 Stadt Hannover GY Gymnasium Limmer Hannover 02 GS 05058 Eichendorffschule Hannover Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05496 Grundschule Wettbergen Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05009 Albert-Schweitzer-Schule Stadt Hannover 01.09.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 06439 Grundschule Am Welfenplatz Stadt Hannover 01.09.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05009 Albert-Schweitzer-Schule Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05009 Albert-Schweitzer-Schule Stadt Hannover 18.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05368 Henning-von-Tresckow-Grundschule Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 06439 Grundschule Am Welfenplatz Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 06439 Grundschule Am Welfenplatz Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 06439 Grundschule Am Welfenplatz Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05496 Grundschule Wettbergen Stadt Hannover 16.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

65183 Stadt Hannover GY Humboldtschule Hannover Hannover 02 GS 05496 Grundschule Wettbergen Stadt Hannover 15.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 GS 30284 Grundschule Loccumer Straße Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 GS 05198 Kardinal-Bertram-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80007 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 GS 05265 Grundschule Entenfang Stadt Hannover 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,981

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,148

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 24,500 0,907

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 27,500 1,019

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,981

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug30028 Bertha-von Suttner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,222
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81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05150 Grundschule an der Feldbuschwende Stadt Hannover 10.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05150 Grundschule an der Feldbuschwende Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 2,000 0,071

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05381 Grundschule Wasserkampstraße Stadt Hannover 22.08.2017 27.06.2018 3,000 0,107

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05150 Grundschule an der Feldbuschwende Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05381 Grundschule Wasserkampstraße Stadt Hannover 22.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05381 Grundschule Wasserkampstraße Stadt Hannover 22.08.2017 27.06.2018 4,000 0,143

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 02 GS 05150 Grundschule an der Feldbuschwende Stadt Hannover 10.08.2017 31.07.2018 3,000 0,107

80044 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Roderbruch Hannover 02 GS 31811 Grundschule Bennigsen Region Hannover 01.02.2017 09.10.2018 2,000 0,071

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GS 30326 Grundschule Am Stöckener Bach Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GS 30326 Grundschule Am Stöckener Bach Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GS 30326 Grundschule Am Stöckener Bach Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GS 30326 Grundschule Am Stöckener Bach Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GY 65134 Goetheschule Hannover Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 02 GY 65134 Goetheschule Hannover Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,170

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 02 GS 05320 Grundschule Buchholz-Kleefeld II Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 02 GS 05356 Grundschule Tegelweg Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 02 GS 05356 Grundschule Tegelweg Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 02 GS 05356 Grundschule Tegelweg Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 02 GS 05320 Grundschule Buchholz-Kleefeld II Stadt Hannover 31.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

65018 Stadt Hannover GY Leibnizschule Hannover 02 IGS 80299 Integrierte Gesamtschule Büssingweg Stadt Hannover 01.02.2017 31.07.2020 11,500 0,469

65031 Stadt Hannover GY Lutherschule Hannover 02 GS 05265 Grundschule Entenfang Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65031 Stadt Hannover GY Lutherschule Hannover 02 GS 05393 Grundschule Wendlandstraße Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

65031 Stadt Hannover GY Lutherschule Hannover 02 GS 05393 Grundschule Wendlandstraße Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

65031 Stadt Hannover GY Lutherschule Hannover 02 GS 05265 Grundschule Entenfang Stadt Hannover 11.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

40253 Stadt Hannover OBS Oberschule Heisterbergschule Hannover 02 GY 65110 Elsa-Brändström-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 24,500 1,043

60094 Stadt Hannover RS Realschule Misburg Hannover 02 HS m. RS-/Aufb.-Zug40526 Ludwig-Windthorst-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2020 18,000 0,667

5162 Stadt Hannover GS Grundschule im Kleefelde Hannover 02 GHS 05411 Glocksee-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 20,000 0,714

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 02 GS 05496 Grundschule Wettbergen Stadt Hannover 18.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

65183 Stadt Hannover GY Humboldtschule Hannover Hannover 02 GS 30119 Egestorffschule Stadt Hannover 15.08.2017 31.01.2018 9,000 0,321

65183 Stadt Hannover GY Humboldtschule Hannover Hannover 02 GS 30351 Grundschule Mühlenberg Stadt Hannover 17.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS 40095 Ada-Lessing-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 18,000 0,655

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS 40095 Ada-Lessing-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 HS 40095 Ada-Lessing-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 27,500 1,000

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 RS 60021 Lotte-Kestner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 RS 60021 Lotte-Kestner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 02 RS 60021 Lotte-Kestner-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

80044 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Rodenbruch Hannover 02 GS 07699 Hermann-Löns-Schule Region Hannover 21.08.2017 31.01.2018 9,500 0,339

88146 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Vahrenwalde Hannover 02 GS 30247 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Stadt Hannover 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

88146 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Vahrenwalde Hannover 02 GS 30247 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Stadt Hannover 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

88146 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Vahrenwalde Hannover 02 GS 30247 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Stadt Hannover 21.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

30417 Stadt Hannover zus.-gef. Sch. m. RS-ZwgSüdstadtschule Hannover 02 GY 65481 Matthias-Claudius-Gymnasium Region Hannover 01.08.2017 31.07.2018 23,500 1,000

65225 Stadt Hannover GY Tellkampfschule Hannover 02 GS 05198 Kardinal-Bertram-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

88146 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Vahrenwalde Hannover 02 GS 30247 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Stadt Hannover 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

60124 Stadt Hannover RS Johannes-Kepler-Realschule Hannover 02 OBS 40551 Oberschule Gehrden Region Hannover 08.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314
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46097 Stadt Hannover OBS Oberschule Pestalozzischule Hannover 02 GS 30508 Kurt-Schumacher-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 5,000 0,179

46000 Stadt Hannover HS Pestalozzischule -Hauptschule Hannover #NV GS 30508 Kurt-Schumacher-Schule Stadt Hannover 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

60094 Stadt Hannover RS Realschule Misburg Hannover 02 GS 05472 Pestalozzi-Grundschule Stadt Hannover 03.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

60094 Stadt Hannover RS Realschule Misburg Hannover 02 GS 05472 Pestalozzi-Grundschule Stadt Hannover 03.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

65092 Stadt Hannover GY Wilhelm-Raabe-Schule Hannover 02 IGS 80019 Integrierte Gesamtschule Hannover-List Stadt Hannover 01.08.2017 22.09.2017 23,500 0,959

39408 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Ofenerdiek Oldenburg 02 GS 27224 Grundschule Drielake Stadt Oldenburg 17.08.2017 31.01.2018 12,500 0,446

39408 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Ofenerdiek Oldenburg 02 GS 27352 Grundschule Ohmstede Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

39408 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Ofenerdiek Oldenburg 02 GS 27364 Verlässliche Grundschule Röwekamp Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

39408 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Ofenerdiek Oldenburg 02 GS 45548 Grundschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 15.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

45470 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Osternburg Oldenburg 02 GS 39299 Grundschule Auf der Wunderburg Stadt Oldenburg 18.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

45470 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Osternburg Oldenburg 02 GS 39299 Grundschule Auf der Wunderburg Stadt Oldenburg 18.08.2017 31.01.2018 7,000 0,250

68366 Stadt Oldenburg GY Herbartgymnasium Oldenburg 02 OBS 45585 Oberschule Wiefelstede Landkreis Ammerland 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,471

68366 Stadt Oldenburg GY Herbartgymnasium Oldenburg 02 IGS 82703 Helene-Lange-Schule Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 15,000 0,612

68408 Stadt Oldenburg GY Gymnasium Eversten Oldenburg 02 IGS 80408 Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

68408 Stadt Oldenburg GY Gymnasium Eversten Oldenburg 02 IGS 80408 Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

68421 Stadt Oldenburg GY Graf-Anton-Günther-Schule Oldenburg 01 OBS 39573 Oberschule Ganderkesee Landkreis Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 25,500 1,000

68421 Stadt Oldenburg GY Graf-Anton-Günther-Schule Oldenburg 01 OBS 48926 Oberschule Robert-Dannemann-Schule Landkreis Ammerland 03.08.2017 31.07.2018 14,000 0,549

68421 Stadt Oldenburg GY Graf-Anton-Günther-Schule Oldenburg 01 IGS 80408 Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück Stadt Oldenburg 01.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

43709 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 RS 62121 Erich-Maria-Remarque-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 12,500 0,472

43709 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 RS 62133 Bertha-von-Suttner-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,226

80354 Stadt Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Osnabrück Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 11,000 0,415

21908 Stadt Osnabrück GS Grundschule Dissen Dissen 05 RS 62455 Realschule Dissen Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

47417 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Bad Iburg Bad Iburg 05 RS 62509 Realschule Bad Iburg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,302

47417 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Bad Iburg Bad Iburg 05 RS 62509 Realschule Bad Iburg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

47417 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Bad Iburg Bad Iburg 05 RS 62509 Realschule Bad Iburg Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 9,000 0,340

22809 Stadt Osnabrück GS Grönenbergschule Melle 04 OBS 62601 Oberschule Ratsschule Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,314

22998 Stadt Osnabrück GS Grundschule Am Langen Esch Quakenbrück 06 OBS 62637 Oberschule Artland Landkreis Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 5,000 0,196

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 18.08.2017 31.01.2018 1,000 0,036

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 18.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 18.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 18.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 18.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,073

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,075

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 02 KGS 86137 Kooperative Gesamtschule Osnabrück-Schinkel Stadt Osnabrück 06.03.2017 31.01.2018 9,000 0,340

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 28.08.2017 29.09.2017 6,000 0,226

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium Osnabrück 02 RS 62169 Wittekind-Realschule Stadt Osnabrück 28.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,075

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,151
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67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,226

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62108 Möser-Realschule am Westerberg Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 3,000 0,113

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62121 Erich-Maria-Remarque-Realschule Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 1,000 0,038

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 RS 62121 Erich-Maria-Remarque-Realschule Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 5,000 0,189

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 02 IGS 80639 Integrierte Gesamtschule Bramsche Landkreis Osnabrück 03.08.2017 31.07.2018 12,000 0,490

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43497 Felix-Nussbaum-Schule Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 6,000 0,218

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 16.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 2,000 0,073

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 HS 43709 Hauptschule Innenstadt Stadt Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,145

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 02 OBS 43783 Johannes-Vincke-Schule Landkreis Osnabrück 17.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

80354 Stadt Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Osn Osnabrück 02 OBS 49864 Oberschule Dinklage Landkreis Vechta 03.08.2017 31.01.2018 23,500 0,922

43709 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 02 GY 67131 Graf-Stauffenberg-Gymnasium Stadt Osnabrück 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

63022 Stadt Salzgitter RS Gottfried-Linke-Realschule Salzgitter 02 HS 44817 Hauptschule am Fredenberg Stadt Salzgitter 01.06.2017 31.05.2018 19,900 0,751

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 02 IGS 80202 Integrierte Gesamtschule Salzgitter Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 11,500 0,469

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 02 IGS 80202 Integrierte Gesamtschule Salzgitter Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 02 IGS 80202 Integrierte Gesamtschule Salzgitter Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 2,000 0,082

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 IGS 80202 Integrierte Gesamtschule Salzgitter Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 16,000 0,653

63046 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Thiede Salzgitter 02 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

60756 Stadt Salzgitter RS Realschule Gebhardshagen Salzgitter 02 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

63022 Stadt Salzgitter RS Gottfried-Linke-Realschule Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946

63010 Stadt Salzgitter RS Emil-Langen-Realschule Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464

44878 Stadt Salzgitter HS Hauptschule Dr.-Klaus-Schmid Salzgitter 02 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25380 Grundschule Am Ziesberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25380 Grundschule Am Ziesberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

62984 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25380 Grundschule Am Ziesberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

63022 Stadt Salzgitter RS Gottfried-Linke-Realschule Salzgitter 02 GS 25239 Grundschule am Ostertal Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63010 Stadt Salzgitter RS Emil-Langen-Realschule Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

63022 Stadt Salzgitter RS Gottfried-Linke-Realschule Salzgitter 02 GS 25239 Grundschule am Ostertal Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

63010 Stadt Salzgitter RS Emil-Langen-Realschule Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

62984 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25239 Grundschule am Ostertal Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25422 Grundschule Dürerring Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

67982 Stadt Salzgitter GY Kranich-Gymnasium Salzgitter 02 GS 25355 Grundschule Am See Stadt Salzgitter 14.08.2017 31.07.2018 4,000 0,143

67982 Stadt Salzgitter GY Kranich-Gymnasium Salzgitter 02 GS 25355 Grundschule Am See Stadt Salzgitter 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67982 Stadt Salzgitter GY Kranich-Gymnasium Salzgitter 02 GS 25355 Grundschule Am See Stadt Salzgitter 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

62984 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25380 Grundschule Am Ziesberg Stadt Salzgitter 11.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

44817 Stadt Salzgitter HS Hauptschule am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25240 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 14.08.2017 31.07.2018 13,000 0,464
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62984 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Bad Salzgitter 02 GS 25380 Grundschule Am Ziesberg Stadt Salzgitter 17.08.2017 31.07.2018 14,000 0,500

47934 Stadt Salzgitter HS Hauptschule An der Klunkau Salzgitter 02 GS 25239 Grundschule am Ostertal Stadt Salzgitter 14.08.2017 31.07.2018 12,000 0,429

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 02 GS 25239 Grundschule am Ostertal Stadt Salzgitter 16.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

63046 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Thiede Salzgitter 02 GS 47971 Grundschule Steterburg Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.01.2018 6,000 0,214

80202 Stadt Salzgitter IGS Integrierte Gesamtschule Salzgitter Salzgitter 02 GHS 38416 Grundschule Am Fredenberg Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.01.2018 12,000 0,429

48677 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Stadtmitte Wilhelmshaven 02 GS 5137 Grundschule Rheinstraße Stadt Wilhelmshaven 01.08.2017 31.07.2018 23,500 0,839

48677 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Stadtmitte Wilhelmshaven 02 GS 27698 Wiesenhofschule Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 10,000 0,357

48677 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Stadtmitte Wilhelmshaven 02 GS 39469 Grundschule Mühlenweg Stadt Wilhelmshaven 03.08.2017 31.01.2018 24,000 0,857

48781 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Marion-Dönhoff Wilhelmshaven 02 GS 39433 Grundschule Altengroden Stadt Wilhelmshaven 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 GS 39469 Grundschule Mühlenweg Stadt Wilhelmshaven 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 GS 39469 Grundschule Mühlenweg Stadt Wilhelmshaven 28.08.2017 31.01.2018 4,000 0,143

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 GS 39469 Grundschule Mühlenweg Stadt Wilhelmshaven 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 GS 39469 Grundschule Mühlenweg Stadt Wilhelmshaven 28.08.2017 31.01.2018 2,000 0,071

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 OBS 48781 Oberschule Marion-Dönhoff Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 4,000 0,157

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshaven Wilhelmshaven 02 OBS 48781 Oberschule Marion-Dönhoff Stadt Wilhelmshaven 21.08.2017 31.01.2018 8,000 0,314

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 RS 61268 Hoffmann-von-Fallersleben-Realschule Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 4,000 0,151

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule Wolfsburg 02 GS 33169 Friedrich-von-Schiller-Schule / Grundschule Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 28,000 1,000

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule Wolfsburg 02 GHS 38568 Schule Am Gutspark Stadt Salzgitter 01.08.2017 31.07.2018 27,500 0,982

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 11,500 0,469

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 6,000 0,245

61256 Stadt Wolfsburg RS Realschule Vorsfelde Wolfsburg 02 HS 42493 Hauptschule Vorsfelde Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 3,000 0,109

5824 Stadt Wolfsburg IGS/GS Leonardo da Vinci Grund- und HS Wolfsburg 02 GY 66308 Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 8,000 0,340

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule Wolfsburg 02 GS 13122 Bunte Grundschule Wolfsburg Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.01.2018 16,000 0,571

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 10,000 0,408

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule Wolfsburg 02 GS 13341 Grundschule Heidgarten Stadt Wolfsburg 10.08.2017 31.07.2018 20,000 0,714

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 11.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 02 OBS 42468 Wolfsburger Oberschule Stadt Wolfsburg 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,157

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 10.08.2017 31.07.2018 4,000 0,163

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 02 IGS 80962 Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule Stadt Wolfsburg 10.08.2017 31.07.2018 8,000 0,327

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 14370 Grundschule Weyhausen Landkreis Gifhorn 14.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13122 Bunte Grundschule Wolfsburg Stadt Wolfsburg 14.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13122 Bunte Grundschule Wolfsburg Stadt Wolfsburg 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 14370 Grundschule Weyhausen Landkreis Gifhorn 14.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13183 Grundschule Fallersleben Stadt Wolfsburg 16.08.2017 31.07.2018 10,000 0,357

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13341 Grundschule Heidgarten Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13341 Grundschule Heidgarten Stadt Wolfsburg 28.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13328 Grundschule am Drömling Vorsfelde Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 7,000 0,250

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13432 Hellwinkelschule Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 8,000 0,286

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13328 Grundschule am Drömling Vorsfelde Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13432 Hellwinkelschule Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 9,000 0,321

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13432 Hellwinkelschule Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 5,000 0,179

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 02 GS 13420 Grundschule Wohltberg Stadt Wolfsburg 24.08.2017 31.07.2018 6,000 0,214

66345 Stadt Wolfsburg GY Wolfsburg-Kolleg Wolfsburg 00 GS 13420 Grundschule Wohltberg Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.01.2018 8,000 0,286

61268 Stadt Wolfsburg RS Hoffmann-von-Fallersleben-Realschule Wolfsburg 02 GY 67180 Gymnasium Fallersleben Stadt Wolfsburg 23.08.2017 31.07.2018 2,000 0,085
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67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13377 Eichendorffschule (kath. Grundschule) Stadt Wolfsburg 21.08.2017 31.01.2018 8,500 0,304

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13377 Eichendorffschule (kath. Grundschule) Stadt Wolfsburg 14.08.2017 31.01.2018 5,500 0,196

66291 Stadt Wolfsburg GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfsburg 02 GS 33169 Friedrich-von-Schiller-Schule / Grundschule Stadt Wolfsburg 04.09.2017 31.07.2018 2,000 0,071

46838 Stadt Wolfsburg HS HS Fallersleben Wolfsburg 02 GS 13420 GS Wohltberg Stadt Wolfsburg 01.08.2017 31.07.2018 17,000 0,607

61268 Stadt Wolfsburg RS RS Fallersleben Wolfsburg 02 GS 30995 GHS Herderschule Landkreis Hameln-Pyrmont 01.08.2017 31.07.2018 26,500 0,946
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68585 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Bad Zwischenahn-Ed. Bad Zwischenahn 104,4%

68573 Landkreis Ammerland GY Gymnasium Westerstede Europa Westerstede 99,5%

45512 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Augustfehn Apen 101,7%

45585 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Wiefelstede Wiefelstede 110,0%

38234 Landkreis Aurich GS Grundschule Norderney Norderney 111,7%

67647 Landkreis Aurich GY Gymnasium Ulricianum Aurich 94,2%

67696 Landkreis Aurich GY Ulrichsgymnasium Norden 100,0%

46024 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Hinte Hinte 100,7%

44131 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Südbro Südbrookmerland 91,8%

80718 Landkreis Aurich IGS Hermann-Tempel-Schule Ihlow 90,3%

82624 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Aurich Aurich 103,3%

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule Ihlow 98,8%

87014 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Großefehn Großefehn 93,7%

86113 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Hage Hage 96,4%

84414 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Wiesmoor Wiesmoor 97,8%

38209 Landkreis Aurich OBS Oberschule Norden Norden 87,2%

62674 Landkreis Aurich RS Städt. Realschule Aurich Aurich 97,3%

33297 Landkreis Celle GS Grundschule Unterlüß Unterlüß 80,8%

33315 Landkreis Celle GS Grundschule Wathlingen Wathlingen 90,2%

13766 Landkreis Celle GS Grundschule Winsen (Aller) Winsen (Aller) 93,8%

66357 Landkreis Celle GY Christian-Gymnasium Hermannsburg 93,4%

66412 Landkreis Celle GY Hölty-Gymnasium Celle Celle 105,4%

65237 Landkreis Celle GY Immanuel-Kant-Gymnasium Lachendorf 102,7%

61347 Landkreis Celle OBS Oberschule Celle I Celle 86,0%

42626 Landkreis Celle OBS Oberschule Hermannsburg Hermannsburg 85,2%

42705 Landkreis Celle OBS Oberschule Lachendorf Lachendorf 88,5%

42766 Landkreis Celle OBS Oberschule Wathlingen Wathlingen 84,1%

61396 Landkreis Celle OBS Oberschule Westercelle Celle 84,9%

42808 Landkreis Celle OBS Oberschule Winsen (Aller) Winsen (Aller) 86,6%

28472 Landkreis Cloppenburg GS Gelbrinkschule Löningen Löningen 101,5%

28411 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Garrel Garrel 96,2%

68652 Landkreis Cloppenburg GY Albertus-Magnus-Gymnasium Friesoythe 101,3%

68676 Landkreis Cloppenburg GY Copernicus-Gymnasium Löninge Löningen 96,3%

66394 Landkreis Cloppenburg GY Laurentius-Siemer-Gymnasium Saterland 106,0%

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel Barßel 93,3%

49463 Landkreis Cloppenburg HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Ramslo Saterland 95,7%

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel Barßel 102,2%

45627 Landkreis Cloppenburg OBS Johann-Comenius-Oberschule Cloppenburg 95,0%

49220 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Essen Essen 99,8%

49281 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Friesoythe Friesoythe 89,5%

49402 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Garrel Garrel 97,2%

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel Barßel 92,0%

63708 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Friesoythe Friesoythe 95,4%

63733 Landkreis Cloppenburg RS St.-Ludgeri-Schule Löningen 95,0%

43424 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Nordweg Nordholz Wurster Nordseeküste 100,6%

35464 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Sietland Ihlienworth 94,1%

19100 Landkreis Cuxhaven GS Verlässliche Grundschule Sellstedt Schiffdorf 95,5%

66801 Landkreis Cuxhaven GY Amandus-Abendroth-Gymnasium Cuxhaven 101,6%

67179 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Loxstedt Loxstedt 106,2%

66862 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Warstade Hemmoor 108,7%

67052 Landkreis Cuxhaven GY Gymnasium Wesermünde Bremerhaven 103,4%

Frage 10 e): BPP zum 01.08.2017 (Endstand 10.08.2017) der abgebenden Schulen der schulformübergreifenden Abordnungen zu Beginn des neuen Schuljahrs 

2017/2018 (Sortierung nach Landkreis/ Stadt)

(AO*- Abordnung)
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66813 Landkreis Cuxhaven GY Lichtenberg-Gymnasium Cuxhaven 100,7%

67064 Landkreis Cuxhaven GY Niedersächsisches Internatsgym. Geestland 101,7%

35154 Landkreis Cuxhaven HS Bleickenschule Cuxhaven 93,7%

43011 Landkreis Cuxhaven HS Hauptschule Otterndorf Otterndorf 91,1%

48276 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-Zug Hermann-Allmers-Schule Hagen im Bremischen 96,7%

35452 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-Zug Osteschule Hemmoor 91,7%

47533 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Achtern Diek Wurster Nordseeküste 89,6%

47430 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Beverstedt Beverstedt 107,1%

47740 Landkreis Cuxhaven OBS Schule Am Dobrock Cadenberge 98,7%

48756 Landkreis Cuxhaven OBS Schule am Hohen Rade Lamstedt 103,1%

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Altenweide Cuxhaven 85,6%

61888 Landkreis Cuxhaven RS Johann-Heinrich-Voss-Realschule Otterndorf 102,8%

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven Cuxhaven 92,1%

5836 Landkreis Diepholz GS Auburg-Schule Wagenfeld 96,5%

65316 Landkreis Diepholz GY Graf-Friedrich-Schule Diepholz 101,9%

65730 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 94,0%

65328 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Sulingen Sulingen 100,0%

65353 Landkreis Diepholz GY Gymnasium Syke Syke 104,9%

47235 Landkreis Diepholz HS Jahnschule Diepholz Diepholz 95,9%

84281 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Kirchweyhe Weyhe-Kirchweyhe 109,0%

84293 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Leeste Weyhe-Leeste 99,0%

84311 Landkreis Diepholz KGS Kooperative Gesamtschule Stuhr Stuhr 95,5%

40277 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Barnstorf Barnstorf 91,0%

40332 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Bassum Bassum 97,9%

30685 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Bruchhausen-Vilsen Bruchhausen-Vilsen 105,7%

41014 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Schwaförden Schwaförden 95,1%

46048 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Sulingen Sulingen 87,2%

40319 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Varrel Varrel 89,3%

47211 Landkreis Diepholz OBS Von-Sanden-Oberschule Lemförde 93,2%

60136 Landkreis Diepholz RS Realschule Diepholz Diepholz 96,4%

60215 Landkreis Diepholz RS Realschule Syke Syke 101,5%

36511 Landkreis Emsland GOBS Grund- und Oberschule Lathen Lathen 94,9%

21398 Landkreis Emsland GS Ansgarischule Haren 91,5%

21581 Landkreis Emsland GS Ansgar-Schule Twist 95,4%

37199 Landkreis Emsland GS Grundschule Lähden-Holte Lähden 101,9%

21714 Landkreis Emsland GS Grundschule Versen Meppen 101,2%

21192 Landkreis Emsland GS Johannes-Grundschule Spelle 100,9%

20825 Landkreis Emsland GS Joseph-Tiesmeyer-Schule Emsbüren 101,6%

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen Dörpen 102,3%

67386 Landkreis Emsland GY Gymnasium Georgianum Lingen 99,3%

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg Papenburg 101,8%

67283 Landkreis Emsland GY Hümmling-Gymnasium Sögel 98,3%

67441 Landkreis Emsland GY Kreisgymnasium St. Ursula Haselünne 102,8%

67453 Landkreis Emsland GY Windthorst-Gymnasium Meppen 99,8%

49335 Landkreis Emsland OBS Franziskus-Demann-Schule Freren 98,8%

62212 Landkreis Emsland OBS Heinrich-Middendorf-Oberschule Aschendorf 94,6%

43722 Landkreis Emsland OBS Oberschule Anne-Frank-Schule Meppen 99,1%

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen Dörpen 99,1%

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen Esterwegen 92,9%

43758 Landkreis Emsland OBS Oberschule Kardinal-von-Galen Meppen 95,3%

47260 Landkreis Emsland OBS Oberschule Lengerich Lengerich 99,5%

47302 Landkreis Emsland OBS Oberschule Salzbergen Salzbergen 99,4%

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist Twist 97,4%

68743 Landkreis Friesland GY Inselschule Nordseeheilbad Wangerooge Wangerooge 100,7%

68718 Landkreis Friesland GY Lothar-Meyer-Gymnasium Varel 96,9%
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68706 Landkreis Friesland GY Mariengymnasium Jever Jever 101,8%

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Zetel Zetel 74,9%

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland Zetel 110,9%

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule Jever 90,2%

49578 Landkreis Friesland OBS Oberschule Hohenkirchen Wangerland 87,8%

49645 Landkreis Friesland OBS Oberschule Obenstrohe Varel 100,6%

49621 Landkreis Friesland OBS Oberschule Sande Sande 101,6%

49670 Landkreis Friesland OBS Oberschule Varel Varel 92,6%

33960 Landkreis Gifhorn GOBS Grund- und Oberschule Wittingen Wittingen 99,5%

14400 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Ribbesbüttel Ribbesbüttel 108,7%

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gym. Gifhorn 102,2%

66497 Landkreis Gifhorn GY Gymnasium Hankensbüttel Hankensbüttel 99,8%

66473 Landkreis Gifhorn GY Otto-Hahn-Gymnasium Gifhorn 102,2%

65122 Landkreis Gifhorn GY Sibylla-Merian-Gymnasium Meinersen 102,0%

33741 Landkreis Gifhorn HS Freiherr-vom-Stein-Schule Gifhorn 86,5%

41749 Landkreis Gifhorn HS Hauptschule Meinersen Meinersen 95,8%

80366 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Sassenburg Sassenburg 95,2%

80615 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Wittingen Wittingen 81,0%

33716 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule der Samtgemeinde Calberlah 96,9%

41051 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule Papenteich Schwülper 96,1%

33947 Landkreis Gifhorn OBS Oberschule Wesendorf Wesendorf 101,5%

60896 Landkreis Gifhorn RS Realschule am Drömling Rühen Rühen 97,4%

61177 Landkreis Gifhorn RS Realschule auf dem Röddenberg Osterode 92,0%

25896 Landkreis Goslar GS GS Bündheim Goslar 99,8%

68081 Landkreis Goslar GY Christian-von-Dohm-Gymnasium Goslar 101,4%

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium Seesen 98,6%

68111 Landkreis Goslar GY Niedersächsisches Internatsgym. Bad Harzburg 106,8%

68093 Landkreis Goslar GY Ratsgymnasium Goslar Goslar 104,6%

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium Bad Harzburg 98,7%

45111 Landkreis Goslar HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Clausthal-Zellerfeld Clausthal-Zellerfeld 96,3%

49414 Landkreis Goslar OBS Oberschule Braunlage Braunlage 84,9%

45032 Landkreis Goslar OBS Oberschule Seesen Seesen 95,9%

49414 Landkreis Goslar OBS OBS Braunlage Goslar 84,9%

45160 Landkreis Goslar OBS Schule an der Deilich Bad Harzburg 93,8%

10169 Landkreis Göttingen GS St.-Elisabeth-Schule Duderstadt 98,4%

65821 Landkreis Göttingen GY Eichsfeld-Gymnasium Duderstadt 106,4%

66205 Landkreis Göttingen GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Herzberg 106,9%

65857 Landkreis Göttingen GY Felix-Klein-Gymnasium Göttingen 100,0%

65894 Landkreis Göttingen GY Max-Planck-Gymnasium Göttingen 98,2%

65900 Landkreis Göttingen GY Theodor-Heuss-Gymnasium Göttingen Göttingen 103,7%

41889 Landkreis Göttingen HS Heinrich-Heine-Schule Göttingen 93,5%

41865 Landkreis Göttingen HS Käthe-Kollwitz-Schule Göttingen 101,7%

80627 Landkreis Göttingen IGS Georg-Christoph-Lichtenberg Göttingen 96,2%

80603 Landkreis Göttingen IGS Neue Integrierte Gesamtschule Göttingen 100,2%

84839 Landkreis Göttingen KGS Geschwister-Scholl-Gesamtschule Göttingen 113,1%

52152 Landkreis Göttingen KGS Kooperative Gesamtschule  Bad L. Bad Lauterberg 98,1%

61153 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Herzberg am Harz Herzberg am Harz 102,3%

46632 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Northeim Northeim 105,3%

41737 Landkreis Göttingen OBS OBS Carl-Friedrich-Gauß Göttingen 100,3%

61177 Landkreis Göttingen RS Realschule auf dem Röddenberg Osterode 92,0%

60872 Landkreis Göttingen RS Voigt-Realschule Göttingen 103,2%

60793 Landkreis Göttingen RS Werra-Realschule Hann. Münden 117,2%

36687 Landkreis Grafschaft Bentheim GHS Grund- und Hauptschule Gilde Bad Bentheim 97,1%

36675 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Bad Bentheim Bad Bentheim 98,7%

67301 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Burg-Gymnasium Bad Bentheim 102,0%
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67295 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium an der Vechte Emlichheim 100,3%

67362 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Gymnasium Nordhorn Nordhorn 100,8%

67337 Landkreis Grafschaft Bentheim GY Lise-Meitner-Gymnasium Neuen Neuenhaus 100,3%

41920 Landkreis Grafschaft Bentheim HS m. RS-/Aufb.-Zug Wilhelm-Staehle-Schule Neuenhaus 93,3%

36808 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Freiherr-vom-Stein Oberschule Nordhorn 93,1%

43503 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Deegfeld Nordhorn 95,3%

36833 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Uelsen Uelsen 96,4%

62273 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Edith-Stein-Realschule Emlichheim 98,0%

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim Bad Bentheim 102,7%

31082 Landkreis Hameln-Pyrmont GOBS GOBS Wilhelm-Raabe-Schule Hameln 97,4%

31148 Landkreis Hameln-Pyrmont GOBS Pestalozzi-Schule Hameln Hameln 89,8%

7304 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Schule Rohrsen Hameln 98,1%

65444 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Albert-Einstein-Gymnasium Hameln 99,5%

65390 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Humboldt-Gymnasium Bad Pyrmont Bad Pyrmont 99,0%

65420 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Schiller-Gymnasium Hameln 98,9%

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium Hameln 97,4%

84372 Landkreis Hameln-Pyrmont KGS Schule am Kanstein Salzhemmendorf 101,0%

40381 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Hessisch-Oldendor Hessisch Oldendorf 93,1%

60306 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Max-Born-Realschule Bad Pyrmont 101,1%

30934 Landkreis Hameln-Pyrmont zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg. Verlässliche Grundschule Aer Aerzen 105,2%

14989 Landkreis Harburg GS Grundschule Ashausen Stelle 91,8%

14667 Landkreis Harburg GS Grundschule Bendestorf Bendestorf 103,5%

34162 Landkreis Harburg GS Grundschule Jesteburg Jesteburg 101,4%

34216 Landkreis Harburg GS Grundschule Stelle Stelle 114,8%

14692 Landkreis Harburg GS Mühlenschule Holm-Seppensen Buchholz 100,6%

66576 Landkreis Harburg GY Gymnasium Hittfeld Seevetal 97,0%

66679 Landkreis Harburg GY Gymnasium Salzhausen Salzhausen 101,1%

66552 Landkreis Harburg GY Gymnasium Winsen Winsen (Luhe) 97,8%

34290 Landkreis Harburg HS Hauptschule Vossbarg Neu Wulmstorf 98,2%

80536 Landkreis Harburg IGS Integrierte Gesamtschule See Hittfeld 81,8%

34137 Landkreis Harburg OBS Oberschule Hanstedt Hanstedt 108,4%

34149 Landkreis Harburg OBS Oberschule Hollenstedt Hollenstedt 99,0%

61633 Landkreis Harburg OBS Oberschule Jesteburg Jesteburg 98,9%

61578 Landkreis Harburg OBS Oberschule Meckelfeld Seevetal 96,8%

61517 Landkreis Harburg RS Erich-Kästner-Realschule Tostedt Tostedt 99,2%

61530 Landkreis Harburg RS Johann-Peter-Eckermann-Realschule Winsen 103,8%

61505 Landkreis Harburg RS Realschule Am Kattenberge Buchholz 100,9%

61566 Landkreis Harburg RS Realschule Hittfeld Seevetal 317,2%

61542 Landkreis Harburg RS Realschule Vierkaten Neu Wulmstorf 94,6%

34800 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Bispin Bispingen 83,9%

14072 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Rethem Rethem (Aller) 100,7%

33595 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Hodenhagen Hodenhagen 96,8%

15933 Landkreis Heidekreis GS Grundschule in Hansahlen Schneverdingen 99,9%

34897 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Wietzendorf Wietzendorf 130,2%

66746 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Soltau Soltau 103,2%

66461 Landkreis Heidekreis GY Gymnasium Walsrode Walsrode 101,3%

84499 Landkreis Heidekreis KGS Wilhelm-Röpke-Schule / KGS Schwarmstedt 102,2%

61414 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Bad Fallingbostel Bad Fallingbostel 77,4%

42778 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Bomlitz Bomlitz 91,6%

52917 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Hodenhagen Hodenhagen 92,2%

43370 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Soltau Soltau 90,0%

61736 Landkreis Heidekreis RS Realschule Munster Munster 93,0%

12245 Landkreis Helmstedt GS Martin-Luther-Schule Northeim 104,0%

68202 Landkreis Helmstedt GY Anna-Sophianeum Schöningen 100,9%

68184 Landkreis Helmstedt GY Gymnasium am Bötschenberg Helmstedt 102,5%
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48264 Landkreis Helmstedt OBS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Velpke 98,4%

48306 Landkreis Helmstedt OBS Oberschule Lehre Lehre 96,8%

63265 Landkreis Helmstedt RS Realschule Schöningen Schöningen 97,9%

91704 Landkreis Hildesheim GS Albert-Schweitzer-Schule Sarstedt 78,0%

9799 Landkreis Hildesheim GS Astrid-Lindgren-Schule Elze 110,9%

32451 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Algermissen Algermissen 107,2%

32499 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Diekholzen Diekholzen 102,4%

32529 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Harsum Harsum 99,8%

11411 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Hoheneggelsen Söhlde 111,6%

11678 Landkreis Hildesheim GS Mauritius-Schule Hildesheim 104,0%

66011 Landkreis Hildesheim GY Goethegymnasium Hildesheim Hildesheim 101,0%

66035 Landkreis Hildesheim GY Gymnasium Himmelsthür Hildesheim 99,5%

47168 Landkreis Hildesheim OBS Krüger-Adorno-Schule Elze 92,1%

32293 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Lamspringe Lamspringe 95,4%

42584 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Söhlde Söhlde 93,5%

60975 Landkreis Hildesheim RS Realschule Himmelsthür Hildesheim 94,1%

11526 Landkreis Hildesheim zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg. Didrik-Pining-Schule Hildesheim 103,5%

11897 Landkreis Holzminden GS Katholische Grundschule Holzminden 104,6%

66072 Landkreis Holzminden GY Campe-Gymnasium Holzminden Holzminden 105,7%

41658 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Bodenwerder Bodenwerder 96,5%

41555 Landkreis Holzminden OBS Oberschule Delligsen Delligsen 97,2%

61025 Landkreis Holzminden RS Dr. Jasper-Realschule Holzminden 98,7%

37941 Landkreis Leer GS Grundschule Stapelmoor Weener 101,4%

65109 Landkreis Leer GY Gymnasium Rhauderfehn Rhauderfehn 98,8%

67672 Landkreis Leer GY Teletta-Groß-Gymnasium Leer 101,1%

38027 Landkreis Leer HS Erich Kästner Schule Rhauder Rhauderfehn 96,1%

44295 Landkreis Leer HS Gutenbergschule Leer 87,5%

44258 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-Zug Carl-Goerdeler-Schule Jemgum 94,9%

44556 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-Zug Schulzentrum Collhusen Westoverledingen 99,6%

44155 Landkreis Leer OBS Inselschule Borkum (OBS) Borkum 97,9%

44234 Landkreis Leer OBS Oberschule Kloster Barthe Hesel 93,3%

44477 Landkreis Leer OBS Oberschule Uplengen Uplengen 97,7%

44428 Landkreis Leer OBS Oberschule Weener Weener 97,5%

62819 Landkreis Leer RS Möörkenschule Realschule Leer 97,1%

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule Leer 94,0%

34435 Landkreis Lüchow-Dannenberg GOBS Grund- und Oberschule Gartow Gartow 92,8%

15167 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Prisser Dannenberg 102,9%

66588 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Fritz-Reuter-Gymnasium Dannenberg 104,6%

66618 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Gymnasium Lüchow Lüchow 103,0%

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze Clenze 93,8%

61608 Landkreis Lüchow-Dannenberg OBS Oberschule Dannenberg Dannenberg 94,6%

34629 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Barskamp Bleckede 99,2%

34691 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Handorf Handorf 114,0%

15350 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Neuhaus Neuhaus/Elbe 109,8%

66643 Landkreis Lüneburg GY Bernhard-Riemann-Gymnasium Scharnebeck 101,6%

42924 Landkreis Lüneburg HS Jörg-Immendorff-Schule Bleckede 99,2%

34782 Landkreis Lüneburg OBS Hanseschule Oedeme - Obersch Lüneburg 102,5%

34745 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule am Wasserturm Lüneburg 100,6%

42882 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule Scharnebeck Scharnebeck 108,0%

32153 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Leintorschule Nienburg 93,0%

40897 Landkreis Nienburg (Weser) GOBS Grund- und Oberschule Heemse Heemsen 103,8%

9052 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule am Bach Nienburg 106,8%

65705 Landkreis Nienburg (Weser) GY Albert-Schweitzer-Schule Nienburg 98,9%

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau Stolzenau 99,6%

65699 Landkreis Nienburg (Weser) GY Johann-Beckmann-Gymnasium Hoya 96,3%
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65717 Landkreis Nienburg (Weser) GY Marion-Dönhoff-Gymnasium Nienburg 94,7%

40903 Landkreis Nienburg (Weser) HS Hauptschule Liebenau Liebenau 115,7%

40952 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Loccum Rehburg-Loccum 92,1%

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe Marklohe 100,5%

40812 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Mittelweser Stolzenau 95,2%

40939 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Steimbke Steimbke 88,9%

46334 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Uchte Uchte 91,6%

60549 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Langendamm Nienburg 84,8%

60628 Landkreis Nienburg (Weser) RS Realschule Nienburg Nienburg 97,9%

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule Stolzenau 95,4%

12440 Landkreis Northeim GS Burgbergschule Katlenburg-Lindau 103,3%

26086 Landkreis Northeim GS Grundschule an der Driebe Königslutter 100,0%

66163 Landkreis Northeim GY Gymnasium Uslar Uslar 100,8%

68020 Landkreis Northeim GY Roswitha-Gymnasium Bad Gandersheim 102,4%

42250 Landkreis Northeim HS HS Wilhelm-Bendow Einbeck 108,7%

81838 Landkreis Northeim IGS Heinrich-Roth-Gesamtschule Bodenfelde 105,8%

42195 Landkreis Northeim OBS Rainald-von-Dassel-Schule Dassel 101,6%

61128 Landkreis Northeim RS Lönsschule Einbeck 100,3%

68998 Landkreis Oldenburg GY Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasiu Großenkneten-Ahlhorn 105,8%

68792 Landkreis Oldenburg GY Gymnasium Wildeshausen Wildeshausen 105,9%

45718 Landkreis Oldenburg HS Hauptschule Wildeshausen Wildeshausen 93,1%

63824 Landkreis Oldenburg RS Realschule Wildeshausen Wildeshausen 106,9%

37643 Landkreis Osnabrück GOBS Lindenschule Buer Melle 97,1%

22809 Landkreis Osnabrück GS Grönenbergschule Melle 100,4%

22755 Landkreis Osnabrück GS Grundschule  Fürstenau Fürstenau 101,4%

22998 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Am Langen Esch Quakenbrück 104,6%

22445 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Berge Berge 101,5%

21908 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Dissen Dissen 100,8%

37539 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Lintorf Bad Essen 97,2%

37680 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Riemsloh Melle 98,6%

19331 Landkreis Osnabrück GS Heinrich-Schüren-Schule Osnabrück 106,3%

22238 Landkreis Osnabrück GS Johannisschule Wallenhorst 99,9%

67593 Landkreis Osnabrück GY Artland-Gymnasium Quakenbrück 101,0%

67556 Landkreis Osnabrück GY Greselius-Gymnasium Bramsche Bramsche 101,1%

67520 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bad Iburg Bad Iburg 102,0%

67544 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Bersenbrück Bersenbrück 102,4%

67581 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Melle Melle 103,4%

67507 Landkreis Osnabrück GY Gymnasium Oesede Georgsmarienhütte 99,5%

43916 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bramsche Bramsche 98,1%

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen Dissen 95,5%

43709 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 92,4%

82065 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Fürstenau Fürstenau 102,0%

37588 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Bohmte Bohmte 104,1%

62601 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Ratsschule Melle 97,9%

43850 Landkreis Osnabrück OBS OBS Goode-Weg-Schule Neuenkirchen 102,1%

62121 Landkreis Osnabrück RS Erich-Maria-Remarque-Realschule Osnabrück 96,0%

62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg Bad Iburg 97,4%

62558 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bramsche Bramsche 98,8%

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen Dissen 91,3%

62467 Landkreis Osnabrück RS Realschule Georgsmarienhütte Georgsmarienhütte 97,3%

17255 Landkreis Osterholz GS Grundschule Beethovenstraße Osterholz-Scharmbeck 109,8%

17462 Landkreis Osterholz GS Grundschule Hüttenbusch Worpswede 109,4%

17425 Landkreis Osterholz GS Heideschule Schwanewede 99,5%

17048 Landkreis Osterholz GS Schroeterschule Lilienthal 108,6%

47119 Landkreis Osterholz HS m. RS-/Aufb.-Zug Schulzentrum Moormannskamp Ritterhude 98,5%
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84384 Landkreis Osterholz KGS Gesamtschule am Wällenberg Hambergen 100,0%

61906 Landkreis Osterholz OBS Oberschule Osterholz-Scharmb Osterholz-Scharmbeck 103,1%

39147 Landkreis Peine GHS GHS Burgschule Peine 105,2%

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.Hauptschule Peine 105,2%

39019 Landkreis Peine GS Grundschule Löwenburg Ilsede 94,7%

26979 Landkreis Peine GS GS Vallstedt Peine 103,0%

26979 Landkreis Peine GS Heinrich-Kielhorn-Schule Vechelde 103,0%

68305 Landkreis Peine GY Gymnasium am Silberkamp Peine 98,0%

66266 Landkreis Peine GY Julius-Spiegelberg-Gymnasium Vechelde 97,8%

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine Peine 99,3%

42298 Landkreis Peine HRS HRS Bodenstedt-Wilhelm Peine 98,6%

45226 Landkreis Peine HS Albert-Schweitzer-Schule / Hauptschule Vechelde 103,8%

45159 Landkreis Peine HS HS Edemissen Peine 100,0%

45159 Landkreis Peine HS Mühlenbergschule Hauptschule Edemissen 100,0%

42298 Landkreis Peine HS m. RS-/Aufb.-Zug HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule Peine 98,6%

82909 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Pei Peine 98,8%

49190 Landkreis Peine OBS Aueschule Wendeburg Wendeburg 99,3%

49190 Landkreis Peine OBS OBS Aueschule Peine 99,3%

63393 Landkreis Peine RS Gunzelin-Realschule Peine 95,9%

63332 Landkreis Peine RS Realschule Edemissen Edemissen 94,6%

63356 Landkreis Peine RS Realschule Groß Ilsede Ilsede 98,4%

63344 Landkreis Peine RS Realschule Hohenhameln Hohenhameln 102,5%

63332 Landkreis Peine RS RS Edemissen Peine 94,6%

63356 Landkreis Peine RS RS Groß Ilsede Peine 98,4%

63393 Landkreis Peine RS RS Gunzelin Peine 95,9%

63344 Landkreis Peine RS RS Hohenhameln Peine 102,5%

35385 Landkreis Rotenburg (Wümme) GOBS Grund- und Oberschule Oerel Oerel 97,1%

35671 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Friedrich-Freudenthal-Schule Fintel 100,6%

35312 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Grundschule Bremervörde-Enge Bremervörde 92,6%

66837 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Gymnasium Bremervörde Bremervörde 103,5%

66916 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Ratsgymnasium Rotenburg Rotenburg 110,5%

66850 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY St.-Viti-Gymnasium Zeven 106,8%

80548 Landkreis Rotenburg (Wümme) IGS Integrierte Gesamtschule Rot Rotenburg (Wümme) 91,5%

80585 Landkreis Rotenburg (Wümme) IGS Integrierte Gesamtschule Zeven Zeven 102,4%

84062 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Sittensen Sittensen 94,3%

84529 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Tarmstedt Tarmstedt 98,9%

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule Zeven 107,9%

46917 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Oberschule Gnarrenburg Gnarrenburg 88,7%

61852 Landkreis Rotenburg (Wümme) RS Findorff-Realschule Bremervörde 93,0%

65377 Landkreis Schaumburg GY Ernestinum Rinteln 98,5%

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum Bückeburg 101,7%

65365 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Bad Nenndorf Bad Nenndorf 98,4%

65754 Landkreis Schaumburg GY Ratsgymnasium Stadthagen Stadthagen 97,8%

65766 Landkreis Schaumburg GY Wilhelm-Busch-Gymnasium Stadthagen 102,5%

81887 Landkreis Schaumburg IGS Hildburgschule - Integrierte Gesamtschule Rinteln 103,7%

80111 Landkreis Schaumburg IGS Integrierte Gesamtschule Obernkirchen Obernkirchen 97,3%

41178 Landkreis Schaumburg OBS Magister-Nothold-Oberschule Lindhorst 97,7%

41257 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Stadthagen Stadthagen 102,3%

18235 Landkreis Stade GS Grundschule Himmelpforten Himmelpforten 100,9%

66229 Landkreis Stade GY Aue-Geest-Gymnasium Harsefel Harsefeld 99,0%

66965 Landkreis Stade GY Gymnasium Athenaeum Stade 101,2%

68512 Landkreis Stade GY Gymnasium Buxtehude Süd Buxtehude 106,9%

66953 Landkreis Stade GY Gymnasium Halepaghen-Schule Buxtehude 98,0%

66990 Landkreis Stade GY Vincent-Lübeck-Gymnasium Stade 98,4%

83975 Landkreis Stade IGS Integrierte Gesamtschule Buxtehude Buxtehude 84,0%
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84438 Landkreis Stade KGS Elbmarschen-Schule Drochtersen 95,4%

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt Ahlerstedt 91,3%

42249 Landkreis Stade OBS Oberschule Fredenbeck Fredenbeck 94,6%

43230 Landkreis Stade OBS Oberschule Himmelpforten Himmelpforten 92,3%

42377 Landkreis Stade OBS Oberschule Horneburg Horneburg 88,0%

48069 Landkreis Stade OBS Oberschule Jork Jork 93,8%

35920 Landkreis Stade OBS Oberschule Steinkirchen Steinkirchen 97,3%

64117 Landkreis Stade RS Realschule Süd Buxtehude Buxtehude 92,4%

35026 Landkreis Uelzen GS Mühlenschule Suhlendorf Suhlendorf 106,8%

66771 Landkreis Uelzen GY Herzog-Ernst-Gymnasium Uelzen 101,7%

42973 Landkreis Uelzen OBS Oberschule Bad Bodenteich Bad Bodenteich 97,9%

68846 Landkreis Vechta GY Gymnasium Antonianum Vechta 109,0%

68810 Landkreis Vechta GY Gymnasium Damme Damme 98,4%

68822 Landkreis Vechta GY Gymnasium Lohne Lohne 99,8%

45883 Landkreis Vechta HS Stegemannschule Lohne Lohne 99,5%

49888 Landkreis Vechta OBS Benedikt-Schule Visbek 96,4%

29269 Landkreis Vechta OBS Marienschule Goldenstedt Goldenstedt 94,4%

45755 Landkreis Vechta OBS Oberschule Neuenkirchen-Vörd Neuenkirchen-Vörden 101,8%

61219 Landkreis Vechta RS Albert-Schweitzer-Realschule Lohne 95,1%

18673 Landkreis Verden GS Grundschule am Sachsenhain Verden 89,5%

67003 Landkreis Verden GY Cato Bontjes van Beek-Gymnasium Achim 98,6%

66369 Landkreis Verden GY Gymnasium am Markt Achim Achim 95,4%

67040 Landkreis Verden GY Gymnasium am Wall Verden 101,2%

66436 Landkreis Verden GY Gymnasium Ottersberg Ottersberg 111,9%

43333 Landkreis Verden HS Liesel Anspacher-Schule Achim 100,8%

80755 Landkreis Verden IGS Integrierte Gesamtschule Achim Achim 70,6%

43382 Landkreis Verden OBS Gudewill-Schule Thedinghausen 99,7%

62042 Landkreis Verden RS Realschule Achim Achim 103,4%

62054 Landkreis Verden RS Realschule Verden Verden 91,1%

68895 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Brake Brake 101,4%

65171 Landkreis Wesermarsch GY Gymnasium Lemwerder Lemwerder 96,9%

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Brake Brake 104,1%

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake Brake 80,6%

63940 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule 1 Nordenham Nordenham 99,6%

45901 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Am Luisenhof Nordenham 83,1%

49943 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Elsfleth Elsfleth 99,3%

39834 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Eschhofschule Lemwerder 104,3%

45731 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Jade Jade 99,1%

45391 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Rodenkirchen Stadland 91,0%

44659 Landkreis Wittmund HS Herbert-Jander-Schule Esens 94,7%

47636 Landkreis Wittmund HS m. RS-/Aufb.-Zug Schule Altes Amt Friedeburg 94,0%

44684 Landkreis Wittmund OBS Oberschule David-Fabricius Westerholt 94,8%

68214 Landkreis Wolfenbüttel GY Große Schule Wolfenbüttel 97,5%

68238 Landkreis Wolfenbüttel GY Gymnasium im Schloß Wolfenbüttel 101,5%

68251 Landkreis Wolfenbüttel GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfenbüttel 99,3%

80494 Landkreis Wolfenbüttel IGS Henriette-Breymann-Gesamtsch Wolfenbüttel 87,1%

63290 Landkreis Wolfenbüttel RS Leibniz-Realschule Wolfenbüttel 102,0%

31483 Region Hannover GS Grundschule Osterberg Garbsen 99,4%

65535 Region Hannover GY Georg-Büchner-Gymnasium Seelze 97,8%

65249 Region Hannover GY Geschwister-Scholl-Gymnasium Garbsen 98,9%

65055 Region Hannover GY Gymnasium Isernhagen Isernhagen 98,9%

65523 Region Hannover GY Gymnasium Langenhagen Langenhagen 97,2%

65614 Region Hannover GY Gymnasium Neustadt a. Rbge. Neustadt 102,9%

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen Uetze 99,1%

65468 Region Hannover GY Hannah-Arendt-Gymnasium Barsinghausen 101,5%
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65687 Region Hannover GY Hölty-Gymnasium Wunstorf 98,2%

65638 Region Hannover GY Otto-Hahn-Gymnasium Springe 102,0%

40940 Region Hannover HS Gerhart-Hauptmann-Schule Springe 78,2%

40484 Region Hannover HS Hauptschule Nikolaus Kopernikus Garbsen 93,5%

31938 Region Hannover HS Heinrich-Heller-Schule Isernhagen 92,1%

40848 Region Hannover HS Konrad-Adenauer-Schule Wedemark-Mellendorf 100,3%

82508 Region Hannover IGS Aurelia-Wald-Gesamtschule Uetze 99,6%

80597 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Burgdorf Burgdorf 83,2%

81711 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Springe Springe 95,3%

80561 Region Hannover IGS/GS Integrierte Gesamtschule Süd Langenhagen 92,7%

50908 Region Hannover KGS Albert-Einstein-Gesamtschule Laatzen 94,3%

51007 Region Hannover KGS Carl-Friedrich-Gauß-Schule Hemmingen 102,8%

84402 Region Hannover KGS Kooperative Gesamtschule Sehnde Sehnde 95,6%

40496 Region Hannover OBS Lisa-Tetzner-Schule Barsinghausen 92,3%

40721 Region Hannover OBS Oberschule Burgwedel Burgwedel 96,9%

40551 Region Hannover OBS Oberschule Gehrden Gehrden 101,1%

60471 Region Hannover RS Caroline-Herschel-Realschule Garbsen 102,3%

32086 Region Hannover RS Graf-Wilhelm-Schule Wunstorf 109,6%

40691 Region Hannover RS Humboldt-Schule Seelze Seelze 88,0%

60458 Region Hannover RS Realschule Berenbostel Garbsen kein Wert verfügbar

60616 Region Hannover RS Realschule Isernhagen Isernhagen 102,7%

47867 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig 99,8%

47876 Stadt Braunschweig GHS GHS Rüningen Braunschweig kein Wert verfügbar

33960 Stadt Braunschweig GOBS GOBS Wittingen Gifhorn 99,5%

67763 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Gaußschule Braunschweig 98,9%

67817 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Hoffmann-von-Fallersleben Braunschweig 100,9%

67842 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Kleine Burg Braunschweig 98,6%

67775 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Neue Oberschule Braunschweig 98,7%

67891 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Raabeschule Braunschweig 97,9%

67799 Stadt Braunschweig GY Gymnasium Ricarda-Huch-Schule Braunschweig 98,3%

82806 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Querum Braunschweig 101,3%

80172 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Volkmarode Braunschweig 97,6%

48306 Stadt Braunschweig OBS Oberschule Lehre Lehre 96,8%

68330 Stadt Delmenhorst GY Gymnasium an der Willmsstraße Delmenhorst 102,8%

68317 Stadt Delmenhorst GY Max-Planck-Gymnasium Delmenhorst 98,1%

63423 Stadt Delmenhorst RS Realschule Delmenhorst Delmenhorst 97,3%

23115 Stadt Emden GS Grundschule am Wall Emden 91,4%

67611 Stadt Emden GY Johannes-Althusius-Gymnasium Emden 98,7%

67623 Stadt Emden GY Max-Windmüller-Gymnasium Emden 99,8%

80317 Stadt Emden IGS Integrierte Gesamtschule Emden Emden 100,9%

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum Emden 86,8%

62650 Stadt Emden OBS Oberschule Emden Emden 89,9%

30077 Stadt Hannover GS Grundschule Beuthener Straße Hannover 100,6%

5162 Stadt Hannover GS Grundschule im Kleefelde Hannover 94,5%

65006 Stadt Hannover GY Bismarckschule Hannover 95,6%

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover Hannover 96,6%

65456 Stadt Hannover GY Gymnasium Limmer Hannover 87,6%

65146 Stadt Hannover GY Helene-Lange-Schule Hannover 102,3%

65183 Stadt Hannover GY Humboldtschule Hannover Hannover 96,7%

65043 Stadt Hannover GY Käthe-Kollwitz-Schule Hannover 96,8%

65018 Stadt Hannover GY Leibnizschule Hannover 94,0%

65031 Stadt Hannover GY Lutherschule Hannover 99,8%

65225 Stadt Hannover GY Tellkampfschule Hannover 95,1%

65092 Stadt Hannover GY Wilhelm-Raabe-Schule Hannover 95,6%

46000 Stadt Hannover HS Pestalozzischule -Hauptschule Hannover kein Wert verfügbar
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80007 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 96,5%

82600 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 95,6%

82788 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover Hannover 81,8%

81000 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Kronsberg Hannover 97,3%

80044 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Rodernbruch Hannover 98,2%

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken Hannover 96,4%

88146 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Vahrenheide Hannover 96,3%

40253 Stadt Hannover OBS Oberschule Heisterbergschule Hannover 89,2%

46097 Stadt Hannover OBS Oberschule Pestalozzischule Hannover 98,0%

60124 Stadt Hannover RS Johannes-Kepler-Realschule Hannover 91,5%

60094 Stadt Hannover RS Realschule Misburg Hannover 95,0%

30417 Stadt Hannover zus.-gef. Sch. m. RS-Zwg Südstadtschule Hannover 101,8%

68421 Stadt Oldenburg GY Graf-Anton-Günther-Schule Oldenburg 100,9%

68408 Stadt Oldenburg GY Gymnasium Eversten Oldenburg 97,1%

68366 Stadt Oldenburg GY Herbartgymnasium Oldenburg 103,6%

39408 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Ofenerdiek Oldenburg 103,8%

45470 Stadt Oldenburg OBS Oberschule Osternburg Oldenburg 109,5%

22809 Stadt Osnabrück GS Grönenbergschule Melle 100,4%

22998 Stadt Osnabrück GS Grundschule Am Langen Esch Quakenbrück 104,6%

21908 Stadt Osnabrück GS Grundschule Dissen Dissen 100,8%

67118 Stadt Osnabrück GY Ernst-Moritz-Arndt-Gymnasium Osnabrück 99,5%

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium Osnabrück 100,5%

67155 Stadt Osnabrück GY Gymnasium "In der Wüste" Osnabrück 99,6%

67192 Stadt Osnabrück GY Ratsgymnasium Osnabrück Osnabrück 102,0%

47417 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Bad Iburg Bad Iburg 104,0%

43709 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt Osnabrück 92,4%

80354 Stadt Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Osnabrück Osnabrück 86,5%

67969 Stadt Salzgitter GY Gymnasium am Fredenberg Salzgitter 101,2%

67994 Stadt Salzgitter GY Gymnasium Salzgitter-Bad Salzgitter 100,1%

67982 Stadt Salzgitter GY Kranich-Gymnasium Salzgitter 97,8%

44817 Stadt Salzgitter HS Hauptschule am Fredenberg Salzgitter 92,2%

47934 Stadt Salzgitter HS Hauptschule An der Klunkau Salzgitter 96,4%

44878 Stadt Salzgitter HS Hauptschule Dr.-Klaus-Schmid Salzgitter 96,6%

80202 Stadt Salzgitter IGS Integrierte Gesamtschule Salzgitter Salzgitter 97,1%

63010 Stadt Salzgitter RS Emil-Langen-Realschule Salzgitter 96,4%

63022 Stadt Salzgitter RS Gottfried-Linke-Realschule Salzgitter 97,1%

60756 Stadt Salzgitter RS Realschule Gebhardshagen Salzgitter 91,1%

62984 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Bad Salzgitter 97,8%

63046 Stadt Salzgitter RS Realschule Salzgitter-Thiede Salzgitter 90,8%

68524 Stadt Wilhelmshaven GY Neues Gymnasium Wilhelmshave Wilhelmshaven 100,3%

48781 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Marion-Dönhoff Wilhelmshaven 87,3%

48677 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Stadtmitte Wilhelmshaven 95,7%

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium Wolfsburg 96,1%

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben Wolfsburg 101,8%

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde Wolfsburg 104,2%

66291 Stadt Wolfsburg GY Theodor-Heuss-Gymnasium Wolfsburg 97,3%

66345 Stadt Wolfsburg GY Wolfsburg-Kolleg Wolfsburg 98,3%

46838 Stadt Wolfsburg HS HS Fallersleben Wolfsburg 96,2%

5824 Stadt Wolfsburg IGS/GS Leonardo da Vinci Grund- und Gesamtschule Wolfsburg 95,9%

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule Wolfsburg 94,9%

61268 Stadt Wolfsburg RS Hoffmann-von-Fallersleben-Realschule Wolfsburg 92,7%
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39512 Landkreis Ammerland GS Grundschule Apen 05 100,3%

45585 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Wiefelstede 05 110,0%

48926 Landkreis Ammerland OBS Oberschule Robert-Dannemann-Schule 05 99,0%

48963 Landkreis Ammerland GS Grundschule Wiefelstede 05 98,5%

80767 Landkreis Ammerland IGS Integrierte Gesamtschule Augustfehn 05 99,9%

23474 Landkreis Aurich GS Greta-Schoon-Grundschule 05 99,7%

23565 Landkreis Aurich GS Grundschule Pewsum 05 96,5%

23632 Landkreis Aurich GS Grundschule Moordorf 05 100,0%

23681 Landkreis Aurich GS Grundschule tom-Brook 05 123,3%

23711 Landkreis Aurich GS Grundschule Wiegboldsbur 05 124,3%

24478 Landkreis Aurich GS Grundschule Berumburg 06 131,6%

24594 Landkreis Aurich GS Grundschule Norddeich 04 98,1%

24600 Landkreis Aurich GS Linteler Schule 04 104,4%

24636 Landkreis Aurich GS Grundschule An der Leybucht 04 104,0%

38192 Landkreis Aurich GS Schule Im Spiet 04 102,1%

38258 Landkreis Aurich GS Ubbo-Emmius-Schule Greetsiel 05 135,3%

44131 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Südbrookmerland 05 91,8%

44611 Landkreis Aurich GS Grundschule Hinte 05 114,0%

46024 Landkreis Aurich HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Hinte 05 100,7%

80160 Landkreis Aurich IGS Integrierte Gesamtschule Marienhafe-Moorhusen 06 92,7%

80718 Landkreis Aurich IGS Hermann-Tempel-Schule 05 90,3%

86113 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Hage-Norden 06 96,4%

86125 Landkreis Aurich KGS Hermann-Tempel-Gesamtschule 05 98,8%

87002 Landkreis Aurich KGS Kooperative Gesamtschule Norderney 05 109,0%

5319 Landkreis Celle GS Lerchenschule - Grundschule Faßberg 05 113,6%

13560 Landkreis Celle GS Grundschule am Glockenkolk 06 98,0%

13602 Landkreis Celle GS Manfred-Holz-Grundschule 05 89,5%

13705 Landkreis Celle GS Grundschule Langlingen 06 92,2%

13791 Landkreis Celle GS Grundschule Vorwerk 03 90,3%

33261 Landkreis Celle GS Grundschule Dahlhof-Schule 05 84,1%

33339 Landkreis Celle GS Grundschule Blumlage 03 95,5%

33352 Landkreis Celle GS Grundschule Heese-Süd 03 84,2%

33418 Landkreis Celle GS Grundschule Neustadt 03 76,0%

33480 Landkreis Celle GS Grundschule Groß Hehlen 03 96,9%

33492 Landkreis Celle GS Grundschule Nadelberg 03 90,9%

42626 Landkreis Celle OBS Oberschule Hermannsburg 01 85,2%

42705 Landkreis Celle OBS Oberschule Lachendorf 01 88,5%

42766 Landkreis Celle OBS Oberschule Wathlingen 01 84,1%

61311 Landkreis Celle OBS Oberschule Flotwedel 01 83,7%

61347 Landkreis Celle OBS Oberschule Celle I 01 86,0%

61396 Landkreis Celle OBS Oberschule Westercelle 01 84,9%

81358 Landkreis Celle IGS Integrierte Gesamtschule Celle 01 91,2%

28113 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule (kath.) St. Augustinus 04 100,6%

28253 Landkreis Cloppenburg GS Gerbertschule Altenoythe 04 100,8%

28277 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Essen 05 92,9%

28290 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Marienschule 04 90,0%

28320 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule am Markatal 04 106,2%

28332 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule (kath.) Beverbruch/Nikolausdorf 05 87,2%

28381 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Tweel 05 90,8%

28447 Landkreis Cloppenburg GS Grundschule Bunnen 05 100,7%

28526 Landkreis Cloppenburg GS Litje Skoule Skäddel 05 91,0%

28538 Landkreis Cloppenburg GS Astrid-Lindgren-Grundschule 05 103,6%

45433 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Bösel 05 94,1%

48999 Landkreis Cloppenburg HS Hauptschule Barßel 05 93,3%

49281 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Friesoythe 04 89,5%

49323 Landkreis Cloppenburg GOBS Grund- und Oberschule Lindern 05 102,5%

(AO*-Abordnungen)

Frage 10 g): BPP zum 01.08.2017 (Endstand 10.08.2017) der aufnehmenden Schulen der schulformübergreifenden Abordnungen zu Beginn des neuen Schuljahrs 2017/2018 

(Sortierung nach Landkreis/ Stadt)
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49402 Landkreis Cloppenburg OBS Oberschule Garrel 05 97,2%

63666 Landkreis Cloppenburg RS Realschule Barßel 05 92,0%

63733 Landkreis Cloppenburg RS St.-Ludgeri-Schule 05 95,0%

80652 Landkreis Cloppenburg IGS Integrierte Gesamtschule Barßel 05 102,2%

16366 Landkreis Cuxhaven GS Gorch-Fock-Schule 03 97,9%

16688 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Alt-Hemmoor 06 89,1%

16718 Landkreis Cuxhaven GS Hinrich-Wilhelm-Kopf-Schule 06 99,0%

16779 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Otterndorf 06 100,3%

35154 Landkreis Cuxhaven HS Bleickenschule 01 93,7%

35191 Landkreis Cuxhaven GS Grodener Schule 03 89,4%

35208 Landkreis Cuxhaven GS Ritzebütteler Schule 03 92,8%

35233 Landkreis Cuxhaven GHS Süderwischschule 01 106,4%

35245 Landkreis Cuxhaven GHS Grund- und Hauptschule Altenbruch 01 98,7%

35257 Landkreis Cuxhaven RS Geschwister-Scholl-Schule Altenwalde 01 85,6%

35452 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-Zug Osteschule 01 91,7%

35488 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Börde Lamstedt 06 95,4%

35531 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Osten 06 103,9%

36043 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Beverstedt 06 100,0%

36055 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Bokel 06 108,6%

36080 Landkreis Cuxhaven GS Grundschule Hagen 06 104,7%

43011 Landkreis Cuxhaven HS Hauptschule Otterndorf 01 91,1%

44167 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Langen 01 94,3%

47533 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Achtern Diek 01 89,6%

47661 Landkreis Cuxhaven OBS Oberschule Schiffdorf 01 97,0%

47740 Landkreis Cuxhaven OBS Schule Am Dobrock 01 98,7%

47922 Landkreis Cuxhaven HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Loxstedt 01 98,5%

61840 Landkreis Cuxhaven RS Realschule Cuxhaven 01 92,1%

5538 Landkreis Diepholz GS Grundschule Barnstorf-Drentwede 06 94,8%

5551 Landkreis Diepholz GS Grundschule Lahausen 04 77,0%

5605 Landkreis Diepholz GS Mühlenkampschule 05 80,1%

5708 Landkreis Diepholz GS Grundschule am Speckenbach 06 99,8%

5782 Landkreis Diepholz GS Grundschule Sulingen 05 94,4%

5836 Landkreis Diepholz GS Auburg-Schule 05 96,5%

5873 Landkreis Diepholz GS Grundschule Bruchhausen-Vilsen 06 89,0%

5897 Landkreis Diepholz GS Grundschule Mittelstraße 05 94,4%

5915 Landkreis Diepholz GS Grundschule Bramstedt 05 96,8%

5927 Landkreis Diepholz GS Grundschule Petermoor 05 105,1%

6154 Landkreis Diepholz GS Hundertwasser-Grundschule 04 93,7%

6300 Landkreis Diepholz GS Grundschule Am Lindhof 05 100,9%

6415 Landkreis Diepholz GS Grundschule Seckenhausen 04 97,1%

6440 Landkreis Diepholz GS Grundschule Stuhr-Varrel 04 94,2%

6464 Landkreis Diepholz GS Grundschule Moordeich 04 98,5%

6476 Landkreis Diepholz GS Grundschule Kirchweyhe 04 88,3%

6531 Landkreis Diepholz GS Paul-Maar-Grundschule 04 106,0%

30569 Landkreis Diepholz GS Grundschule Hindenburgstraße 05 92,8%

30570 Landkreis Diepholz GS Grundschule Kirchdorf 06 99,7%

30594 Landkreis Diepholz GS Grundschule Lemförde 06 102,2%

30612 Landkreis Diepholz GS Grundschule Samtgemeinde Rehden 06 101,0%

30648 Landkreis Diepholz GS Grundschule Scholen 06 90,8%

30715 Landkreis Diepholz GS Grundschule Asendorf 06 98,2%

40307 Landkreis Diepholz OBS Oberschule Wagenfeld 01 84,3%

40320 Landkreis Diepholz OBS Schule am Geestmoor - Oberschule Rehden 01 88,9%

19045 Landkreis Emsland GS Grundschule Esterwegen 06 103,7%

19550 Landkreis Emsland GS Grundschule Bockhorst 06 88,8%

19616 Landkreis Emsland GS Grundschule Hilkenbrook 06 87,0%

19689 Landkreis Emsland GS Grundschule Lehe 06 97,1%

19690 Landkreis Emsland GS Grundschule Neubörger 06 100,6%

19719 Landkreis Emsland GS Grundschule Ober- Niederlangen 06 97,2%

19781 Landkreis Emsland GS Michaelschule 04 103,2%

19926 Landkreis Emsland GS Grundschule Walchum 06 111,9%
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19987 Landkreis Emsland GS Grundschule Renkenberge/Wippingen 06 100,2%

19999 Landkreis Emsland GS Grundschule Kluse 06 97,6%

20679 Landkreis Emsland GS Grundschule Dörpen 05 100,6%

20916 Landkreis Emsland GS Grundschule Lengerich 06 98,3%

21064 Landkreis Emsland GS Grundschule Gauerbach 03 95,4%

21532 Landkreis Emsland GS Grundschule Adorf 05 94,4%

21581 Landkreis Emsland GS Ansgar-Schule 05 95,4%

21660 Landkreis Emsland GS Grundschule Fullen 04 97,4%

21672 Landkreis Emsland GS Christophorus-Schule 05 100,3%

21696 Landkreis Emsland GS Astrid-Lindgren-Grundschule Rühle 04 120,2%

21751 Landkreis Emsland GS Johannes-Gutenberg-Schule 04 100,8%

23024 Landkreis Emsland GS Hasebrinkschule 04 99,8%

36481 Landkreis Emsland OBS Oberschule Dörpen 06 99,1%

36493 Landkreis Emsland OBS Oberschule Esterwegen 06 92,9%

36572 Landkreis Emsland GS Grundschule Amandusschule 04 96,5%

36651 Landkreis Emsland OBS Albert-Trautmann-Schule 06 93,3%

37060 Landkreis Emsland GS Josefschule Haren 05 101,4%

37102 Landkreis Emsland GOBS GOBS Maximilianschule Rütenbrock 05 96,3%

37138 Landkreis Emsland OBS Oberschule Herzlake 06 96,3%

37163 Landkreis Emsland OBS Oberschule Twist 05 97,4%

37187 Landkreis Emsland GS Franziskusschule 05 96,0%

37229 Landkreis Emsland GS Marienschule Meppen 04 96,1%

37230 Landkreis Emsland GS Paul-Gerhardt-Schule 04 90,8%

43618 Landkreis Emsland HS m. RS-/Aufb.-Zug Friedensschule, Haupt- und Realschule 03 99,4%

43679 Landkreis Emsland OBS Martinus-Oberschule Haren 05 81,2%

44003 Landkreis Emsland GOBS Ludgerusschule 05 95,3%

47193 Landkreis Emsland HS Hauptschule Emsbüren 05 97,8%

47260 Landkreis Emsland OBS Oberschule Lengerich 06 99,5%

47272 Landkreis Emsland OBS Heinrich von Kleist Schule 04 104,2%

47338 Landkreis Emsland OBS Oberschule Spelle 06 100,9%

62212 Landkreis Emsland OBS Heinrich-Middendorf-Oberschule 04 94,6%

62224 Landkreis Emsland OBS Oberschule Schule am Schloss 06 95,3%

62364 Landkreis Emsland RS Liudger-Realschule 05 99,5%

65195 Landkreis Emsland GY Gymnasium Dörpen 01 102,3%

67258 Landkreis Emsland GY Gymnasium Papenburg 01 101,8%

28575 Landkreis Friesland GS Grundschule Grabstede 05 103,0%

28587 Landkreis Friesland GS Grundschule Hohenkirchen 05 80,5%

28642 Landkreis Friesland GS Grundschule Cäciliengroden 05 86,1%

28757 Landkreis Friesland GS Grundschule am Schloßplatz 04 98,9%

28769 Landkreis Friesland GS Grundschule Osterstraße 04 99,7%

28812 Landkreis Friesland GS Grundschule Langendamm 04 96,0%

28848 Landkreis Friesland GS Grundschule Wangerooge 05 106,4%

49578 Landkreis Friesland OBS Oberschule Hohenkirchen 01 87,8%

49608 Landkreis Friesland OBS Elisa-Kauffeld-Oberschule 01 90,2%

49694 Landkreis Friesland HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Zetel 01 74,9%

80147 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland-Nord 01 93,4%

82454 Landkreis Friesland IGS Integrierte Gesamtschule Friesland-Süd 01 110,9%

14126 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Isenbüttel 06 100,9%

14242 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Hillerse 06 100,8%

14291 Landkreis Gifhorn GS Michael-Ende-Schule 04 89,2%

14308 Landkreis Gifhorn GS Gebrüder-Grimm-Schule 04 92,8%

14370 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Weyhausen 06 79,2%

33728 Landkreis Gifhorn GS Wilhelm-Busch-Schule 04 82,0%

33807 Landkreis Gifhorn GS Regenbogenschule Groß Oesingen 06 93,4%

33868 Landkreis Gifhorn GS Grundschule am Zellberg 06 92,6%

33881 Landkreis Gifhorn GS Grundschule Meinersen 06 97,4%

33960 Landkreis Gifhorn GOBS Grund- und Oberschule Wittingen 05 99,5%

40174 Landkreis Gifhorn HS Johannes-Gutenberg-Schule 06 89,6%

60847 Landkreis Gifhorn RS Realschule Meinersen 06 99,4%

61438 Landkreis Gifhorn RS Dietrich-Bonhoeffer-Realschule 04 100,6%
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61451 Landkreis Gifhorn RS Fritz-Reuter-Realschule 04 94,1%

66485 Landkreis Gifhorn GY Europaschule Humboldt-Gymnasium 01 102,2%

80366 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Sassenburg 01 95,2%

80615 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Wittingen 01 81,0%

81772 Landkreis Gifhorn IGS Integrierte Gesamtschule Gifhorn 01 95,8%

24806 Landkreis Goslar GS Grundschule Am Schildberg 04 87,9%

25574 Landkreis Goslar GS Grundschule Münchehof 04 103,1%

25677 Landkreis Goslar GS Grundschule Goetheschule 03 95,2%

25719 Landkreis Goslar GS GS Hohegeiß 05 100,9%

25732 Landkreis Goslar GS Grundschule Zellerfeld 06 112,3%

25859 Landkreis Goslar GS Glückauf-Schule 05 99,5%

25872 Landkreis Goslar GS Gerhart-Hauptmann-Schule 05 91,7%

38817 Landkreis Goslar GS Grundschule Sudmerberg 03 82,1%

45032 Landkreis Goslar OBS Oberschule Seesen 01 95,9%

63174 Landkreis Goslar RS Realschule Goldene Aue 03 93,5%

68032 Landkreis Goslar GY Jacobson-Gymnasium 01 98,6%

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium 01 98,7%

68135 Landkreis Goslar GY Werner-von-Siemens-Gymnasium 01 98,7%

80342 Landkreis Goslar IGS Adolf-Grimme-Gesamtschule 03 96,1%

10078 Landkreis Göttingen GS Heinrich-Christian-Burckhardt-Schule 05 101,0%

10911 Landkreis Göttingen GS GS Lohberg 05 94,8%

12889 Landkreis Göttingen GS Grundschule am Hausberg 05 105,8%

12956 Landkreis Göttingen GS Grundschule Röddenberg 04 98,9%

27285 Landkreis Göttingen GS Astrid-Lindgren-Schule 05 101,4%

32426 Landkreis Göttingen GS Hagenbergschule 05 105,8%

41361 Landkreis Göttingen GS Plesseschule Reyershausen 05 95,2%

41567 Landkreis Göttingen HS Astrid-Lindgren-Schule 01 86,7%

41695 Landkreis Göttingen HS Hauptschule Münden 01 101,4%

42444 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Badenhausen 01 97,6%

52152 Landkreis Göttingen KGS Kooperative Gesamtschule  Bad Lauterberg 01 98,1%

60768 Landkreis Göttingen RS Heinz-Sielmann-Realschule 01 98,4%

60793 Landkreis Göttingen RS Werra-Realschule 01 117,2%

60811 Landkreis Göttingen RS Drei-Flüsse-Realschule 01 102,0%

60872 Landkreis Göttingen RS Voigt-Realschule 05 103,2%

61153 Landkreis Göttingen OBS Oberschule Herzberg am Harz 01 102,3%

61177 Landkreis Göttingen RS Realschule auf dem Röddenberg 01 92,0%

65936 Landkreis Göttingen GY Abendgymnasium Göttingen 05 90,2%

80603 Landkreis Göttingen IGS Neue Integrierte Gesamtschule 05 100,2%

81450 Landkreis Göttingen IGS Geschwister-Scholl-Gesamtschule (IGS) 05 90,9%

20308 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Itterbeck 06 103,8%

20369 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Lage 06 96,4%

20485 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Maria-Montessori-Schule 04 99,3%

20643 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Schüttorf (evangelisch) 06 105,6%

20667 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Schüttorf (katholisch) 06 100,0%

20692 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule auf dem Süsteresch 06 98,2%

20709 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Uelsen 06 99,6%

21313 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Lohne 05 95,7%

36675 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Bad Bentheim 05 98,7%

36687 Landkreis Grafschaft Bentheim GHS Grund- und Hauptschule Gildehaus 05 97,1%

36730 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Neuenhaus 06 108,5%

36766 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Grundschule Blanke 04 100,9%

36791 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Ernst-Moritz-Arndt-Schule 04 98,6%

36808 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Freiherr-vom-Stein Oberschule 04 93,1%

36821 Landkreis Grafschaft Bentheim GS Marienschule 04 99,0%

43904 Landkreis Grafschaft Bentheim OBS Oberschule Ludwig-Povel-Schule 04 104,3%

62261 Landkreis Grafschaft Bentheim RS Realschule Bad Bentheim 05 102,7%

6555 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Grundschule am Rosenbusch 05 92,6%

7109 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Grundschule Hagen 04 91,1%

30995 Landkreis Hameln-Pyrmont GHS Herderschule 04 97,2%

30995 Landkreis Hameln-Pyrmont GS GHS Herderschule 04 97,2%
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31124 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Klütschule 03 96,2%

31148 Landkreis Hameln-Pyrmont GOBS Pestalozzi-Schule Hameln 03 89,8%

31185 Landkreis Hameln-Pyrmont GS Verlässliche Grundschule Klein Berkel 03 98,7%

46218 Landkreis Hameln-Pyrmont OBS Oberschule Aerzen 01 95,5%

46231 Landkreis Hameln-Pyrmont HS m. RS-/Aufb.-Zug Johann Comenius Schule 01 96,7%

60355 Landkreis Hameln-Pyrmont RS Theodor-Heuss-Realschule 03 91,9%

65390 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Humboldt-Gymnasium Bad Pyrmont 04 99,0%

65420 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Schiller-Gymnasium 03 98,9%

65432 Landkreis Hameln-Pyrmont GY Viktoria-Luise-Gymnasium 03 97,4%

84037 Landkreis Hameln-Pyrmont KGS Kooperative Gesamtschule Bad Münder 01 94,0%

14667 Landkreis Harburg GS Grundschule Bendestorf 06 103,5%

14734 Landkreis Harburg GS Grundschule Steinbeck 04 100,5%

14795 Landkreis Harburg GS Grundschule Egestorf 06 100,7%

14849 Landkreis Harburg GS Grundschule Heidenau 06 93,0%

14886 Landkreis Harburg GS Grundschule Klecken 05 100,9%

15155 Landkreis Harburg GS Grundschule Salzhausen/Eyendorf 06 106,5%

34083 Landkreis Harburg GOBS Grund- und Oberschule Buchholz i.d.N. 04 97,2%

34204 Landkreis Harburg OBS Oberschule Salzhausen 01 95,2%

34228 Landkreis Harburg GS Grundschule Alte Stadtschule 04 102,3%

34241 Landkreis Harburg GS Hanseschule 04 95,7%

34265 Landkreis Harburg GOBS Grund- und Oberschule Winsen (Luhe) 04 96,2%

34277 Landkreis Harburg GS Grundschule An der Heide 05 98,0%

34290 Landkreis Harburg HS Hauptschule Vossbarg 05 98,2%

34344 Landkreis Harburg GHS Grund- und Hauptschule Meckelfeld 04 94,7%

42146 Landkreis Harburg HS Hauptschule Tostedt 01 97,4%

53004 Landkreis Harburg OBS Oberschule Marschacht 01 90,0%

53132 Landkreis Harburg OBS Oberschule Stelle 01 94,3%

61530 Landkreis Harburg RS Johann-Peter-Eckermann-Realschule 01 103,8%

61542 Landkreis Harburg RS Realschule Vierkaten 01 94,6%

61566 Landkreis Harburg RS Realschule Hittfeld 01 317,2%

61633 Landkreis Harburg OBS Oberschule Jesteburg 01 98,9%

66576 Landkreis Harburg GY Gymnasium Hittfeld 01 97,0%

80536 Landkreis Harburg IGS Integrierte Gesamtschule Seevetal 01 81,8%

14060 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Bothmer 06 91,3%

14072 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Rethem 06 100,7%

15891 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Munster 05 89,7%

15945 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Lünzen 05 95,1%

33522 Landkreis Heidekreis GS Sophie Dorothea Schule 06 103,4%

33534 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Benefeld 05 87,7%

33558 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Bomlitz 05 94,7%

33583 Landkreis Heidekreis GS Hermann-Löns-Schule 05 93,5%

33595 Landkreis Heidekreis GS Grundschule Hodenhagen 06 96,8%

33662 Landkreis Heidekreis OBS Felix-Nussbaum-Schule 01 96,4%

34800 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Bispingen 01 83,9%

34848 Landkreis Heidekreis GOBS Grund- und Oberschule Neuenkirchen 01 97,6%

43370 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Soltau 01 90,0%

52917 Landkreis Heidekreis OBS Oberschule Hodenhagen 01 92,2%

25914 Landkreis Helmstedt GS Marienkäferschule Bahrdorf 06 98,1%

25963 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Grasleben 06 98,9%

25987 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Lessingstraße 04 100,0%

25999 Landkreis Helmstedt GS Ludgerischule 04 97,8%

26013 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Pestalozzistraße 04 99,9%

26086 Landkreis Helmstedt GS Grundschule an der Driebe 05 100,0%

26165 Landkreis Helmstedt GS Grundschule An der Schunter 06 100,7%

26189 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Offleben 05 96,1%

26190 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Schöningen 05 100,1%

26530 Landkreis Helmstedt GS Grundschule Friedrichstraße 04 100,5%

48148 Landkreis Helmstedt HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Königslutter am Elm 01 92,0%

48227 Landkreis Helmstedt HS Hauptschule Schöningen 01 89,9%

48306 Landkreis Helmstedt OBS Oberschule Lehre 01 96,8%
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63241 Landkreis Helmstedt RS Lademann-Realschule 01 96,4%

9660 Landkreis Hildesheim GS Bürgerschule Alfeld 04 102,0%

11423 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Nettlingen 05 101,3%

11575 Landkreis Hildesheim GS Ganztagsgrundschule Nord 03 97,4%

11745 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Achtum 03 101,0%

32608 Landkreis Hildesheim GS VGS Söhlde 05 110,1%

41373 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Sarstedt 01 97,9%

41440 Landkreis Hildesheim OBS Molitoris-Schule 01 94,7%

41968 Landkreis Hildesheim GS Regenbogenschule 05 95,5%

42031 Landkreis Hildesheim HS Geschwister-Scholl-Schule 03 100,7%

46413 Landkreis Hildesheim GS Grundschule Gronau 06 96,7%

46905 Landkreis Hildesheim OBS Oberschule Nordstemmen 01 103,2%

60963 Landkreis Hildesheim RS Renataschule 03 92,5%

80251 Landkreis Hildesheim IGS Oskar-Schindler-Gesamtschule 03 97,0%

11150 Landkreis Holzminden zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg. Astrid-Lindgren-Schule 04 86,3%

11824 Landkreis Holzminden GS Grundschule im Forstbachtal 06 64,4%

11903 Landkreis Holzminden GS Grundschule Karlstraße 04 91,5%

32712 Landkreis Holzminden GS Grundschule Bodenwerder 06 94,2%

32785 Landkreis Holzminden GS Grundschule Halle 06 98,2%

41403 Landkreis Holzminden HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Eschershausen 01 88,5%

23140 Landkreis Leer GS Grundschule Flachsmeer 05 99,0%

23723 Landkreis Leer GS Grundschule Borkum 05 107,9%

23760 Landkreis Leer GS Grundschule Bunde 06 100,5%

23929 Landkreis Leer GS Daalerschule 04 101,0%

23954 Landkreis Leer GS Grundschule Hoheellernschule 04 101,5%

24181 Landkreis Leer GS Grundschule Warsingsfehn-West 05 104,1%

24314 Landkreis Leer GS Grundschule Rajen 05 101,9%

24363 Landkreis Leer GS Grundschule Hollen 05 94,9%

24405 Landkreis Leer GS Grundschule Lengenerland 05 98,9%

36134 Landkreis Leer GS Verlässliche Grundschule Ihrhove 05 95,9%

37989 Landkreis Leer GS Grundschule Oldersum 05 97,7%

38027 Landkreis Leer HS Erich Kästner Schule Rhauderfehn 01 96,1%

38076 Landkreis Leer GS Grundschule Steenfelde-Großwolde 05 102,5%

38088 Landkreis Leer GS Grundschule Ihren 05 93,2%

44258 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-Zug Carl-Goerdeler-Schule 01 94,9%

44295 Landkreis Leer HS Gutenbergschule 01 87,5%

44428 Landkreis Leer OBS Oberschule Weener 01 97,5%

44556 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-Zug Schulzentrum Collhusen 01 99,6%

60719 Landkreis Leer HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Ostrhauderfehn 01 95,3%

62716 Landkreis Leer RS Realschule Friesenschule 01 94,0%

62753 Landkreis Leer RS Kreisrealschule Overledingerland 01 94,5%

62819 Landkreis Leer RS Möörkenschule Realschule 01 97,1%

15167 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Prisser 06 102,9%

15349 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Plate 06 107,4%

34435 Landkreis Lüchow-Dannenberg GOBS Grund- und Oberschule Gartow 06 92,8%

34459 Landkreis Lüchow-Dannenberg HS m. RS-/Aufb.-Zug Bernhard-Varenius-Schule 01 97,1%

34484 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Gusborn 06 109,4%

34538 Landkreis Lüchow-Dannenberg GS Grundschule Zernien 06 100,6%

61608 Landkreis Lüchow-Dannenberg OBS Oberschule Dannenberg 01 94,6%

66588 Landkreis Lüchow-Dannenberg GY Fritz-Reuter-Gymnasium 01 104,6%

84013 Landkreis Lüchow-Dannenberg KGS Drawehn-Schule Clenze 01 93,8%

15660 Landkreis Lüneburg GS Grundschule Reppenstedt 06 105,8%

15763 Landkreis Lüneburg GS Heiligengeistschule 03 104,1%

34654 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule Dahlenburg 01 99,8%

34721 Landkreis Lüneburg OBS Christianischule - Oberschule am Kreideberg 03 96,9%

34745 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule am Wasserturm 03 100,6%

40034 Landkreis Lüneburg OBS Oberschule Adendorf 01 93,7%

42924 Landkreis Lüneburg HS Jörg-Immendorff-Schule 01 99,2%

66667 Landkreis Lüneburg GY Gymnasium Oedeme 01 105,0%

6087 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Steimbke 06 91,5%
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8916 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Drakenburg 06 97,7%

8965 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Husum 06 97,5%

9003 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Marklohe 06 93,4%

9039 Landkreis Nienburg (Weser) zus.-gef. Sch. m. FöS-Zwg. Alpheideschule-Nienburg 04 89,0%

9052 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule am Bach 04 106,8%

9180 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Warmsen 06 97,6%

30740 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Eystrup 06 90,1%

30752 Landkreis Nienburg (Weser) GS Schule am Weserbogen 06 100,0%

30776 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Hoya 06 97,0%

32098 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Marklohe 01 100,5%

32128 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Langendamm 04 91,4%

32141 Landkreis Nienburg (Weser) GS Friedrich-Ebert-Schule 04 98,2%

32165 Landkreis Nienburg (Weser) GS Nordertorschule 04 77,0%

32189 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Nienburg 04 102,7%

40757 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Hoya 01 81,1%

40812 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Mittelweser 06 95,2%

40836 Landkreis Nienburg (Weser) GHS Grund- und Hauptschule Landesbergen 01 90,6%

40836 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Landesbergen 01 90,6%

40861 Landkreis Nienburg (Weser) GS Grundschule Diepenau 06 90,1%

40927 Landkreis Nienburg (Weser) GS Waldschule Steyerberg 01 91,2%

40952 Landkreis Nienburg (Weser) OBS Oberschule Loccum 01 92,1%

60641 Landkreis Nienburg (Weser) RS Schloss-Schule 01 95,4%

66084 Landkreis Nienburg (Weser) GY Gymnasium Stolzenau 01 99,6%

12397 Landkreis Northeim GS Grundschule Uslar 05 100,0%

12543 Landkreis Northeim GS Kleeblattgrundschule Markoldendorf 05 102,5%

32955 Landkreis Northeim OBS Oberschule Rhumetalschule 01 104,5%

33005 Landkreis Northeim GS Grundschule Drüber 04 112,8%

42365 Landkreis Northeim OBS Auetalschule Altes Amt 01 103,5%

44891 Landkreis Northeim HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Kreiensen 01 93,0%

46668 Landkreis Northeim HS m. RS-/Aufb.-Zug Thomas-Mann-Haupt-und Realschule 01 103,7%

81899 Landkreis Northeim IGS Integrierte Gesamtschule Einbeck 01 90,2%

84876 Landkreis Northeim KGS Kooperative Gesamtschule Moringen 01 100,2%

22226 Landkreis Oldenburg GS Grundschule Sandkrug 05 90,3%

28885 Landkreis Oldenburg GS Grundschule Dötlingen 05 82,0%

28952 Landkreis Oldenburg GS Holbeinschule 05 92,5%

39573 Landkreis Oldenburg OBS Oberschule Ganderkesee 04 94,8%

45718 Landkreis Oldenburg HS Hauptschule Wildeshausen 05 93,1%

46085 Landkreis Oldenburg OBS Oberschule Harpstedt 06 82,3%

49761 Landkreis Oldenburg OBS Graf-von-Zeppelin-Oberschule 05 91,4%

49785 Landkreis Oldenburg OBS Waldschule Hatten 05 94,4%

21805 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Belm 05 98,6%

21908 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Dissen 05 100,8%

22068 Landkreis Osnabrück GS Grundschule am Hagenberg 05 103,1%

22111 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Glane 05 106,4%

22809 Landkreis Osnabrück GS Grönenbergschule 04 100,4%

22950 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Ostercappeln/Schwagstorf 05 99,4%

37527 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Bad Essen 05 95,7%

37539 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Lintorf 05 97,2%

37631 Landkreis Osnabrück GS Grundschule im Engelgarten 04 101,8%

37643 Landkreis Osnabrück GOBS Lindenschule Buer 04 97,1%

37746 Landkreis Osnabrück GS Grundschule Neuenkirchen im Hülsen 06 101,1%

37783 Landkreis Osnabrück GS Mühlenbachschule 05 92,0%

42857 Landkreis Osnabrück OBS Ludwig-Windthorst-Schule 05 109,5%

43783 Landkreis Osnabrück OBS Johannes-Vincke-Schule 05 91,7%

43862 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule am Sonnenberg 06 95,3%

43886 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule von-Ravensberg-Schule 06 92,7%

47375 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Dissen 05 95,5%

47387 Landkreis Osnabrück HS Sophie-Scholl-Schule 04 85,1%

47417 Landkreis Osnabrück HS Hauptschule Bad Iburg 05 104,0%

62455 Landkreis Osnabrück RS Realschule Dissen 05 91,3%
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62509 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bad Iburg 05 97,4%

62558 Landkreis Osnabrück RS Realschule Bramsche 04 98,8%

62601 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Ratsschule 04 97,9%

62637 Landkreis Osnabrück OBS Oberschule Artland 06 95,6%

80433 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Melle 01 92,8%

80639 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Bramsche 01 102,1%

80780 Landkreis Osnabrück IGS Integrierte Gesamtschule Hermann Freye Schule 01 102,1%

61906 Landkreis Osterholz OBS Oberschule Osterholz-Scharmbeck 04 103,1%

65274 Landkreis Osterholz GY Gymnasium Ritterhude 01 95,0%

66977 Landkreis Osterholz GY Gymnasium Lilienthal 01 101,2%

80482 Landkreis Osterholz IGS Integrierte Gesamtschule Lilienthal 01 96,1%

82107 Landkreis Osterholz IGS Integrierte Gesamtschule Osterholz-Scharmbeck 04 98,1%

26840 Landkreis Peine GS Grundschule in der Südstadt 04 90,5%

26840 Landkreis Peine GS GS in der Südstadt 04 90,5%

26852 Landkreis Peine GS GS Wallschule 04 87,4%

26852 Landkreis Peine GS Wallschule 04 87,4%

26864 Landkreis Peine GS Grundschule unterm Regenbogen 04 104,2%

38957 Landkreis Peine GS Grundschule Hohenhameln/Clauen 05 106,0%

38957 Landkreis Peine GS GS Hohenhameln 05 106,0%

39147 Landkreis Peine GHS GHS Burgschule 04 105,2%

39147 Landkreis Peine GHS VGHS Burgschule - Grund- u.Hauptschule 04 105,2%

39160 Landkreis Peine GHS Eichendorffschule 04 82,7%

39160 Landkreis Peine GS GS Eichendorff 04 82,7%

39251 Landkreis Peine GS Hainwaldschule Vöhrum 04 105,3%

42298 Landkreis Peine HS m. RS-/Aufb.-Zug HRS Bodenstedt-/Wilhelmschule 01 98,6%

45159 Landkreis Peine HS Mühlenbergschule Hauptschule 01 100,0%

45196 Landkreis Peine HS Hauptschule Hohenhameln 01 96,9%

45196 Landkreis Peine HS HS Hohenhameln 01 96,9%

45226 Landkreis Peine HS Albert-Schweitzer-Schule / Hauptschule 01 103,8%

45226 Landkreis Peine HS HS Vechelde 01 103,8%

49190 Landkreis Peine OBS Aueschule Wendeburg 01 99,3%

63332 Landkreis Peine RS Realschule Edemissen 01 94,6%

63332 Landkreis Peine RS RS Edemissen 01 94,6%

68287 Landkreis Peine GY Ratsgymnasium Peine 01 99,3%

68305 Landkreis Peine GY Gymnasium am Silberkamp 01 98,0%

80330 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Lengede 01 93,2%

80731 Landkreis Peine IGS IGS Edemissen 01 104,2%

80731 Landkreis Peine IGS Integrierte Gesamtschule Edemissen 01 104,2%

42985 Landkreis Rotenburg (Wümme OBS Carl-Friedrich-Gauß-Oberschule 06 107,9%

54239 Landkreis Rotenburg (Wümme OBS Oberschule Lauenbrück 06 96,3%

16457 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Grundschule Klenkendorfer Mühle 05 105,2%

16615 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Grundschule Tarmstedt 06 101,5%

16627 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS VGS Klostergang 06 99,2%

35683 Landkreis Rotenburg (Wümme) GS Grundschule Hemslingen 06 99,9%

46917 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Oberschule Gnarrenburg 05 88,7%

46917 Landkreis Rotenburg (Wümme) OBS Oberschule Gnarrenburg 05 88,7%

61852 Landkreis Rotenburg (Wümme) RS Findorff-Realschule 05 93,0%

61918 Landkreis Rotenburg (Wümme) RS Realschule Rotenburg 05 102,1%

66837 Landkreis Rotenburg (Wümme) GY Gymnasium Bremervörde 01 103,5%

80548 Landkreis Rotenburg (Wümme) IGS Integrierte Gesamtschule Rotenburg 05 91,5%

84062 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Sittensen 06 94,3%

84529 Landkreis Rotenburg (Wümme) KGS Kooperative Gesamtschule Tarmstedt 06 98,9%

6543 Landkreis Schaumburg GS Julius-Rodenberg-Schule 06 98,0%

6774 Landkreis Schaumburg GS Berlin-Schule 06 95,6%

6816 Landkreis Schaumburg GS Grundschule Obernkirchen 05 97,7%

9386 Landkreis Schaumburg GS Magister-Nothold-Schule / Grundschule 06 100,5%

9556 Landkreis Schaumburg GS Grundschule Am Sonnenbrink 05 99,6%

9635 Landkreis Schaumburg GS Gerda-Philippsohn-Schule 06 101,3%

30892 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Rinteln 01 86,4%

30922 Landkreis Schaumburg GS Grundschule Auetal 05 103,9%
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41002 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Bückeburg 01 97,3%

41257 Landkreis Schaumburg OBS Oberschule Stadthagen 01 102,3%

65742 Landkreis Schaumburg GY Gymnasium Adolfinum 01 101,7%

17991 Landkreis Stade GS Grundschule Stieglitzweg 04 91,2%

18156 Landkreis Stade GS Grundschule am Feldbusch 06 97,0%

18223 Landkreis Stade GS Grundschule Mulsum-Kutenholz 06 100,2%

18375 Landkreis Stade GS Grundschule Campe 04 100,7%

18387 Landkreis Stade GS Grundschule Haddorf 04 101,7%

18417 Landkreis Stade GS Pestalozzi-Grundschule 04 103,1%

18442 Landkreis Stade GS Grundschule Hahle 04 107,0%

18545 Landkreis Stade GS Grundschule Steinkirchen 06 104,6%

35816 Landkreis Stade GS Grundschule Assel 05 100,9%

35841 Landkreis Stade GS Grundschule am Westerminnerweg 05 96,9%

35907 Landkreis Stade GS Grundschule am Fleth 04 100,5%

42481 Landkreis Stade OBS Oberschule Ahlerstedt 06 91,3%

43230 Landkreis Stade OBS Oberschule Himmelpforten 06 92,3%

43278 Landkreis Stade HS Hauptschule Thuner Straße 04 95,7%

64117 Landkreis Stade RS Realschule Süd Buxtehude 04 92,4%

66953 Landkreis Stade GY Gymnasium Halepaghen-Schule 04 98,0%

80214 Landkreis Stade IGS Integrierte Gesamtschule Stade 04 91,7%

83975 Landkreis Stade IGS Integrierte Gesamtschule Buxtehude 04 84,0%

84438 Landkreis Stade KGS Elbmarschen-Schule 05 95,4%

35038 Landkreis Uelzen GS Lucas-Backmeister-Schule 04 105,3%

42961 Landkreis Uelzen OBS Oberschule Ebstorf 01 105,0%

84001 Landkreis Uelzen KGS Fritz-Reuter-Schule 01 94,7%

29233 Landkreis Vechta GS Grundschule Damme 05 96,2%

29324 Landkreis Vechta GS Grundschule Höner Mark 05 95,8%

29440 Landkreis Vechta GS Huntetalschule Goldenstedt 05 97,2%

29555 Landkreis Vechta GS Alexanderschule Vechta 04 91,7%

29579 Landkreis Vechta GS Liobaschule 04 89,3%

29592 Landkreis Vechta GS Grundschule Hagen 04 94,6%

29634 Landkreis Vechta GS Grundschule Erlte/Hagstedt 05 102,9%

45743 Landkreis Vechta OBS Oberschule St. Johannes-Schule 05 88,6%

45974 Landkreis Vechta OBS Don-Bosco-Schule 05 95,7%

45986 Landkreis Vechta OBS Geschwister-Scholl-Oberschule 04 88,3%

49864 Landkreis Vechta OBS Oberschule Dinklage 05 97,2%

49888 Landkreis Vechta OBS Benedikt-Schule 05 96,4%

61219 Landkreis Vechta RS Albert-Schweitzer-Realschule Lohne 04 95,1%

63836 Landkreis Vechta RS Realschule Damme 05 99,1%

63873 Landkreis Vechta RS Realschule Lohne 05 90,1%

18661 Landkreis Verden GS Nicolaischule 04 100,3%

35993 Landkreis Verden OBS Oberschule Langwedel 05 98,4%

43333 Landkreis Verden HS Liesel Anspacher-Schule 04 100,8%

43382 Landkreis Verden OBS Gudewill-Schule 06 99,7%

47399 Landkreis Verden HS Klaus-Störtebeker-Schule 04 95,3%

62042 Landkreis Verden RS Realschule Achim 04 103,4%

62054 Landkreis Verden RS Realschule Verden 04 91,1%

80457 Landkreis Verden IGS Integrierte Gesamtschule Oyten 05 91,5%

80755 Landkreis Verden IGS Integrierte Gesamtschule Achim 01 70,6%

29671 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Lemwerder 05 92,6%

29737 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Eichendorffschule 05 75,4%

29762 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Elsfleth 05 98,2%

29774 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Lienen 05 99,0%

29816 Landkreis Wesermarsch GS Deichschule Schweiburg 05 100,0%

29956 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Butjadingen 05 95,5%

38155 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Einswarden 04 90,3%

39871 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Harrien 05 100,4%

39883 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Jaderberg 05 105,0%

39937 Landkreis Wesermarsch GS Verlässliche Grundschule Ovelgönne 05 99,4%

39949 Landkreis Wesermarsch GS Grundschule Rodenkirchen 05 86,5%
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45391 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Rodenkirchen 01 91,0%

45731 Landkreis Wesermarsch OBS Oberschule Jade 01 99,1%

45780 Landkreis Wesermarsch HS m. RS-/Aufb.-Zug Haupt- und Realschule Brake 01 104,1%

80573 Landkreis Wesermarsch IGS Integrierte Gesamtschule Brake 01 80,6%

24673 Landkreis Wittmund GS Grundschule Blomberg 06 114,1%

24880 Landkreis Wittmund GS Piet-Mondrian-Grundschule Burhafen 05 96,7%

24910 Landkreis Wittmund GS Finkenburgschule 05 99,8%

44659 Landkreis Wittmund HS Herbert-Jander-Schule 01 94,7%

47636 Landkreis Wittmund HS m. RS-/Aufb.-Zug Schule Altes Amt 01 94,0%

56571 Landkreis Wittmund KGS Alexander-von-Humboldt-Schule 01 91,4%

62820 Landkreis Wittmund RS Realschule Carl-Gittermann-Schule 01 93,7%

5599 Landkreis Wolfenbüttel GS Grundschule Karlstrasse 04 88,4%

38878 Landkreis Wolfenbüttel GS Grundschule Wilhelm-Busch-Schule 04 102,1%

68251 Landkreis Wolfenbüttel GY Theodor-Heuss-Gymnasium 04 99,3%

7626 Region Hannover GS Grundschule Pestalozzistraße 04 97,5%

7699 Region Hannover GS Hermann-Löns-Schule 04 95,3%

7729 Region Hannover GS Grundschule Ronnenberg 04 107,1%

7924 Region Hannover GS Maria-Sibylla-Merian Grundschule 05 85,8%

8187 Region Hannover GS Grundschule im Kleegarten 04 85,9%

8710 Region Hannover GS Grundschule Altwarmbüchen 04 99,0%

8813 Region Hannover GS Grundschule am Steinkreis 04 95,5%

31252 Region Hannover GS Adolf-Grimme-Schule 04 81,8%

31355 Region Hannover HS m. RS-/Aufb.-Zug Brinker Schule 04 97,4%

31380 Region Hannover GS Regenbogenschule Weetzen 04 92,9%

31410 Region Hannover HS Hauptschule Burgdorf 04 78,5%

31549 Region Hannover GS Grundschule Hämelerwald 04 93,5%

31550 Region Hannover GS Grundschule Ahlten 04 94,3%

31562 Region Hannover GS Aueschule 04 99,8%

31653 Region Hannover GS Scharnhorstschule 04 93,2%

31720 Region Hannover GS Hans-Böckler-Schule 04 96,9%

31811 Region Hannover GS Grundschule Bennigsen 04 95,6%

31859 Region Hannover GS Grundschule am Ebersberg 04 100,2%

31975 Region Hannover GS Grundschule Bissendorf 04 96,1%

31987 Region Hannover GS Grundschule Elze 04 95,8%

40496 Region Hannover OBS Lisa-Tetzner-Schule 04 92,3%

40551 Region Hannover OBS Oberschule Gehrden 05 101,1%

40721 Region Hannover OBS Oberschule Burgwedel 05 96,9%

40733 Region Hannover OBS Oberschule am Schulzentrum I 04 92,3%

40745 Region Hannover OBS Oberschule im Schulzentrum III in Garbsen 04 93,5%

40976 Region Hannover HS Hauptschule Uetze 04 123,3%

51020 Region Hannover KGS Kooperative Gesamtschule Neustadt 04 94,9%

60422 Region Hannover RS Realschule Burgdorf 04 99,3%

60501 Region Hannover HS m. RS-/Aufb.-Zug Leine-Schule 04 92,3%

60562 Region Hannover RS Heinrich-Göbel-Realschule 04 94,0%

60586 Region Hannover RS Realschule Uetze 04 95,0%

60598 Region Hannover HS m. RS-/Aufb.-Zug Otto-Hahn-Schule 04 94,8%

60616 Region Hannover RS Realschule Isernhagen 04 102,7%

65481 Region Hannover GY Matthias-Claudius-Gymnasium 05 97,4%

65535 Region Hannover GY Georg-Büchner-Gymnasium 04 97,8%

65638 Region Hannover GY Otto-Hahn-Gymnasium 04 102,0%

65651 Region Hannover GY Gymnasium unter den Eichen 04 99,1%

80664 Region Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Isernhagen 04 96,7%

84426 Region Hannover KGS Goetheschule - KGS Barsinghausen 04 92,6%

6105 Stadt Braunschweig GS GS Hohestieg 02 100,6%

24946 Stadt Braunschweig GS Grundschule Heidberg mit Förderklassen 02 96,5%

24946 Stadt Braunschweig GS GS Heidberg 02 96,5%

24958 Stadt Braunschweig GS Grundschule Altmühlstraße 02 96,0%

24958 Stadt Braunschweig GS GS Altmühl 02 96,0%

25197 Stadt Braunschweig GS GS Volkmarode 02 98,9%

38313 Stadt Braunschweig GS Grundschule Bebelhof 02 101,8%
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38362 Stadt Braunschweig GS Grundschule Diesterwegstraße 02 96,3%

38416 Stadt Braunschweig GHS GHS Pestalozzi 02 97,2%

38416 Stadt Braunschweig GHS Grund- und Hauptschule Pestalozzistraße 02 97,2%

47831 Stadt Braunschweig GS Grundschule Querum 02 103,1%

80172 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Volkmarode 02 97,6%

82880 Stadt Braunschweig IGS Integrierte Gesamtschule Franzsches Feld 02 96,2%

82892 Stadt Braunschweig IGS Wilhelm-Bracke-Gesamtschule 02 93,4%

27005 Stadt Delmenhorst GS Grundschule am Grünen Kamp 02 85,9%

27030 Stadt Delmenhorst GS Hermann-Allmers-Schule 02 89,5%

27066 Stadt Delmenhorst GS Grundschule an der Beethovenstraße 02 99,9%

27108 Stadt Delmenhorst GS Marienschule Delmenhorst 02 78,8%

27121 Stadt Delmenhorst GS Astrid-Lindgren-Schule 02 90,9%

27145 Stadt Delmenhorst GS Wilhelm-Niermann-Schule 02 88,3%

39275 Stadt Delmenhorst GS Parkschule 02 78,8%

45329 Stadt Delmenhorst OBS Wilhelm-von-der-Heyde-Oberschule 02 101,4%

45408 Stadt Delmenhorst HS Hauptschule West 02 81,8%

48458 Stadt Delmenhorst OBS Oberschule Süd 02 95,0%

82685 Stadt Delmenhorst IGS Integrierte Gesamtschule Delmenhorst 02 94,9%

23139 Stadt Emden GS Grundschule Cirksena 02 89,5%

23206 Stadt Emden GS Westerburgschule 02 91,8%

23231 Stadt Emden GS Grundschule Wolthusen 02 110,7%

37849 Stadt Emden GOBS Grund- und Oberschule Wybelsum 02 95,9%

43990 Stadt Emden OBS Oberschule Borssum 02 86,8%

62650 Stadt Emden OBS Oberschule Emden 02 89,9%

80317 Stadt Emden IGS Integrierte Gesamtschule Emden 02 100,9%

61438 Stadt Gifhorn RS RS Dietrich-Bonhoeffer 04 100,6%

5009 Stadt Hannover GS Albert-Schweitzer-Schule 02 93,2%

5058 Stadt Hannover GS Eichendorffschule Hannover 02 96,3%

5150 Stadt Hannover GS Grundschule an der Feldbuschwende 02 97,2%

5162 Stadt Hannover GS Grundschule im Kleefelde 02 94,5%

5198 Stadt Hannover GS Kardinal-Bertram-Schule 02 97,5%

5265 Stadt Hannover GS Grundschule Entenfang 02 86,6%

5277 Stadt Hannover GS Grundschule Lüneburger Damm 02 95,0%

5320 Stadt Hannover GS Grundschule Buchholz-Kleefeld II 02 76,7%

5356 Stadt Hannover GS Grundschule Tegelweg 02 94,9%

5368 Stadt Hannover GS Henning-von-Tresckow-Grundschule 02 98,8%

5381 Stadt Hannover GS Grundschule Wasserkampstraße 02 97,0%

5393 Stadt Hannover GS Grundschule Wendlandstraße 02 93,9%

5411 Stadt Hannover GHS Glocksee-Schule 02 108,6%

5423 Stadt Hannover GS Grundschule Ahlem 02 95,4%

5472 Stadt Hannover GS Pestalozzi-Grundschule 02 96,6%

5496 Stadt Hannover GS Grundschule Wettbergen 02 98,8%

6439 Stadt Hannover GS Grundschule Am Welfenplatz 02 104,8%

30028 Stadt Hannover HS m. RS-/Aufb.-Zug Bertha-von Suttner-Schule 02 99,2%

30119 Stadt Hannover GS Egestorffschule 02 99,0%

30247 Stadt Hannover GS Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule 02 97,1%

30284 Stadt Hannover GS Grundschule Loccumer Straße 02 95,9%

30326 Stadt Hannover GS Grundschule Am Stöckener Bach 02 100,2%

30351 Stadt Hannover GS Grundschule Mühlenberg 02 95,4%

30405 Stadt Hannover GS Friedrich-Ebert-Schule 02 102,2%

30508 Stadt Hannover GS Kurt-Schumacher-Schule 02 100,0%

40095 Stadt Hannover HS Ada-Lessing-Schule 02 100,0%

40526 Stadt Hannover HS m. RS-/Aufb.-Zug Ludwig-Windthorst-Schule 23 kein Wert verfügbar

60021 Stadt Hannover RS Lotte-Kestner-Schule 02 92,5%

65110 Stadt Hannover GY Elsa-Brändström-Schule 02 89,7%

65134 Stadt Hannover GY Goetheschule Hannover 02 96,6%

80019 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Hannover-List 02 93,4%

80020 Stadt Hannover IGS Leonore-Goldschmidt-Schule 02 95,6%

80044 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Roderbruch 02 98,2%

80068 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Stöcken 02 96,4%
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80299 Stadt Hannover IGS Integrierte Gesamtschule Büssingweg 02 92,8%

27224 Stadt Oldenburg GS Grundschule Drielake 02 95,0%

27352 Stadt Oldenburg GS Grundschule Ohmstede 02 92,2%

27364 Stadt Oldenburg GS Verlässliche Grundschule Röwekamp 02 94,2%

39299 Stadt Oldenburg GS Grundschule Auf der Wunderburg 02 97,3%

45548 Stadt Oldenburg GS Grundschule Kreyenbrück 02 93,6%

68433 Stadt Oldenburg GY Neues Gymnasium Oldenburg 02 89,1%

80408 Stadt Oldenburg IGS Integrierte Gesamtschule Kreyenbrück 02 94,9%

82703 Stadt Oldenburg IGS Helene-Lange-Schule 02 98,7%

82715 Stadt Oldenburg IGS Integrierte Gesamtschule Flötenteich 02 98,0%

36353 Stadt Osnabrück GS Grundschule Stüveschule 02 97,7%

36444 Stadt Osnabrück GS Grundschule Voxtrup 02 101,5%

43497 Stadt Osnabrück HS Felix-Nussbaum-Schule 02 90,4%

43709 Stadt Osnabrück HS Hauptschule Innenstadt 02 92,4%

62108 Stadt Osnabrück RS Möser-Realschule am Westerberg 02 92,3%

62121 Stadt Osnabrück RS Erich-Maria-Remarque-Realschule 02 96,0%

62133 Stadt Osnabrück RS Bertha-von-Suttner-Realschule 02 99,8%

62169 Stadt Osnabrück RS Wittekind-Realschule 02 88,6%

67131 Stadt Osnabrück GY Graf-Stauffenberg-Gymnasium 02 100,5%

86137 Stadt Osnabrück KGS Kooperative Gesamtschule Osnabrück-Schinkel 02 99,7%

25239 Stadt Salzgitter GS Grundschule am Ostertal 02 85,1%

25240 Stadt Salzgitter GS Grundschule Am Fredenberg 02 83,8%

25331 Stadt Salzgitter GS Grundschule SZ-Thiede 02 93,4%

25355 Stadt Salzgitter GS Grundschule Am See 02 85,7%

25380 Stadt Salzgitter GS Grundschule Am Ziesberg 02 84,2%

25422 Stadt Salzgitter GS Grundschule Dürerring 02 89,8%

38416 Stadt Salzgitter GHS Grundschule Am Fredenberg 02 97,2%

38568 Stadt Salzgitter GHS Schule Am Gutspark 02 92,5%

44817 Stadt Salzgitter HS Hauptschule am Fredenberg 02 92,2%

47971 Stadt Salzgitter GS Grundschule Steterburg 02 83,2%

80202 Stadt Salzgitter IGS Integrierte Gesamtschule Salzgitter 02 97,1%

5137 Stadt Wilhelmshaven GS Grundschule Rheinstraße 02 95,7%

27510 Stadt Wilhelmshaven GS Grundschule Finkenburg 02 80,0%

27698 Stadt Wilhelmshaven GS Wiesenhofschule 02 109,3%

39433 Stadt Wilhelmshaven GS Grundschule Altengroden 02 85,9%

39469 Stadt Wilhelmshaven GS Grundschule Mühlenweg 02 86,7%

48781 Stadt Wilhelmshaven OBS Oberschule Marion-Dönhoff 02 87,3%

13122 Stadt Wolfsburg GS Bunte Grundschule Wolfsburg 02 101,1%

13183 Stadt Wolfsburg GS Grundschule Fallersleben 02 98,4%

13237 Stadt Wolfsburg GS Grundschule Schunterwiesen Hattorf-Heiligendorf 02 95,8%

13328 Stadt Wolfsburg GS Grundschule am Drömling Vorsfelde 02 96,5%

13341 Stadt Wolfsburg GS Grundschule Heidgarten 02 93,2%

13377 Stadt Wolfsburg GS Eichendorffschule (kath. Grundschule) 02 92,9%

13420 Stadt Wolfsburg GS Grundschule Wohltberg 02 94,4%

13420 Stadt Wolfsburg GS GS Wohltberg 02 94,4%

13432 Stadt Wolfsburg GS Hellwinkelschule 02 92,2%

33169 Stadt Wolfsburg GS Friedrich-von-Schiller-Schule / Grundschule 02 85,6%

42468 Stadt Wolfsburg OBS Wolfsburger Oberschule 02 94,9%

42493 Stadt Wolfsburg HS Hauptschule Vorsfelde 02 88,8%

61268 Stadt Wolfsburg RS Hoffmann-von-Fallersleben-Realschule 02 92,7%

66308 Stadt Wolfsburg GY Phoenix Gymnasium Wolfsburg-Vorsfelde 02 104,2%

66321 Stadt Wolfsburg GY Albert-Schweitzer-Gymnasium 02 96,1%

67180 Stadt Wolfsburg GY Gymnasium Fallersleben 02 101,8%

80962 Stadt Wolfsburg IGS Heinrich-Nordhoff-Gesamtschule 02 94,9%
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